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Вступ 

Воєнний час гуртує українське суспільство дедалі тісніше. Сьогодні в Україні фактично 

зник поділ на соціальні верстви, політичні сили, професійні об’єднання і навіть групи за 

інтересами. Всі, за рідкісним винятком, в єдиному пориві працюють на досягнення спільної мети 

– викинути окупанта за межі нашої Держави. 

Після оголошення на території України воєнного стану та початку активної фази бойових 

дій більша частина бізнесу була фактично паралізована через різноманітні обставини. 

Починаючи від морального та психологічного шоку до економічного спаду ділової 

активності та неможливості здійснення діяльності суб’єктами господарювання.  Поряд із 

реальним воєнним фронтом, інформаційним, очевидним та життєвонеобхідним є запуск 

потужного економічного фронту, раціонального просторового планування та розвитку. 

У сьогоднішні непрості часи він надзвичайно важливий для суспільства. Без економічної 

активності неможливе повноцінне функціонування в умовах воєнного стану та післявоєнне 

відновлення. Саме з цією метою необхідно активно запроваджувати комплексні зміни та 

програми, які спрямовані на відновлення, підтримку української економіки та розвиток територій 

громад. 

Настав час, коли необхідно формувати нові підходи до розвитку територіальних громад, 

створення сучасної філософії життя на прикордонних територіях. Програма комплексного 

відновлення території Шосткинської міської територіальної громади – документ на 

середньостроковий період, який враховує стан сьогодення, перспективи на майбутнє та інтереси 

зацікавлених сторін - населення, бізнесу, громадських організацій, органів влади різного рівня. 

Ще у перші дні російського вторгнення, коли стало зрозуміло, що країна зазнає значних 

руйнувань, на найвищому рівні було проголошено парадигму відбудови «Відбудувати краще, ніж 

було». І зараз це неперервний процес – відновлення і подальший розвиток як практична 

євроінтеграція. 

Відповідна Програма відповідає засадам Стратегії відновлення та розвитку економіки 

Сумської області та основним напрямкам розвитку, задекларованим на рівні Держави. 

Просторовий ресурс громад - її територія - є обмеженим та не відновлювальним. Це є 

головним фактором до підходів виваженого та ефективного комплексного планування 

просторового розвитку. Створення, впорядкування та вдосконалення містобудівної, 

землевпорядної документації Шосткинської міської територіальної  громади забезпечує 

ефективне використання території, комплексного містобудівного розвитку її населених пунктів 

та раціонального використання земельних ресурсів громади. 

Оновлена містобудівна документація визначить основні напрямки соціально-

економічного розвитку, планування, забудови та інше використання територій громади для 

містобудівних потреб з урахуванням стратегічних напрямків розвитку громади. 

Особливими, значущими рисами залишаються інклюзивність та доступність громадського 

простору при просторовому плануванні. Врахування цих аспектів прямолінійно впливає на 

соціальну адаптацію військових, які повертаються з війни та потребують особливої реабілітації. 

При просторовому планування також необхідно враховувати соціальну відповідальність 

перед наступними поколіннями. 

На даний час триває війна російського агресора проти України не лише за територію, а й 

боротьба за енергоресурси. Основним розвитком у цьому плані повинна мати альтернативна 

енергетика. Роботи по будівництву, реконструкції, відбудові об’єктів повинні проводитися з 

урахуванням  принципів розподіленості генерації, автономності та використання 

відновлювальних джерел енергії по всім видам енергоресурсів. 

На реалізацію проєктів програми комплексного відновлення та розвитку передбачається 

залучення фінансового ресурсу за рахунок всіх можливих джерел, не заборонених 

законодавством України - від приватних інвесторів до фондів міжнародної технічної та 

гуманітарної допомоги тощо. Враховуючи те, що переважна більшість коштів Державного 



бюджету направлені на підтримку обороноздатності країни, громади сьогодні працюють у 

напрямку залучення грантових коштів та надають перевагу відповідним джерелам фінансування. 

 

 

Залучення зацікавлених сторін до роботи над програмою 

Від початку роботи над ПКВ зацікавлені 

сторони були проінформовані про хід роботи 

над документом та можливості участі в 

консультаційних заходах. 

Основні засоби та комунікаційні         

платформи — офіційний веб-сайт Шосткинської 

міської ради, офіційні сторінки на Фейсбук, 

місцеві ЗМІ. 

 Також, комунікування з громадськістю 

проводяться в рамках круглих столів, онлайн 

зустрічей. Кожен відповідальний член робочої 

групи за своїм профілем роботи (за відповідним 

напрямкам) спілкувався з зацікавленими 

особами, стейкхолдерами. 

У процесі роботи над ПКВ про-водились 

різноманітні заходи для забезпечення широкої  

участі соціально-економічних партнерів та 

суб’єктів, що представляють неурядові кола. Це 

були, серед іншого, такі заходи: 

● зустрічі з представниками громади та 

місцевої влади в IT Co-Working Шостка 31 жовтня 2023 року 

● збір пропозицій від мешканців, який розпочався 20 жовтня 2023 року з оголошення на 

офіційному сайті Шосткинської міської ради. 

Інформаційні запити 

Загалом було проведено 12 зустрічей 

Анкетуванням було охоплено 85 осіб, які надали свої пропозиції щодо розвитку території 

Шосткинської міської територіальної громади. Анкетування проводилося, як через інтернет 

ресурс, так і через особисте спілкування. Відповідні пропозиції були опрацьовані робочою 

групою, і на основі відповідної роботи був сформований концепт розвитку території та  

зафіксовано перелік проєктів, які заплановані для реалізації.  

 Засідання робочої групи 27 листопада 2023 року. 

     



 

Фотографія. Учасники заходів за участю зацікавлених сторін щодо робочого процесу над ПКВ 

в м. Шостка 31 жовтня та 27 листопада 2023 року 

Разом з тим, кожен член робочої групи опрацьовував поставлені  питання з фахівцями, 

експертами галузевого спрямування, які окреслені їх відповідальністю. 

Програма передбачає реалізацію конкретних проєктів, які спрямовані на розвиток 

території громади. Відповідні проекти повинні бути імплементовані в чинні цільові програми, 

програму соціально-економічного та культурного розвитку ШМТГ. Відповідні програми повинні 

базуватися на принципах доцільності, фінансових можливостях. 

Для успішної реалізації програми і проектів необхідна підтримка у вигляді 

комунікаційного процесу на всіх рівнях міської влади, а також з усіма зацікавленими партнерами. 

Процес моніторингу включає збір даних щодо ефективності і якості реалізації програми в 

порівнянні з очікуваними результатами. Ці дані мають бути включені у щорічний звіт про 

реалізацію Програми Комплексного відновлення території Шосткинської міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки. 

Співпраця з міжнародними програмами 

Шосткинська міська територіальна громада активно приймає участь у проектах, що 

сприяють економічному, соціальному та культурному розвитку громади. Сектор з питань 

інвестиційної діяльності Шосткинської міської ради працює над реалізацією державної політики 

у сфері інвестиційної діяльності на території  громади. 

Громада співпрацює з міжнародними організаціями та партнерами в межах меморандумів 

та угод, реалізуючи проекти, спрямовані на подолання наслідків війни, підтримку внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО), зміцнення енергетичної інфраструктури, допомогу медичним та 

освітнім закладам, підвищенню якості життя місцевих жителів. 

Міжнародні організації та партнери, з якими Шосткинська міська територіальна громада 

активно співпрацює, включають: 

USAID, GIZ, U-LEAD, Terre des hommes, Tetra Tech, Благодійний фонд «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез» (SSS), Міжнародна організація з міграції (MOM), MEDAIR, People in Need 

(PIN), Unicef, Caritas, Данська рада у справах біженців (DRC), Норвезька рада у справах біженців 

(NRC), неурядова гуманітарна організація ACTED. 

1. Загальний опис Шосткинської МТГ 

1.1. Географічне розташування 

 Топографічно Шосткинська міська територіальна громада розташована на Дніпровсько-

Деснянській терасовій рівнині. На цьому терені чітко виділяються два основних морфологічних 

типи. Перший включає плато, яке є високою зоною водозбору. Другий тип — велика пласка 

область дольодовикових і льодовикових терас зі слабкою складчастістю. У межах міста з 



південного сходу на захід тече річка Шостка, яка за 18 км від міста впадає в річку Десна. Навколо 

міста розташовані ліси, що складаються переважно з сосни, дубу та берези, які частково 

досягають його кордонів. 

 Ліси тут мішані, дубово-соснові. Подекуди зустрічаються чисті соснові ліси (бори), 

березові та вільхові гаї, рідше, на півночі, природні ялинники. У вологих районах ростуть верба, 

тополя, горобина. Крім дерев ростуть ягідні чагарники: чорниця, брусниця. 

 Ґрунти регіону різноманітні. Під пологом мішаних лісів — опідзолені ґрунти, що 

утворилися на піщаних породах. Вони пухкі і водопроникні. Верхній шар такого ґрунту має сірий 

колір і нагадує золу. Після внесення мінеральних і органічних добрив ці ґрунти стають родючими. 

Невелика площа вкрита лучно-болотними та торфово-болотними ґрунтами. 

 Клімат - помірний континентальний. Щороку в регіоні переважають як вологі, так і сухі 

повітряні маси. Вологе повітря надходить з Атлантики, а сухе – зі степів Азії, сухого континенту. 

Вітри з Атлантики приносять тепле повітря та відлиги взимку, а також холодну дощову погоду 

влітку. Континентальне повітря приносить морозну безхмарну погоду взимку і сухі спекотні дні 

влітку. 

 У цілому клімат помірний теплий і вологий. Середня температура липня становить +19-20 

градусів за Цельсієм. Влітку часто йдуть дощі. Зими досить тривалі, але відносно безморозні, 

іноді теплі. Багаторічні метеорологічні спостереження показують, що середньорічна температура 

становить +6,0°С. Найхолодніший місяць – січень із середньою місячною температурою -7,7°C. 

Сніговий покрив не глибокий, до 20 см. Опади випадають переважно у вигляді дощу та снігу. 

Середньорічна кількість опадів становить 600 мм. У різні пори року трапляються несприятливі 

кліматичні явища: тумани, ожеледь, град, хуртовини,, заморозки навесні та восени. Тому цей 

помірний континентальний клімат є сприятливим для населення та господарської діяльності. 

 Територія громади являє собою рівнинно-горбисту рівнину, яку перетинає невелика ліва 

притока Десни річка Шостка, що витікає на півдні Ямпільського району, біля села Горіле, далі 

тече на захід, потім на північний захід і впадає в р. Десна. Загальна довжина річки Шостка 56 км, 

площа басейну 412 км², середній нахил ґрунтових вод 1,2%. Поверхня басейну має рівнинний 

рельєф, злегка перерваний ущелинами та струмками. У долині багато великих озер, штучних 

водойм і боліт; річка має невеликі притоки: праворуч вниз за течією річка Грем’ячка, ліворуч — 

Понурка та Бобрик. Густота річкової мережі 0,20 км/км² – це переважно невеликі струмки, які 

влітку пересихають. Уся річкова мережа належить до басейну Десни, лівобережної притоки 

Дніпра. 

 У регіональному розрізі територія громади розташована в Дніпровсько-Донець-кому 

артезіанському басейні. Чергування перерізів водопроникних і водотривких породних пластів 

створює сприятливі умови для утворення великої кількості водоносних шарів і комплексів. В 

цілому гідрогеологічні умови на більшій частині території сприятливі.  



 

Розташування Шосткинської міської територіальної громади на території України 

У 2018 році Шостка ініціювала та одна з перших в Україні створила об’єднану територіальну 

громаду. Відповідно до Закону України «Про об’єднання територіальних громад» у 2018 році 

Шосткинська міська рада прийняла рішення «Про добровільне приєднання територіальної 

громади села Ображіївка до територіальної громади міста Шостка». Станом на 01.01.2022 

Шосткинська міська територіальна громада налічувала 90 591 мешканців. Це друга за 

чисельністю громада Сумської області після Сумської.  



 
Розташування Шосткинської міської територіальної громади  

в межах Сумської області 

 Шосткинська міська територіальна громада з центром у місті Шостка була створена 

шляхом об’єднання 38 населених пунктів, які входять до 17 старостинських округів. Нині до 

нього входять: місто Шостка, селище Вороніж, села Ображіївка, Погребки, Остроушки, Свірж, 

Курдюмівка, Масиків, Богданівка, Пирогівка, Вовна, Дібрівка, Гамаліївка, Гукове, Макове, 

Собичеве, Глазове, Івот, Каліївка, Гудівщина, Клишки, Великий Ліс, Заболотне, Київське (до 2023 

– Московське), Солотвине, Холодівщина, Ковтунове, Богданка, Чорні Лози, Миронівка, Крупець, 

Шкирманівка, Собич, Лісне, Тиманівка, Бензики, Чапліївка, Лушники. 



 

Кордони Шосткинської міської територіальної громади  

з  розмежуванням старостинських округів 

 Шосткинська громада фактично являється центром північної частини Сумської області, 

межує з Конотопським і Новгород-Сіверським районами, Зноб-Новгородською, Середино-

Будською, Ямпільською і Березівською територіальними громадами Шосткинського району. 

Загальна площа громади становить 125,4 тис. га, з них 75,5 тис га сільськогосподарських угідь 

37,2 тис га – ліси, 3,2 тис га – водосховища. Це третя за чисельністю громада Сумської області 

після Лебединської та Кролевецької. 



 Протяжність автомобільних доріг загального користування в громаді становить 591,5 км, 

з них з твердим покриттям – 262,9 км (державного значення – 78,5 км, обласного значення – 114,1 

км, місцевого значення – 70,3 км). 

Відстань автошляху від Шостки до м. Києва – 304 км (залізниці – 319 км), до центру обласного 

міста Суми – 182 км (іншою дорогою – 209 км), до державного кордону з російською федерацією 

– 48 км. Найближчі районні центри — Ямпіль і Новгород-Сіверський, віддалені від Шостки на 

28 км. Найближчі населені пункти – селище Вороніж, село Гамаліївка, село Ображіївка. У місті 

функціонують 2 автовокзали: «Шостка-1» (розташована по вул. Привокзальній, поруч із 

залізничним вокзалом) та «Шостка-2» (розташована по вул. В’ячеслава Чорновола) з міжміським 

та приміським сполученнями. Населені пункті громади  мають пряме сполучення з 

адміністративним центром Шостка. Населені пункти охоплені приміськими перевезеннями 

пасажирів відповідно затвердженої структури та встановлених графіків руху  (проблемними 

залишаються віддалені на-селені пункти - Глазове, Тиманівка, де питання стабільного 

транспортного курсування за-лежить від стану автодороги, а також економічної ефективності  

відповідних маршрутів). 

 На даний час адміністративні та державні органи стабільно працюють на території 

громади, дотримуючись вимог безпеки. Надають всі необхідні адміністративні та соціальні 

послуги населенню, бізнесу та іншим суб'єктам. Враховуючи те, що Шосткинська громада 

знаходиться в безпосередній близькості до кордону з країною-агресором, громада проводить 

додаткові заходи щодо облаштування резервних, альтернативних пунктів управління.  

1.2. Загальна економічна оцінка 

 Повномасштабне військове вторгнення призвела до істотних змін функціонування 

промисловості. У результаті численних ракетних обстрілів промисловість Шостки зазнала втрат. 

Виробничі потужності великих підприємств зруйновані і підприємства  не мають змоги вийти з 

кризового становища та відновити роботу. Ці підприємства раніше, до повномасштабного 

вторгнення, були суб’єктами, які вважалися містоутворюючими, та на даний час ці позиції 

повністю втрачено. Більшість вивільнених робітників шукають нових джерел існування та 

розглядають питання самозайнятості.  

 Так, за  2023 році створено 184 суб’єкти господарювання, що у 2,5 рази більше, якщо 

порівнювати з періодом початку повномасштабного вторгнення. Тож, можна стверджувати, що 

процес організації власної справи має більш потужні тенденції, ніж її ліквідації. Темп зростання 

фактичних надходжень єдиного податку на 5,6% більше. Малі суб’єкти господарювання мають 

перешкоди у напрямку стабільної роботи – це і енергетична криза, і втрата кваліфікованих 

працівників, втрата ринків збуту. Але за два роки повномасштабного вторгнення переважна 

більшість облаштували робочі зони альтернативними джерелами енергопостачання та змогли 

налагодити більш-менш стабільну роботу, завдяки чому сплачується заробітна плата найманим 

працівникам та податкові відрахування. Крім того, малі суб'єкти господарювання  долучаються 

до підтримки ВПО. 

Основними компаніями Шосткинської міської територіальної громади є:   

 ПрАТ «Лакталіс Суми» (виробництво твердих та плавлених сирів). 

 ТОВ «Фармхім» (виробництво основних фармацевтичних речовин). 

 АТ «Фармак» (виробництво основних фармацевтичних речовин). 

 ПрАТ «Шосткинський завод хімічних реактивів» (виробництво основних органічних і 

неорганічних речовин, індикаторів та барвників). 

 ТОВ «НПП Технологія» (виробництво теплоізоляційних матеріалів – піноскла). 

 ТОВ «Зодіак» (виробництво гофрованого картону та картонної тари). 

 НВП «Катунь» (виробництво м’яких та офісних меблів). 

 ПП «Грант-Сервіс» (виробництво європіддонів та палет). 



 ТОВ «Плюс» (виробництво тари, тепло- та електроізоляційних матеріалів). 

 ПП «Ронік» (виробництво клеїв різного призначення). 

 ТОВ «Галант» (виробництво теплоізоляційних, звукопоглинальних, пароізоля-ційних 

матеріалів, електроізоляційних матеріалів, світловідбиваючих матері-алів, 

фотолюмінісцентних матеріалів). 

 ТОВ «ШП «Харківенергоремонт» (виробництво тепла). 

 ПП «Ельбрус Північ» (виробництво тепла). 

 КП ВУВКГ (централізоване водопостачання та водовідведення). 

 ТОВ НВП «Укрпромупровадження» (виробництво електроізоляційних матері-алів та 

ізоляційних систем). 

Велику частку у створенні валового продукту займають: 

Малі підприємства: Будівельні компанії: 
Сільськогосподарські 

підприємства: 

 «Катунь» 

 «Гран-Сервіс» 

 «Плюс» 

 «Зодіак» 

 «Галант» 

 «Ронік» 

 «Прогноз» 

 «Шляховик-Шостка» 

 «Дизайн» 

 «БМУ-3» 

 «Хімбуд-3» 

 «Династія» 

 «УГАК» 

 «Агрофірма «Лан» 

 «Озон» 

 «Глазівське» 

 «Контакт Плюс» 

 «Шостка Агростандарт» 

 «Рідний Агрокрай» 

 «AF Ukraine» 

 «Талісман-Агро» 

 «Онікс» 

 «Придеснянський» 

 «Pride» 

Економічний потенціал Шосткинської міської територіальної громади є 

диверсифікованим. Основні  галузі - харчова, фармацевтична, деревообробна, виробництво 

ізоляційних матеріалів, виробництво теплової енергії. Наприкінці 2018 року загальний обсяг 

товарної продукції в місті склав 2106,9 млн грн. Темп виробництва промислової продукції склав 

108,9% до відповідного періоду 2017 року. 

За даними 2021 року обсяг реалізованої промислової продукції становив 2437,1 млн. грн., 

що до відповідного періоду минулого року становить 103,1%. За цим показником 2021 року місто 

посідає 3 місце в Сумській області. Шостка є північним промислово-економічним центром 

Сумської області. 

Демографічна ситуація громади (старіння суспільства та міграція молоді, спеціалістів 

працездатного віку за кордон) негативно впливає на стан розвитку діяльності суб’єктів 

господарювання та може обмежити потенційні можливості розвитку та стабільної  діяльності. 

Зростання цін на енергетичну сировину та недосконале законодавство, практична відсутність  

діяльності великих підприємств та скорочення кількості робочих місць також призводять в 

останні роки до ослаблення становища промислових підприємств, що працюють у громаді. 

До основних економічних проблем можна віднести: зупинку або обмеження виробництва 

на підприємствах. Ще одним викликом для громади  є процес переходу економіки від 

монофункціонального до багатофункціонального розвитку (розвиваються суб'єкти харчової, 

фармацевтичної, деревообробної спрямованості), який займає більш тривалий період часу, 

вимагає послідовності дій, а також впровадження нових та сучасних рішень, у тому числі 

інноваційних, співпраці багатьох суб’єктів та установ. 



На території м. Шостка створений та працює Індустріальний парк «Свема», включений до 

реєстру індустріальних (промислових) парків  (витяг №6 від 06.06.2014р.) Керуюча компанія – 

Комунальне підприємство «Індустріальний парк «Свема». Площа земельної ділянки 

індустріального парку становить 118,25 га. На площадці працюють три учасники: ТОВ 

«Шосткинський елеватор», ТОВ «НОРД ТРЕК», ФОП Шкалаберда А.К., з якими  підписано 

договори про здійснення господарської діяльності. 

Конкурентні переваги індустріального парку «Свема» – в суттєвому скороченні «часу 

просування на ринок» (оформлення земельної ділянки за декілька днів), наявності 

висококваліфікованої робочої сили. 

Основною метою створення індустріального парку «Свема» є залучення інвестицій в 

економіку Шосткинської міської територіальної громади, підвищення конкурентоспроможності 

території, розвиток промисловості, залучення наукового потенціалу для виробництва 

інноваційної продукції, підвищення соціальних стандартів. Зі свого боку Шосткинська міська 

рада гарантує адміністративний супровід учасників, які бажають здійснювати свою діяльність у 

межах території ІП «Свема». 

 Шосткинська міська територіальна громада має багаті та дуже привабливі природні 

території (125,4 тис. га), з яких значну частину становлять площі сільськогосподарських угідь 

(75,5 тис. га – 60%) і 37,2 тис. га — ліси (30%) та 3,2 тис. га — водойми (2,5%). Природний 

потенціал цієї території дуже багатий. Екстенсивна обробка землі зберігає природні умови та 

культурний ландшафт і завдає набагато меншої шкоди навколишньому середовищу, ніж 

інтенсивне сільське господарство в інших частинах Європи. Велике значення для розвитку 

деревообробної промисловості має потенціал і велика площа лісів на території громаді. 

 В аграрному секторі Шосткинської міської територіальної громади 27 підприємств, на 

яких працює близько 390 осіб. У регіоні понад десяток років працюють дві інвестиційні компанії, 

в яких працює 140 осіб. Відповідно до даних, отриманих від мерії міста Шостка, суб’єктами 

господарювання, які ведуть сільськогосподарську діяльність, є переважно середні підприємства 

(12 суб’єктів) та малі підприємства (4 суб’єкти). У Шостці також працюють 4 великі 

підприємства сільськогосподарського сектора. Усі сільськогосподарські підприємства 

займаються вирощуванням зернових і технічних рослин, сім підприємств займаються 

розведенням великої рогатої худоби молочного напряму. 

 Серед основних видів сільськогосподарської продукції переважають зернові та рослинні 

культури, зокрема кукурудза на зерно, картопля та озима пшениця. Сільсько-господарську 

діяльність також здійснюють приватні сільськогосподарські підприємці, діяльність яких 

зосереджена на вирощуванні картоплі. 

Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції.  

Галузі рослинництва 

Показник 

Од. 
вимір

у 

Звіт 
за 

2021 
рік 

Звіт за 
2022 
рік 

Звіт за 
2023 рік 

Прогн
оз на 
2024 
рік 

Усі категорії сільськогосподарських підприємців 

Зернові та зернобобові 
– всього 

тонн 2113
72 

16140
6 

189869 23846
3 

У тому числі      

Озима пшениця тонн 4314
6 

58909 53584 43802 



Кукурудза на зерно тонн 1107
28 

51846 53022 11687
2 

Соняшник тонн 2204
8 

22338 30187 17673 

Картопля тонн 4653
0 

46580 46510 46490 

Овочі тонн 6520 6550 6540 6525 

Сільськогосподарські підприємства 

Зернові та зернобобові 
– всього 

тонн 2052
52 

15521
1 

183639 23217
8 

У тому числі      

Озима пшениця тонн 4175
6 

57509 52124 42282 

Кукурудза на зерно тонн 1063
48 

47456 48542 11236
2 

Соняшник тонн 2143
8 

21738 29567 17023 

Домашні господарства 

Зернові та зернобобові 
– всього 

тонн 6120 6195 6230 6285 

У тому числі      

Озима пшениця тонн 1390 1400 1460 1520 

Кукурудза на зерно тонн 4380 4390 4480 4510 

Соняшник тонн 610 600 620 650 

Картопля тонн 4653
0 

46580 46510 46490 

Овочі тонн 6520 6550 6540 6525 

Джерело: Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Шостки на 2022-2024 роки. 

 У свою чергу, тваринництво Шосткинської громади зосереджено на виробництві молока 

та яєць, розведенні великої рогатої худоби та свиней, меншою мірою – на розведенні кіз та овець. 

Сільськогосподарські підприємства головним чином займаються роз-веденням великої рогатої 

худоби, овець і кіз, а також виробництвом молока. Індивідуальні господарства спеціалізуються 

на розведенні птиці та виробництві яєць, а також на розведенні великої рогатої худоби, свиней, 

овець і кіз. 

Виробництво основних видів продукції тваринницької галузі 



Показник 
Од. 

виміру 

Звіт за 
2021 
рік 

Звіт за 
2022 рік 

Звіт за 
2023 
рік 

Прогноз 
на 2024 

рік 

Усі категорії сільськогосподарських підприємців 

Продаж на забій 
худоби та птиці у 
живій вазі 

тонн 1134 1093 1091 1146 

Виробництво молока тонн 15929 15526 15186 15946 

Виробництво яєць 
усіх видів птиці  

тис. од. 3692 3551 3490 3456 

Виробництво 
вовни/кг (овець 
шерсть) 

 2 2 1 1 

Кількість худоби та птиці 

Велика рогата худоба  голів 4076 4110 3871 4227 

включаючи корів голів 2619 2559 2431 2531 

Свині голів 1214 1326 1411 1480 

Вівці та кози голів 848 801 629 660 

Птахи різного віку голів 34158 31182 28904 30349 

Сільськогосподарські підприємства 

Продаж на забій 
худоби та птиці у 
живій вазі 

тонн 294 273 291 306 

Виробництво молока тонн 7410 7884 8056 8459 

Виробництво 
вовни/кг 
(овеч.шерсть) 

 1 1 0 0 

Кількість худоби та птиці 

Велика рогата худоба  голів 2620 2736 2606 2899 

включаючи корів голів 1271 1266 1234 1275 

Свині голів     

Вівці та кози голів 187 182 0 0 

Птахи різного віку голів     



Домашні господарства 

Продаж на забій 
худоби та птиці у 
живій вазі 

тонн 840 820 800 840 

Виробництво молока тонн 8519 7642 7130 7487 

Виробництво яєць 
усіх видів птиці  

 3692 3551 3490 3456 

Виробництво 
вовни/кг 
(овец.шерсть) 

 1 1 1 1 

Кількість худоби та птиці 

Велика рогата худоба гол. 1456 1374 1265 1328 

включаючи корів гол. 1348 1293 1197 1256 

Свині гол. 1214 1326 1411 1480 

Вівці та кози гол. 661 619 629 660 

Птахи різного віку гол. 34158 31182 28904 30349 

Джерело: Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Шостки на 2022-2024 роки. 

1.3. Загальна екологічна оцінка 

 У Стратегії розвитку Шосткинської МТГ елементи довкілля названі важливим 

економічним активом регіону для промисловості, сільського господарства, туризму та 

відпочинку. Якість цих абіотичних і біотичних елементів є основою економіки та якості життя 

мешканців. У багатьох місцях Стратегії наголошується на напрямку Smart City, що є баченням 

сучасного міста. Одним із елементів цієї ідеї є Smart Environment, тобто оптимізація споживання 

енергії та турбота про природне середовище, використання відновлюваних джерел енергії, 

зменшення викидів забруднюючих речовин, забезпечення належної переробки відходів, яка 

також фігурує в стратегічних пунктах. Реалізація цієї мети в цілому збігається з припущеннями 

Стратегії щодо забезпечення екологічної рівноваги природного ландшафту та урбанізованих 

територій з дбайливим ставленням до довкілля.    

1.3.1. Якість поверхневих вод 

Місто Шостка та його околиці багаті природними водами. Поруч протікає річка Десна та 

її менші притоки. Одна з них, річка Шостка, протікає через саме місто. Також в регіоні є 617 озер 

загальною площею 493,0 га. Ці об’єкти є основою водопостачання промислових підприємств і 

використовуються для рибальських і рекреаційних цілей. Екологічна якість води в цілому добра. 

Забруднення притоки річки в межах міста для господарсько-побутового використання не 

зафіксовано. Актуальних даних вимірювань якості води після бойових дій немає. 

Опитування не виявило жодних проблем з якістю води. Проте слід враховувати, що річки 

Шостка і Десна мають величезний потенціал для самоочищення. У Стратегії зазначено, що 

очисні споруди перед повномасштабним військовим вторгненням були в задовільному стані, а 

їхня потужність була достатньою для нових підключень. Побудовано сучасні очисні споруди, а 



старі модернізовано із застосуванням нових технологій очищення. У цьому питанні слід 

зосередити увагу на інвентаризації стану водостоків на різних ділянках, перевірці стану очисних 

споруд та можливому їх ремонті. Дослідження якості води можуть бути включені як елемент 

проектів розвитку рекреації та туризму в регіоні. 

Централізоване водопостачання м. Шостка та сусіднього села Ображіївка здійснюється 

КП ВУВКГ через свердловини міста, зокрема на території підприємства та частково від 

заміського підземного водозабору в с. Ображіївка. 

1.3.2. Затримання дощової води  

 До повномасштабного вторгнення Стратегія розвитку Шостки вказувала на великі 

потреби міста щодо водовідведення дощових вод. Вона показала значні площі без зливової 

каналізації, в той час, як у планах була організація та очистка поверхневих стоків на території 

міста шляхом ремонту та реконструкції мережі зливової каналізації по всьому місту. Варто 

врахувати, що в ЄС відмовляються від традиційної системи водовідведення, хоча вона 

функціонує та модернізується. Нові розробки та ревіталізовані території вже мають сучасні 

рішення для утримання води. Особливо привабливою є підтримка міських екосистем у дусі ідеї 

міста-губки – слід зосередитися на утриманні води, а не на її відведенні. 

1.3.3. Охорона прибережних смуг водотоків і водойм  

 На річці Шостка збудовано водосховища, які не спричинили значних підйомів рівня води 

в річці. Не виявлено проблем, пов’язаних із затопленнями. У міру розвитку міста забудова буде 

наближатися до річки, що додає їй привабливості. Плани забудови Шостки зазвичай включають 

охоронні зони для водотоків і водойм. Добрим рішенням є розвиток зон підтоплення – вони 

мають бути відкритою зоною для рекреаційних проектів. 

Це питання визнано в Стратегії розвитку Шостки та визначено озелененням узбережжя 

річки Шостка та інших водойм міста. Проекти, що підтримують захист цінних територій 

підтоплення і, водночас можливість виконання ролі затримання води чи рекреаційної 

привабливості, дуже високо оцінюються в ЄС. Реалізовані рішення, наприклад, на 

Голенківському озері, як місці, доступному для громадськості, можуть стати основою для 

майбутніх проектів модернізації. 

 

Фото. Поміст на озері Голенківське (фото Людмила Чубун 2019,  

джерело: https://www.google.pl) 



1.3.4. Якість повітря  

 Викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря в м. Шостка були дуже високими ще до 

повномасштабного вторгнення (дані начальника управління статистики в Сумській області за 

2014 рік). Це результат існування багатьох промислових підприємств, які, як зазначено в 

дослідженні, на 70% застарілі.  

 До повномасштабного вторгнення робилися спроби впровадження сучасних і екологічно 

чистих технологій. Тоді перевищення норм забруднення атмосфери стосувалося оксидів азоту, 

сірки, аерозолів сірчаної кислоти, фенолів, октану, оксиду вуглецю та зваженого пилу. 

Результати вимірювань після нинішніх бойових дій невідомі. В опитуваннях чиновників і 

жителів 100% вказали на помітну проблему. Наголошувалося на необхідності продовження 

планів покращення якості повітря та спробах розробити такий проект. Тому існує багато 

можливостей для проектів модернізації технологій для зменшення викидів забруднюючих 

речовин.  

 Новий етап повномасштабного вторгнення призвів насамперед до переривання та відмови 

від планів, які б покращили поточну ситуацію. Якість повітря підвищилась у зв'язку з руйнацією 

цілого ряду шкідливих виробництв на території промислових підприємств.  

ЄС приділяє велику увагу екологічним інвестиціям, а також системам оцінки, які 

дозволяють постійно оцінювати їх ефективність. Проекти, пов’язані з модернізацією виробничих 

ліній, повинні бути пов’язані з комплексним аналізом та моніторингом якості повітря. 

 Крім того, в ЄС велика увага приділяється екосистемним послугам, тобто ролі екосистем 

у зменшенні, серед іншого, забруднення повітря. Підтримуються проекти створення таких 

територій, наприклад, лісів, парків та захисних зелених насаджень. Вони мають обмежені 

можливості очищення повітря, але передбачається, що промислове та комунальне забруднення 

буде зменшено. Перш за все, потрібні звичайні очисні споруди, а також багатофункціональні 

зелені насадження поблизу джерел цих шкідливих речовин. Комплексні рішення дозволяють 

досягти тривалого та помітного ефекту. 

1.3.5. Накопичення парникових газів  

 Проблема накопичення парникових газів виглядає найменш актуальною в Україні в її 

нинішній ситуації. Однак врахування цих питань у проектах відновлення також може сприяти 

розвитку екологічної галузі, пов’язаної з торгівлею вуглецевим слідом. Всі жителі світу 

цікавляться проблемами накопичення парникових газів, в першу чергу CO2.  

 Закони більшості європейських країн ще не зобов’язують компанії розраховувати свій 

вуглецевий слід, але це питання, пов’язане з репутацією і дедалі більше з фінансами. Прозорість 

інформації про те, скільки парникових газів виробляє компанія, стає дедалі актуальною 

проблемою. Також можна очікувати, що в найближчому майбутньому вивчення вуглецевого 

сліду компаній і продуктів стане обов’язковим. Це пов’язано з екологічною політикою ЄС і 

збільшенням уваги до скорочення викидів CO2. 

 Військові дії в Україні призвели до того, що викиди CO2 сягнули сотень мільйонів тонн і, 

ймовірно, зірвали міжнародні цілі Паризької угоди щодо скорочення викидів цієї сполуки. Згідно 

з аналізом звіту «Climate damage caused by Russia’s war in Ukraine» 1, лише за перші дванадцять 

місяців повномасштабного вторгнення в Україні викиди CO2 становили 120 мільйонів тонн. Це 

стільки, скільки виробляє вся Бельгія. Таким чином, повторне накопичення CO2 відповідає 

інтересам усіх країн, і для цієї мети можливі іноземні кошти.  

 Відновлення лісів, водно-болотних угідь, використання сучасних рішень у сільському 

господарстві та промисловості, збір органічних відходів можуть бути пов’язані з поточною 

реконструкцією сільськогосподарських та лісових територій, створенням сучасних виробничих 

                                      

1
 https://climatefocus.com/wp-content/uploads/2022/11/ClimateDamageinUkraine.pdf 



ліній. Ці заходи, що тривають, у поєднанні з програмою скорочення CO2 можуть бути доданою 

вартістю та надати нові можливості для України. 

1.3.6. Якість ґрунтів  

 Якість ґрунту на території Шостки до повномасштабного вторгнення оцінювалася як 

локально забруднена. Безсумнівно, це стосувалося промислових зон і, зокрема, незаконних 

сміттєзвалищ. У 2016 році було взято серію проб ґрунту (зокрема і в Лазарівському районі), де 

виявлено численні перевищення норм.  

1.3.7. Сміття 

 Великою проблемою Шостки до повномасштабного вторгнення були тверді побутові та 

промислові відходи. Врахування їх під час відбудови країни є необхідним, оскільки відбудова 

буде зосереджена насамперед на економіці. Необхідно розглядати технологічні лінії з 

обмеженою кількістю відходів, але також враховувати виробничі лінії, де відходи 

використовуються в іншому місці.  

 У Стратегії зазначається, що досить результативно вдалося впорядкувати комунальні 

відходи у зв’язку з виділенням ділянки та будівництвом нового звалища побутових відходів. 

Відповідно до «Програми поводження з твердими побутовими відходами з домогосподарств 

міста Шостка на 2012-2015 роки» до прийняття програми на початку 2012 року в середньому по 

місту збиралося 80 тис. м3 відходів.  

 Генеральний план міста Шостка передбачав 100% покриття територій міста планово-

регулярною системою збору та вивезення твердих побутових відходів. Не вирішено проблему 

очищення міста від промислових відходів, які тимчасово зберігаються на нині закритих звалищах 

промислових відходів міста та його околиць. Існує також проблема незаконного сміттєзвалища 

(західна околиця Шостки ліворуч від траси). 

 Помічена проблема сортування та переробки сміття. 86% утворених відходів 

відправляються на звалища і лише 14% вивозяться як матеріал для переробки. Це можна було б 

організувати набагато ефективніше, але для цього не було логістичних рішень. В ЄС до 2030 року 

планується збільшити кількість перероблених комунальних відходів до 72% відходів щорічно (у 

2020 році в усьому ЄС перероблялося 48%).  

 Другий шлях до досягнення редукції — скоротити кількість відходів приблизно на 33%. 

Під час повно-масштабного вторгнення проекти, пов’язані з відходами, були призупинені, тож 

проблема неправильної утилізації відходів та їх негативний вплив на житлові райони 

залишається актуальною. 

 Післявоєнні проекти повинні продовжувати напрямок, представлений у Стратегії, що 

полягає у впровадженні безвідходних технологій виробництва та нових технологій переробки 

відходів на промислових і комунальних підприємствах міста, підтримці очисних споруд з 

біоочищенням, селекцією відходів, вилученням компонентів, цінних як ресурс для використання, 

створення регіональних звалищ твердих побутових відходів, збільшення кількості пунктів збору 

(купівлі) вторсировини у населення, створення місць переробки та знешкодження 

(компостування) міських зелених відходів, використання вторинної тари. 

1.4. Кількість постійного населення 

 Шосткинська міська громада бореться з проблемою старіння суспільства та депо-пуляції 

(висновки на основі даних 2012–2022 рр.). Ці проблеми посилилися з повно-масштабним 

вторгненням та регулярними ракетними і дроновими атаками на житлову та інженерну 

інфраструктуру громади. 

Чисельність населення м. Шостка та Шосткинської громади у 2012 – 2022 рр. 

Дата м. Шостка, Шосткинська МТГ, 



тис. осіб тис. осіб 

2012 79,657 - 

2013 79,1  - 

2014 78,505 - 

2015 77,9  - 

2016 77,134 - 

2017 76,595 - 

2018 75,909 - 

2019 75,024 76,022 

2020 74,125       75,777 

2021 73,197 93,970 

2022 71,966 90,591 

2023 дані відсутні дані відсутні 

2024 дані відсутні дані відсутні 

З 01.01.2022 року Головним управлінням статистики у Сумській області статистичні 

бюлетені не надаються (ШМТГ віднесена до території можливих бойових дій).  Інформація за 

2023-2024 роки відсутня. 

 

Чисельність населення Шосткинської МТГ  

в розрізі старостинських округів  станом на 2022р. 

 



№ п/п Населені пункти Населення, осіб 

1 м. Шостка 71966 

Воронізький старостинський округ 6603 

2 сел. Вороніж 6560 

3 с. Масиків 42 

4 с. Курдюмівка 1 

Богданівський старостинський округ 1082 

5 с. Богданівка 649 

6 с. Пирогівка 433 

Вовнянський старостинський округ 598 

7 с. Вовна 398 

8 с. Дібрівка 200 

Гамаліївський старостинський округ 451 

9 с. Гамаліївка 377 

10 с.Гукове 74 

Глазівський старостинський округ 372 

11 с.Глазове 372 

Івотський старостинський округ 635 

12 с. Івот 635 

Каліївський старостинський округ 225 

13 с.Каліївка 225 

14 с. Гудівщина 0 

Клишківський старостинський округ 1820 

15 с. Клишки 1571 

16 с. Заболотне 54 

17 с. Київське (до 2023 – Московське) 54 

18 с. Солотвине 78 

19 с. Холодівщина 30 

20 с. Великий ліс 33 

Ковтунівський старостинський округ 559 

21 с. Ковтунове 345 

22 с. Богданка 167 

23 с. Чорні Лози 47 

Маківський старостинський округ 354 

24 с. Макове 354 

Миронівський старостинський округ 1139 

25 с. Миронівка 772 

26 с. Крупець 247 

27 с. Шкирманівка 120 



Ображіївський старостинський округ 998 

28 с. Ображіївка 998 

Погребківський старостинський округ 658 

29 с. Погребки 440 

30 с. Остроушки 112 

31 с. Свірж 106 

Собичівський старостинський округ 451 

32 с. Собичеве 451 

Собицький старостинський округ 999 

33 с. Собич 989 

34 с. Лісне 10 

Тиманівський старостинський округ 290 

35 с. Тиманівка 272 

36 с. Бензики 18 

Чапліївський старостинський округ 1391 

37 с. Чапліївка 1016 

38 с. Лушники 375 

 

 

 

 

Розподіл населення за статтю та віком на 2021 по м. Шостка 

 



 Міське населення, осіб 

обидві 
статі 

чоловіки жінки 

Всього 73294 32011 41283 

У тому числі у віці, років 

0-4 1851 932 919 

5-9 2802 1438 1364 

10-14 3036 1596 1440 

15-19 2234 1171 1063 

20-24 2915 1441 1474 

25-29 3818 1944 1874 

30-34 5906 3010 2896 

35-39 6438 3155 3283 

40-44 6325 3019 3306 

45-49 6086 2755 3331 

50-54 5534 2410 3124 

55-59 5500 2181 3319 

60-64 5736 2240 3496 

65-69 5483 1935 3548 

70 і старше 9630 2784 6846 

1.5. Кількість тимчасово переміщеного населення 

Чисельність внутрішньо переміщених осіб  

на території  Шосткинської міської територіальної громади  

Рік 01.01.2022 01.01.2023 01.01.2024 
31.08.202

4 

ВПО, осіб 344 4023 6347 6332 

в тому числі: 

жінки 205 2333 3879 3880 

чоловіки 139 1690 2468 2352 

діти 78 1058 1832 1793 



2. Інформація  про наявність містобудівної документації на території 

територіальної громади (її частини), аналіз щодо її актуальності та 

ступінь її реалізації 

 Відповідно даних державної статистичної звітності станом на 2016 р. площа 

Шосткинської міської територіальної громади складає 125458,0 га, в тому числі:  

● землі сільськогосподарського призначення - 76526,3571 газ них:  

рілля - 46956,1035 га;  

сіножаті - 17325,6182 га; 

пасовища - 7674,5652 га;  

сади - 2498,2857 га;  

багаторічні насадження - 50,0831 га. 

● ліси та інші лісовкриті площі - 37393,7106 га ,  

● забудовані землі - 5094,7055 га,  

● відкриті заболочені землі - 5094,7055 га,  

● води - 1437,2716 га. 

● землі природоохоронного призначення - 3931,6000 га. 

 Нижче наведено дані про містобудівну документацію та топографічні основи, які було 

розроблено (оновлено, внесено зміни) та затверджено протягом 2011-2023 років. 

Топографічна основа 

Назва 
населеного 

пункту 

Інформація про розробника, рік 
розробки (складання технічного 

звіту) 
Масштаб, система координат 

м. Шостка 
Сумським н/о «Укргеиигитинз» 1:500 Балтійська 

УКРГЕИИТИС 1:5000 Балтійська 

Шосткинський 
район ТОВ «Картографія +» м. Київ, 2016 М 1:25000, УСК-2000 та СК63 

смт. Вороніж ПП Мірошниченко О.В. 2017 М 1:2000, УСК-2000 

с. Вовна ФОП Гриценко С.В., 2019 М 1:2000, УСК-2000 

с. Гамаліївка ФОП Ковальчук В.С., 2016 М 1: 2000, УСК-2000 

с. Глазове ТОВ  «Зем-Центр СВ», 2017 М 1:2000, УСК - 2000 

с. Дубрівка ФОП Гриценко С.В., 2019 М 1:2000, УСК - 2000 

с. Івот ТОВ «Зем-Центр СВ», 2016 М 1:2000, УСК-2000 

с. Чапліївка ФОП Ковальчук В.С., 2017 М 1:2000, УСК - 2000 

с.Лушники ФОП Ковальчук В.С., 2017 М 1:2000, УСК - 2000 

с. Клишки ФОП Ковальчук В.С., 2018 М 1:2000, УСК - 2000 

с. Київське 
(Московське) 

ФОП Ковальчук В.С., 2018 М 1:2000, УСК - 2000 

с. Солотвине ФОП Ковальчук В.С., 2018 М 1:2000, УСК - 2000 

с. В.Ліс ФОП Ковальчук В.С., 2018 М 1:2000, УСК - 2000 

с. Заболотне ФОП Ковальчук В.С., 2018 М 1:2000, УСК - 2000 

с.Холодовщина ФОП Ковальчук В.С., 2018 М 1:2000, УСК - 2000 



с. Макове ПП «Шостказемпроект» 2019 М 1:2000, УСК - 2000 

с. Собичеве ФОП Ковальчук В.С., 2019 М 1:2000, УСК - 2000 

Схема планування території району 

Назва району 
Найменування документації, 

інформація про розробника 

Дата, номер та повна назва рішення 

про затвердження містобудівної 

документації 

Шосткинський 

район 

Схема планування території 

Шосткинського району; 

ДП «УКРНДПІЦИВІЛЬБУД» 

01.03.2019, 29 сесія 7 скл. 

Шосткинської районної ради «Про 

затвердження схеми планування 

Шосткинського району» 

Генеральний план населеного пункту 

Назва 

населеного 

пункту 

Найменування документації, 

інформація про розробника 

Дата, номер та повна назва рішення 

про затвердження містобудівної 

документації 

м. Шостка 

Державне підприємство  

«Науково-дослідний і проектний 

інститут містобудування» м. Київ 

Рішення XVI сесії VII скл. 

Шосткинської міської ради від 

23.02.2018 року 

смт. Вороніж 

Рішення 23 сесії 7 ск. Воронізької 

селищної ради від 22.03.2017 «Про 

розроблення генерального плану 

селища Вороніж».  

Генеральний план сел. Вороніж,  

ДП «НДПІ УКРЦИВІЛЬБУД» 

Погодження та затвердження на 

стадії розробки 

с. Солотвине 

Рішення 34 сесії Клишківської 

сільської ради від 10.12.2018  

«Про надання дозволу на 

виготовлення генерального плану та 

плану зонування населених пунктів: 

с. Клишки, с. Солотвине,  

с. Заболотне, с. В. Ліс,  

с. Холодовщина,  

с. Московське» ФОП Якименко В.І. 

Погодження та затвердження на 

стадії розробки 

с. Собичево 

Рішення 34 сесії Собичівської 

сільської ради   від 13.11.2019 «Про 

надання дозволу на виготовлення 

генерального плану  с. Собичеве» ПП 

«Фішер-Архітектори та інженери» 

Погодження та затвердження на 

стадії розробки 

с. Чапліївка 

Рішення 59 сесії Чапліївської сільської 

ради від 19.03.2020  

«Про надання дозволу на 

виготовлення генерального плану с. 

Чапліївка» ПП «Фішер-Архітектори та 

інженери» 

Погодження та затвердження на 

стадії розробки 



с. Вовна 

Рішення 34 сесії Вовнянської 

сільської ради від 09.04.2020  

«Про надання дозволу на 

виготовлення генерального плану с. 

Вовна» ПП «Фішер-Архітектори та 

інженери» 

Розроблення на стадії розробки 

с. Івот 

Рішення 18 сесії Івотської сільської 

ради від 23.01.2016  

«Про надання дозволу на 

виготовлення містобудівної 

документації с. Івот» ПП «Фішер-

Архітектори та інженери» 

Розроблення на стадії розробки 

План зонування території 

Назва 

населеного 

пункту 

Найменування документації, 

інформація про розробника 

Дата, номер та повна назва рішення 

про затвердження містобудівної 

документації 

- - - 

 

Детальний план території 

Назва 
населеного 

пункту 

Найменування документації (вказати 
в межах, або за межами населеного 

пункту та площу території в га), 
інформація про розробника 

Дата, номер та повна назва рішення 
про затвердження містобудівної 

документації 

м. Шостка 

Територія в районі буд.№ 1  
по вул. Гагаріна. 

№ 210 від 07.09.2016 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 
 

-”- 
 

-”- 

Територія в районі будинку № 59 
провул. Вознесенський.  

площа 1,2 га, розробник: 
 ФОП Якименко В.І «Архітектурно-

проєктна майстерня» 

Територія в районі буд. № 1 
по вул. Паркова. 

Територія по вул. 6-ї Гв. Дивізії.  
площа 5,02 га , розробник:  

ФОП Якименко В.І «Архітектурно-
проєктна майстерня» 

№ 210 від 07.09.2016 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 
 

-”- 
 
 

-”- 

Територія по вул. Г. Хасана.  
площа 0,0307 га, розробник:  

ФОП Якименко В.І «Архітектурно-
проєктна майстерня». 

Територія в районі буд. №1  
по вул. Комарова. площа 0,1 га.  
розробник: ФОП Якименко В.І 

«Архітектурно-проєктна майстерня» 

Територія в районі буд.№ 42 по 
провул. Вознесенський,  

площа 0,2650 га, розробник:  

№ 53 від 28.02.2017 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 



ФОП Якименко В.І «Архітектурно-
проєктна майстерня» 

 

Територія по вул. № Шевченка,45.  
площа 0,1 га, розробник:  

ФОП Якименко В.І «Архітектурно-
проєктна майстерня» 

№ 265 від 27.10.2017 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 
 

Територія на перехресті 
вул. Депутатська та Гагаріна. 

№ 343 від 26.12.2017 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 

Територія в районі буд.№ 1 
по вул. Крилова. 

№ 87 від 30.03.2018 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 

Територія по вул. Південній.  
площа 12,4 га розробник:  

ФОП Якименко В.І «Архітектурно-
проєктна майстерня» 

№ 149 від 05.06.2018 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 
 

-”- Територія по вул. Скоропадського. 
площа 847,3 м2 , розробник:  

ТОВ «Архбуд». 

Територія по вул. Привокзальна. 
площа 847,3 м2 , розробник:  

ТОВ «Архбуд». 

№ 177 від 04.07.2018 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 
 

-”- 
 
 

-”- 

Територія обмеженою вулицею 
Весняна, провулком Щедріна та 
провулком Депутатським по вул. 

Щедріна. площа 0,10 га, 
розробник: 

ПП «Шостказемпроект». 

Територія в районі буд. № 42 по вул. 
Кленовій. площа 0,0636, розробник: 

ПП «Шостказемпроект». 

Територія в районі гуртожитку 
Шосткинського хіміко-технологічного 

коледжу  
по вул. Марата, 2 

№ 01.08.2018 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 

Територія по вул. Свободи, 39-а № 271 від 28.09.2018 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 

Територія по вулиці Слобідська. 
площа 0,2983 га, розробник: 

ФОП Якименко В.І «Архітектурно-
проєктна майстерня». 

№ 306 від 02.11.2018 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 
 

Територія по вул. Шевченка. 
площа 1,3355 га, розробник:  

ПП «Шостказемпроект» 

№ 32 від 04.02.2019 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 

Територія по вул. Короленка, 48. 
площа 0,2390 га, розробник:  

ФОП Якименко В.І «Архітектурно-
проєктна майстерня» 

№ 276 від 01.10.2019 року 
«Про затвердження детальних 

планів» 
 

с. Собич 

«Детальний план території земельної 
ділянки за межами  

с. Собич Собицької сільської ради 
Шосткинського району для 

Розпорядження голови ШРДА від 
03.01.2017 № 2-ОД  

«Про затвердження детального 
плану території земельної ділянки 

за межами с. Собич  



обслуговування деревообробного 
цеху малої потужності»,  

площа 1,8га; ПП «Грегер» 

Собицької сільської ради 
Шосткинського району» 

с. Миронівка 

«Детальний план території 
обмеженої автодорогою Шостка-

Ямпіль(вул. Меліораторів), землями 
ДП «Шосткинський держлісгосп», 

польовою дорогою з північної 
сторони та присадибними ділянками 
зі східної (колишня територія ПМК),  

в адміністративних межах 
Миронівської сільської ради», 

площа 13,84га; 
ПП «Шостказемпроект» 

Рішення сесії 7 скликання 
Миронівської сільської ради 

від 26.01.2017  
«Про затвердження детального 

плану території обмеженої 
автодорогою Шостка-Ямпіль (вул. 

Меліораторів),  
землями  

ДП «Шосткинський держлісгосп», 
польовою дорогою з північної 

сторони та присадибними 
ділянками зі східної (колишня 

територія ПМК), в адміністративних 
межах Миронівської сільської ради» 

с. Богданка 

«Детальний план території по вулиці 
Ушинського в с. Богданка 

Шосткинського району Сумської 
області для будівництва житлових 

будинків, господарських будівель та 
споруд на території Ковтунівської 

сільської ради»;  
в межах населеного пункту,  

площа 4,52 га; ФОП Якименко В.І 

Рішення 17 сесії 7 скл. 
від 01.06.2017 

«Про затвердження детального 
плану території по вулиці 
Ушинського в с. Богданка 

Шосткинського району  Сумської 
області для будівництва житлових 

будинків, господарських будівель та 
споруд на території Ковтунівської 

сільської ради». 

с. Ковтунове 

«Детальний план території 
для будівництва каплиці 

Ковтунівської релігійної громади по 
вул. Суворова в с. Ковтунове, 

Шосткинського району Сумської 
області», в межах населеного пункту, 

площа 0,0432 га; 
ФОП Якименко В.І. 

Рішення 5 сесії 7 скл. Ковтунівської 
сільської ради 
від 29.01.2016 

«Про детальний план території для 
будівництва каплиці по вул. 

Суворова в с. Ковтунове 
Шосткинського району» 

смт. Вороніж 

«Детальний план території  
по вул. Кошового, 25 в  

смт Вороніж Шосткинського району 
Сумської області для будівництва 

Храму Успіння Пресвятої 
Богородиці», в межах населеного 

пункту,  
площа 0,15 га; ФОП Якименко В.І. 

Рішення 24 сесії 7 скл. Воронізької 
селищної ради, 

від 30.05.17  
«Про затвердження детального 

плану території по вул. Кошового, 25 
в смт Вороніж Шосткинського 
району Сумської області для 
будівництва Храму Успіння 

Пресвятої Богородиці». 

смт. Вороніж 

«Детальний план території 
орієнтовною площею 0,36 га для 
надання у постійне користування 

відділу культури Шосткинської 
районної державної адміністрації 
для прибудови глядацької зали до 

приміщення районного будинку 
культури по вул. Михайлівська, 3  

Рішення 16 сесії 7 скл. Воронізької 
селищної ради 

від 27.09.16  
«Про затвердження детального 

плану території орієнтовною 
площею 0,36 га для надання у 
постійне користування від-ділу 

культури Шосткинської 
райдержадміністрації для 

прибудови глядацької зали до 



в смт. Вороніж, Шосткинського 
району Сумської області»;в межах 

населеного пункту,  
площа 0,36 га; ФОП Якименко В.І. 

приміщення районного будинку 
культури по вул. Михайлівська, 3в 

смт. Вороніж, Шосткінського 
району Сумської області». 

смт. Вороніж 

«Детальний план території  
по вул. Садова та провулку Садовий в 

смт. Вороніж; в межах населеного 
пункту, площа 0,6 га; 
ФОП Якименко В.І. 

Рішення 8 сесії 7 скл. 
Воронізької селищної ради 

від 23.03.16 
«Про затвердження детального 
плану території вул. Садова та 

провулку Садовий селища Вороніж» 

смт. Вороніж 

«Детальний плану території 
земельної ділянки по вул. 

Пролетарська, 126, смт. Вороніж, 
Шосткинського району Сумської 

області»; в межах населеного пункту; 
площа 0,15 га; 

ФОП Якименко В.І. 

Рішення 8 сесії 7 скл. 
Воронізької селищної ради 

від 23.03.16 
«Про затвердження детального 
плану території за адресою вул. 

Терещенко, 126 (колишня 
Пролетарська, 126)» 

смт. Вороніж 

«Детальний план частини території 
колишнього цукрового заводу»; в 

межах смт. Вороніж, 
площа 0,4108 га, 

ФОП Якименко В.І. 

Рішення від 28.05.2015 
№ 55 виконкому Воронізької 

селищної ради  «Про затвердження 
детального плану території під 

майстерню по вул. Пролетарська, 9В 
та їдальню-кафе по 

вул. Пролетарська, 9Б в смт. Вороніж 
Шосткинського р-у Сумської області 

смт. Вороніж 

Детальний план території, обмеженої 
вул. Новгород-Сіверська, № 7-15, 

вул. Садова, 28 та вул. Михайлівська 
в смт Вороніж Шосткинського району 

Сумської області, в межах 
смт. Вороніж, площа 0,2646 га; 

ПП «Шостказемпроект» 

Рішення від 28.09.2017 
28 сесія 7 скл. 

Воронізької селищної ради 
«Про затвердження детального 

плану території, обмеженої 
вул. Новгород-Сіверська, 
№ 7-15, вул. Садова, 28 

та вул. Михайлівська 
в смт Вороніж Шосткинського 

району Сумської області» 

с. Івот 

«Детальний план території земельної 
ділянки (за межами населеного 
пункту) Івотської сільської ради 

Шосткинського району»; за межами 
с. Івот;  площа 25,5494 га; 

ФОП Якименко В.І. 

Розпорядження голови ШРДА від 
11.03.2015 
№ 65-ОД 

«Про затвердження детального 
плану території земельної ділянки 

(за межами населеного пункту) 
Івотської сільської ради 
Шосткинського району» 

с. Чапліївка 

«Детальний план території за 
межами населеного пункту 
Чапліївської сільської ради 

Шосткинського району», за межами 
с. Чапліївка, 

 площа 4,7703 га; ТОВ «Велес» 

Розпорядження голови ШРДА від 
03.10.2013 № 367-ОД 

«Про затвердження детального 
плану території за межами 

населеного пункту Чапліївської 
сільської ради Шосткинського 

району» 

с. Івот 

«Детальний план території земельної 
ділянки повул. Радянська,13а (за 

межами населеного пункту) Івотської 
сільської ради Шосткинського 

Розпорядження голови ШРДА від 
25.07.2013 № 241-ОД 

«Про затвердження детального 
плану території за межами 



району», за межами с. Івот, площа 
18,6761 га; ТОВ «Велес» 

населеного пункту Івотської 
сільської ради Шосткинського 

району» 

с. Гамаліївка 

«Детальний план території по вулиці 
Польова в с. Пирогівка Богданівської 

сільської ради Шосткинського району 
Сумської області», площа 0,4030га,  

ФОП Якименко В.І. 

Рішення 29 сесії 7 скл. Богданівської 
сільської ради 
від 21.06.2018 

«Про детальний план території для 
будівництва індивідуального 

житлового будинку в с. Пирогівка 
Шосткинського району» 

с. Івот 

Детальний план території земельної 
ділянки за межами села Гамаліївка 

Гамаліївської сільської ради 
Шосткинського району для 

будівництва складу зберігання зерна 
силосного типу 

Розпорядження голови ШРДА від 
07.08.2018 № 441-ОД 

«Про затвердження детального 
плану території земельної ділянки 

за межами с. Гамаліївка 
Гамаліївської сільської ради 
Шосткинського району для 

будівництва складу зберігання 
зерна силосного типу» 

смт. Вороніж 

«Детальний план земельної ділянки 
Івотського НВК на території с. Івотвул. 
Сіверська, 67 Шосткинського району 

Сумської областідля розміщення 
модульної тепло генераторної»,  

площа 1,2472 га; 
ФОП Якименко В.І. 

Рішення 42 сесії 7 скл. 
Івотської сільської ради 

від 02.11.2018 
«Про затвердження детального 

плану території» 

смт. Вороніж 

«Детальний план території земельної 
ділянки за кадастровим 

№ 5925355300:08:003:1620, 
розташованої за межами населених 

пунктів на території Воронізької 
селищної ради Шосткинського 

району Сумської області (поштова 
адреса: 

смт. Вороніж, пров. П. Куліша, 6) для 
будівництва прибудови складу 

готової продукції з топковою до цеху 
по виробництву макаронних 

виробів», площа 1,1962 га; ПП 
«Шостказемпроект» 

Розпорядження голови ШРДА від 
11.10.2018 № 568-ОД 

«Про затвердження детального 
плану території земельної ділянки 

за межами населених пунктів 
Воронізької селищної ради 

Шосткинського району» 
 

-”- 

смт. Вороніж 

«Детальний план території по вулиці 
Київська (проти будинку № 52) в смт. 

Вороніж Шосткинського району 
Сумської області»,  
площа 0,0091 га; 

ФОП Якименко В.І. 

Рішення 48 сесія 7 скл.  Воронізької 
селищної ради 
від 14.02.2019 

«Про затвердження детального 
плану території» 

смт. Вороніж 

«Детальний план території по вулиці 
М. Терещенка для експлуатації 

об’єктів і споруд телекомунікації в 
смт. Вороніж Шосткинського району 

Сумської області», ФОП Якименко В.І. 

Рішення 51 сесія 7 скл.  Воронізької 
селищної ради 
від 17.05.2019 

«Про затвердження детального 
плану території» 



смт. Вороніж 

Детальний план території по вул. 
Колесникова, 7в в смт. Вороніж 
Шосткинського району Сумської 

області для будівництва і 
обслуговування будівель торгівлі 

Рішення 54 сесія 7 скл.  Воронізької 
селищної ради 
від 18.07.2019 

«Про затвердження детального 
плану території» 

смт. Вороніж 

Детальний план території по вул. 
Колесникова, 7а в смт. Вороніж 
Шосткинського району Сумської 

області для будівництва і 
обслуговування будівель торгівлі 

Рішення 54 сесія 7 скл.  Воронізької 
селищної ради 
від 18.07.2019 

«Про затвердження детального 
плану території» 

смт. Вороніж 

Детальний план території по 
вул. І. Ф. Кайдаша в смт Вороніж 
Шосткинського району Сумської 

області для будівництва і 
обслуговування будівель торгівлі 

Рішення 57 сесія 7 скл.  Воронізької 
селищної ради 
від 18.10.2019 

«Про затвердження детального 
плану території» 

с. Макове 

«Детальний план території для 
будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських 
будівель і споруд (присадибна 

ділянка) по вулиці Зарічна, 20 в с. 
Макове Шосткинського району 

Сумської області», площа 0,3031 га; 
ПП «Шостказемпроект» 

Рішення 47 позачергової сесія 7 скл. 
Маківської сільської ради від 

15.05.2020 
«Про затвердження детального 

плану території по вулиці Зарічна, 20 
в с. Макове Шосткинського району  

Сумської області» 

с. Макове 

«Детальний план території для 
будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських 
будівель і споруд (присадибна 

ділянка) по вулиці Озерна, 42 в с. 
Макове Шосткинського району 

Сумської області», площа 1,08 га; 
ПП «Шостказемпроект» 

Рішення 47 позачергової сесія 7 скл. 
Маківської сільської ради від 

15.05.2020 
«Про затвердження детального 

плану території по вулиці Озерна, 42 
в с. Макове Шосткинського району 

Сумської області» 

Генеральний план Шостки оновлено здебільшого на основі документів 2017 року. План 

передбачає значне розширення районів однородинного житла на півдні та багатоквартирного 

житла на південному сході, що виглядає несумісним із поточною демографічною тенденцією.  

Позитивно виглядає намір збільшити щільність забудови в центральній частині міста, 

оскільки це відповідає сучасним тенденціям проектування компактних міст. Ще один 

позитивний елемент – рекультивація постіндустріальних територій (brownfields) в зелені 

рекреаційні зони біля водойм. 

Враховуючи руйнування, спричинені повномасштабним вторгненням, та потребу в новій 

оборонній інфраструктурі (укриття тощо), а також у відповідь на динамічну міграційну ситуацію, 

план потребує перегляду.  



 

 В подальшому вся наявна містобудівна документація потребує ревізії,  оновлення зі 

змінами з дотриманням вимог відповідно нових нормативних документів.  

 Крім того треба розробити нову містобудівну документацію це Комплексний план 

просторового розвитку території Шосткинської МТГ до кінця 2025 року, внести зміни в 

Генеральний план міста Шостки, запроектувати проект реконструкції площі Свободи. Крім 

вищесказаного буде потрібен розвиток малої мобільності і розробка концепції інтегрованого 

розвитку, схеми велоруху тощо.  

3. Аналіз негативних впливів (зокрема бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, надзвичайних ситуацій), що призвели до 
необхідності розроблення програми 

До основних соціально-демографічних проблем належать: 

 безпека населення (реальна), пов’язана з реальною загрозою з боку агресора; 

 брак відчуття захищеності та її довгострокові наслідки; 

 високі темпи скорочення населення через низький природний приріст, 

 висока смертність населення; 

 значне старіння суспільства і, як наслідок, значний відсоток непрацездатного населення; 

 процес старіння населення, що виражається у збільшенні тягаря хвороб, в проблемі 

догляду за літніми та одинокими людьми; 

 міграція населення (ВПО); відносно велика кількість (6332 осіб) тимчасово переміщених 

осіб, які потребують підтримки та залучення до повсякденного функціонування громади; 



 переважаючий відсоток населення становлять жінки; 

 значний рівень безробіття та зростання проблем із працевлаштуванням та робочими 

місцями; 

 низька середня заробітна плата мешканців громади, що призводить до низької купівельної 

спроможності жителів громади; 

 економічної кризи (зокрема обмеженого виробництва, обмеженого рівня інвестицій тощо);  

 нестабільна політична та макроекономічна ситуація в країні не лише спричиняє труднощі 

у веденні довгострокового бізнесу, але й призводить до браку почуття безпеки у 

підприємців та мешканців громади; 

 посилення соціальних проблем та серйозних психологічних проблем у значної частини 

суспільства; 

 проблема для всієї системи освіти в громаді і потреба в реорганізації шкіл і дитячих садків 

у сільській місцевості (йдеться передусім про зменшення закладів, доїзди вчителів до 

закладів або доїзди дітей, які їздять до шкіл з найближчих місцевостей). 

Депопуляція та старіння населення 

 Зменшення населення міста Шостка, яке триває з 80-90-х років ХХ століття (коли кількість 

жителів була найбільшою і перевищувала 90 тис. осіб, зменшившись приблизно до 74 тис. осіб 

2020 року), стало серйозним демографічним викликом, наслідки якого позначаються на: 

 економічному потенціалі громади; 

 ринку праці; 

 в тому числі на можливості забезпечення населення комунальними послугами.  

Зменшення населення може значно поглибитися внаслідок повномасштабного 

вторгнення, що триває (прямі втрати, переселення, еміграція в інші частини країни та за кордон), 

посилення проблем функціонування громади. 

 Специфікою демографічних змін є не лише відтік молоді, а й процес старіння населення, 

що виражається у зростанні тягаря захворювань та проблемі забезпечення догляду за особами 

похилого віку та самотніми, особливо в ситуації еміграції молодших жителів. Ще одним 

викликом буде догляд за тими ветеранами війни, які не зможуть функціонувати самостійно та не 

матимуть поруч найближчих родичів. 

Шосткинська громада стикається з проблемою старіння суспільства та депопуляції району 

(висновки на основі даних про місто у 2012–2022 рр.), що посилилася як результат 

повномасштабним вторгнення. 

 Вже зараз спостерігаються перші симптоми погіршення стану здоров’я мешканців через 

пізню діагностику та несвоєчасне лікування. Ключовою проблемою, яка тільки зростатиме у 

майбутньому, є погіршення психічного стану мешканців через тягар війни. 

 Через повномасштабне військове вторгнення навантаження на систему охорони здоров’я 

значно зросло, частина лікарів, окрім роботи на місці, виконують мобільні обов’язки в тих 

частинах регіону, де мешканці мають проблеми з доступом до лікарів та ліків. Існує нагальна 

потреба у підвищенні кваліфікації кадрів, пов’язана з необхідністю роботи з сучасним медичним 

обладнанням. Не вистачає окремих лікарів вузької спеціалізації (наприклад, нейрохірургів, 

хірургів, неврологів). Зростає попит на реабілітаційні центри та лікарів-реабілітологів. 

Водночас нова форма територіальної громади, її організаційно-економічна структура, 

зростання чисельності населення, стрімкі зміни в державі та міжнародних відносинах створюють 

як виклики, так і нові можливості, які потребують відповідного реагування. 

 Внутрішньо переміщені особи 

 Водночас до громади було тимчасово переселено приблизно 6332 осіб, які потребують 

підтримки та залучення до повсякденного функціонування міста, включаючи забезпечення 



житлом, допомогу у працевлаштуванні, залучення до системи освіти чи охорони здоров’я. Це 

сильно впливає на ресурси та можливості системи соціальної допомоги. 

3.1. Безробіття 

За даними Шосткинської філії Сумського обласного центру зайнятості кількість безробітних у 

населених пунктах Шосткинської міської територіальної громади становила: 

Рік 01.01.2022 01.01.2023 01.01.2024 

Кількість зареєстрованих 
безробітних, всього 

888 1443 936 

чоловіки 289 350 749 

жінки 599 993 187 

Розподіл за віком    

до 18 років 0 0 0 

18-35 років 182 244 190 

30-50 років 374 623 460 

понад 50 років 332 476 286 

За рівнем освіти    

середня 44 147 181 

професійно-технічна 
 

401 
 

686 
 

538 

вища 443 510 217 

 



 

Особливо страждають від безробіття найслабші верстви населення, а саме: 

 інваліди, які не досягли пенсійного віку; 

 один із батьків або особа, яка їх замінює, і має на утриманні дитину (дітей) віком до шести 

років, дитину-інваліда, дітей-сиріт, дітей, яким виповнилося 15 років, які за згодою одного 

з батьків, у виняткових випадках можуть працювати; 

 особи, звільнені після відбування покарання або примусового лікування, 

 молодь, яка вперше працевлаштувалася після закінчення навчання; 

 звільнені з військової чи альтернативної служби; 

 особи передпенсійного віку (10 років і менше до набуття права до пенсії); 

 молодь, яка бажає працювати у вільний час та інше. 

 Середньомісячна заробітна плата жителів Шосткинської громади 2020 року була 7546 грн, 

що становило 77% від середньої заробітної плати по Сумській області (за даними 2020 року – 

9788 грн). Середня зарплата в Шосткинській громаді значно нижча, ніж в інших районах 

Сумської області. Низький рівень доходів  суттєво впливає на економічну спроможність 

населення та його здатність формувати попит на різні види товарів і послуг, що пропонуються на 

місцевому ринку. 

 Згадані групи населення в Шосткинській міській територіальній громаді опинилися в 

особливо складній ситуації на ринку праці та мають значні фінансові проблеми та проблеми з 

працевлаштуванням. Пропозиція роботи на ринку недостатня для повного задоволення потреб 

тих, хто бажає знайти роботу. 

3.2. Освіта 

У результаті  створення Шосткинської громади мережа закладів освіти збільшилась і налічує:  



 

Охоплення дітей дошкільною освітою (1987 дітей) становить 83%, що на 9% більше 

середньо обласного показника. Цей показник  вищий, ніж в Україні в цілому та в багатьох країнах 

Європи. 

Відповідно до положень Стратегії розвитку та Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку громади, органи місцевого самоврядування наголошують  на значному  

потенціалі людського капіталу та ефективній роботі закладів освіти. Надання сучасних освітніх 

послуг  на всіх  рівнях дозволяє задовольнити потреби здобувачів освіти та зробити їх 

конкурентоспроможними на ринку праці.   

Через повномасштабне вторгнення рф в Україну 19 закладів освіти Шосткинської міської 

територіальної громади зазнали пошкоджень, з них  

 

У  закладах були   пошкоджені дахи, стіни, вікна, двері, фундамент.  

Це, а також інші наслідки повномасштабного військового вторгнення, негативно 

вплинули на освіту  дітей громади, яка до цього вже постраждала через закриття закладів освіти 

у зв'язку з пандемією Covid-19. Вихованці та учні  пошкоджених закладів були змушені 

продовжити навчання дистанційно, що негативно позначилося на якості освіти.   



Відсутність та недостатня кількість укриттів у закладах освіти призводить до того, 

що значна кількість учнів змушені займатися  дистанційно. Така форма має інші умови навчання 

для всіх учасників освітнього процесу: низький рівень технічного забезпечення окремих родин, 

зниження контролю та коригування за  засвоєнням матеріалу дітьми,  низька соціалізація дітей. 

Разом з тим вчить молодь самостійно опанувати знання та навчає до дистанційної роботи. 

У 21 закладі загальної середньої освіти (6606 учні), де наявні укриття, організоване 

змішане навчання  з одночасним перебуванням у закладі не більше 100 учасників освітнього 

процесу. У 3 закладах загальної середньої освіти (98 дітей), які розташовані у сільській 

місцевості, за відсутності укриття організовано дистанційне навчання.  

Всього на балансі управління  освіти перебуває   36 захисних споруд цивільного захисту, 

з них 14 –  протирадіаційних та 22 –  найпростіших.  

З 14 протирадіаційних укриттів 12 використовуються для потреб захисту учасників 

освітнього процесу,  

 2 – потребують проведення капітального ремонту.  

З 22 найпростіших укриттів використовуються 19,  

 3 – потребують проведення ремонтів.  

 16 закладів освіти для здійснення освітнього процесу орендують захисні споруди 

цивільного захисту.    

 Продовжуються поточні ремонти в захисних спорудах цивільного захисту  в 2 закладах 

освіти,  

 виготовлено проєктно-кошторисну документацію на будівництво двох  

 та  проведення поточного ремонту захисних споруд цивільного  захисту однієї. 

Розглядається можливість функціонування Undeground школа, яка має повністю 

задовольнити потреби учасників освітнього процесу у безпечних і сучасних умовах отримання 

знань та саморозвитку. З кардинально новим підходом до організації освітнього процесу. 

Частина учасників освітнього процесу внаслідок загрози життю, бойових дій вимушено 

перемістилася в межах України або за кордон. Так,  за межами громади перебувають 110 учнів, 

за кордоном – 510. Один педагог перебуває за межами громади та 14 – за кордоном. Разом з тим,  

до закладів дошкільної освіти Шосткинської міської територіальної громади додалося 56 

вихованців, до закладів загальної середньої освіти  - 109 учнів.   

У безпрецедентно складних обставинах, в яких перебуває система освіти протягом 

декількох років унаслідок спочатку пандемії COVID-19, а потім широкомасштабного військового 

вторгнення росії, освітяни роблять усе можливе, щоб забезпечити право молоді на освіту. 

Водночас  усі усвідомлюють, що проблеми в галузі освіти зростають.  

Ураховуючи реформу НУШ, поступ якої не призупинено в умовах правового режиму 

воєнного стану, слід розглядати проблему в контексті створення «сильної та дієвої» мережі 

закладів освіти громади, спроможної впоратися з наявними викликами. 

Триває робота щодо підготовки проєкту рішення сесії Шосткинської міської ради «Про 

затвердження  Програми  трансформації мережі закладів загальної середньої освіти 

Шосткинської міської територіальної громади до 2027 року», метою якого є створення 

розгалуженої мережі різних типів закладів загальної середньої освіти громади, що забезпечить 

як територіальну доступність початкової та/або базової середньої освіти, так і створить умови 

для здобуття учнями якісної профільної освіти.  

Розроблення Програми трансформації мережі  має законодавче підґрунтя та зумовлено 

погіршенням демографічної ситуації в регіоні. Середня наповнюваність класів в цілому по 

громаді становить 20,1 учнів (минулий навчальний рік – 20,0), з них:  у міській місцевості –  23,1 

учні, у сільській – 9 учнів. Найбільша наповнюваність у міській місцевості – 28,9, найменша – 



15,3, у  сільській місцевості  – 14,5, найменша  – 6,3. У зв’язку з низькою наповнюваністю класів 

(менше 5 учнів)  у 2 закладах загальної середньої освіти відкрито 2 з’єднані класи (класи-

комплекти) у початковій школі (минулого року таких класів було 3). З цієї ж причини 28 учнів 

базової школи переведені на індивідуальну форму навчання (педагогічний патронаж).  

Необхідною умовою для дистанційного навчання є високошвидкісний Інтернет та 

оснащення учасників освітнього процесу засобами навчання та викладання.  

10 закладів освіти громади, з них 4 міські та 6 сільських  мають  швидкість доступу до 

мережі Інтернет від 30 до 100 Мбіт/с. Забезпеченість педагогічних працівників комп’ютерною 

технікою у закладах освіти становить 84 %, здобувачів освіти – 99%.  

 За умов, які склалися спостерігається збільшення  витрат на освіту одного учня в сільській 

місцевості у порівнянні з містом. У 2023 році найвища фактична вартість утримання одного учня 

становила – 97 355 грн. (заклад сільської місцевості) та найнижчий – 19 161 грн. (заклад міської 

місцевості), при середньому показнику по громаді – 30 720 грн.   

 Реалізація Програми трансформації мережі закладів загальної середньої освіти  

забезпечує рівний доступу до якісної освіти всіх дітей шкільного віку, незалежно від місця 

проживання, надає  можливість вибору закладів освіти дітьми,  підвищить якість освітніх послуг,  

ефективність освітнього процесу, в тому числі – результатів зовнішнього незалежного 

оцінювання.   

Після початку активної фази широкомасштабного військового вторгнення рф були 

передані на військові потреби 3 шкільні автобуси, які забезпечували підвезення здобувачів 

загальної середньої освіти та педагогічних працівників до закладів освіти, у яких освітній процес 

організовано за змішаною формою навчання.  

У 2023 році за межею пішохідної доступності проживало 536 дітей 11 закладів освіти, 

підвезення яких забезпечувалося  шкільними автобусами (448 дітей), орендованим (76 дітей) та 

рейсовим транспортом (12 дітей та 3 вчителя). Наразі існує потреба  в 6 автобусах для закладів 

освіти громади, існуючі  автобуси мають термін експлуатації більше 20 років.  

Повномасштабне вторгнення рф внесло значні зміни в організацію харчування дітей та 

впровадження реформи шкільного харчування, яка саме  під час повномасштабної війни набуває 

більшого значення, бо стала формою захисту наших дітей, піклування про їхнє сьогодення. 

Метою реформи є забезпечення різноманітного, збалансованого та якісного харчування в 

закладах освіти, сприяючи соціальному захисту вразливих груп населення та формуючи навички 

здорового харчування у дітей і дорослих. Саме тому, перед громадою стоїть завдання оновлення 

матеріально-технічної бази харчоблоків у закладах освіти, вибір моделі організації харчування 

та навчання кухарів тощо. 

З метою реалізації завдань основної політики держави, залучення громадян пенсійного 

віку до активної громадської роботи та участі у суспільному житті громади функціонує 

Університет третього віку.  Реалізація принципу навчання людей старшого віку впродовж всього 

життя особливо актуальний в реаліях сьогодення, забезпечує комфортні умови спілкування, 

підтримку фізичних психологічних соціальних здібностей. 

Крім того, до важливих проблем освіти (дошкільного та шкільного рівня) та дітей та 

молоді, які проживають у громаді Шостки, належать: 

 загальний психоемоційний стан дітей (наслідки війни);   

 формування мережі закладів освіти, що дозволить задовольнити потреби мешканців 

громади та впоратися з наявними викликами; 

 створення безпечного освітнього середовища, будівництво нових та проведення 

капітальних ремонтів існуючих захисних споруд цивільного захисту; 



 недостатня кількість шкільних автобусів для підвезення дітей та вчителів до місця 

навчання та роботи і в зворотньому напрямку,  

 високошвидкісний Інтернет та забезпечення  засобами навчання та викладання;  

 оновлення матеріально-технічної бази харчоблоків у закладах освіти, вибір моделі 

організації харчування та навчання кухарів; 

3.3. Охорона здоров’я  

На території Шосткинської МТГ первинну медичну допомогу надає Шосткинський 

міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Шосткинської міської ради. В структурі 

налічується 11 амбулаторій, 5 пунктів здоров’я, 11 медичних пунктів тимчасового базування.  

Спеціалізовану медичну допомогу надають 3 лікувально-профілактичні підприємства: 

 КНП «Шосткинська ЦРЛ» потужністю 332 ліжка; 

 КНП «Шосткинська дитяча лікарня» потужністю 60 ліжок; 

 КНП  «Шосткинська стоматологічна поліклініка». 

Медичні заклади обслуговують 90,6 тис. населення Шосткинської територіальної 

громади, зокрема 12,1 тис. осіб сільського населення. Центральна районна лікарня, надає 

багатопрофільну спеціалізовану медичну допомогу жителям північного регіону Сумської 

області. Медичним обслуговуванням охоплено близько 200 тисяч мешканців.  Крім того, 

медична допомога надається переселеному та тимчасовому населенню в Шостці, а це понад 6 

тисяч осіб.  

Характерною рисою громади є низька народжуваність та роками триваючий процес 

старіння населення, зростає загальний тягар захворювань. Високим залишається (як і по всій 

країні) рівень серцево-судинних захворювань та інсультів. Справжньою проблемою охорони 

здоров’я є інфекційні захворювання (також до повномасштабного військового вторгнення).  

Внаслідок бойових дій мешканці відчувають велике психологічне навантаження. Сучасні 

проблеми з теплопостачанням спричиняють періодичне значне підвищення захворюваності (у 

місяці з низькими температурами). Погіршується епідеміологічна ситуація, пов’язана з 

інфекційними захворюваннями, також проблемою є пізня діагностика та несвоєчасне лікування, 

що, як наслідок, негативно позначиться на загальному стані здоров’я мешканців. 

 Сучасні виклики громадському здоров’ю: 

 кількість пацієнтів і навантаження на медичну інфраструктуру значно зросли після 

початку повномасштабного військового вторгнення; 

 недостатнє фінансування процесу модернізації матеріально-технічної бази медичних 

закладів; 

 необхідність підвищення кваліфікації медичного персоналу для роботи з сучасним 

медичним обладнанням; 

 діагностичні послуги недостатньо розвинені, хоча є сучасне обладнання, надане 

міністерством та закуплене за кошти місцевого бюджету. Лікарі скаржаться на 

проблему залучення відповідних спеціалістів у громаду (низькі зарплати, брак житла 

тощо); 

 необхідна загальна модернізація інфраструктури медичних закладів (зокрема потреба 

підвищення енергоефективності); 

 брак цілодобових аптек; 

 погіршення епідеміологічної ситуації, пов’язаної з інфекційними захворю-ваннями, 

 пізня діагностика та несвоєчасне лікування; 



 брак спеціальної програми психологічної підтримки мешканців, акцент на розвиток 

психологічної допомоги, особливо учасникам війни та внутрішньо переміщеним 

особам; 

 необхідність організації реабілітації постраждалих на фронті. 

 Існуюча мережа медичних закладів потребує вжиття заходів щодо її  доступності, якості 

та ефективності. Заходи з реформування, які проводилися до цього часу не дали бажаного 

результату у зв’язку з тим, що носили   переважно фрагментарний характер і були спрямовані на 

часткове поновлення та модернізацію матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних 

закладів. В переважній більшості робота, яка проводилася в напрямку охорони здоров’я була 

спрямована на лікування пацієнтів, а не на профілактику захворювань та їх раннє виявлення, що 

призводить до хронізації хвороб, зростання первинної інвалідизації та запобіжної смертності. 

 Всі об’єкти лікувально-профілактичної системи потребують модернізації. На шляху до 

вирішення цієї проблеми необхідно провести термомодернізацію всіх об’єктів лікувально-

профілактичних закладів, попередньо врахувавши результати енергоаудиту, та їх реконструкцію 

з урахуванням викликів сьогодення і  дотриманням державних будівельних норм. Це одночасно 

надає можливість вирішити ще одну актуальну проблему  -  доступність для маломобільних груп 

населення.  

 При підготовці проектно-кошторисної документації на реконструкцію будівель потрібно 

передбачити умови комфортного перебування пацієнтів в медичних закладах. Актуальним є не 

лише аспект архітектурної доступності будівель, а і доступність доріг, тротуарів. Для комфорту 

перебування та досягнення кращого терапевтичного ефекту має цінність благоустрій території 

лікарні, особливо де пацієнти отримують спеціалізовану медичну допомогу. Не менш 

актуальним є створення паркувальних майданчиків. 

 Для створення безпечних умов надання медичної допомоги населенню, враховуючи 

досвід повномасштабного воєнного вторгнення, є потреба у створенні надійних укриттів з 

можливістю облаштування оперблоків та реанімації з подачею кисню (побудова підземної 

лікарні) та умов для забезпечення енергетичної незалежності об’єктів, що складають систему 

охорони здоров’я громади. 

3.4. Соціальна підтримка 

Шосткинська міська територіальна громада працює над реалізацією комплексної політики 

соціального захисту осіб, які перебувають у складній життєвій ситуації та потребують соціальної 

підтримки з боку органів місцевого самоврядування.  

Однією з форм соціального захисту жителів громади є організація обслуговування та 

надання їм різноманітної допомоги. Такі функції у громаді надаються Шосткинським міським 

територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та Міським 

цент-ром комплексної реабілітації дітей з інвалідністю.  

З початком повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України у 

Шосткинській міській територіальній громаді збільшилася кількість населення, яка потребує 

особливої уваги та піклування, а саме: 



 

 На жаль, їх кількість продовжує збільшуватись. Тому у громаді ведеться цілеспрямована 

робота по створенню умов для успішної адаптації ветеранів, їхніх родин, та демобілізованих 

військовослужбовців, осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України, та повернення їх до активного суспільного життя. У зв'язку з війною значна кількість 

молодого населення громади покинула країну або пере-містилася до західних кордонів. Це ще 

більше загострило питання виживання в умовах війни осіб похилого віку.  

 Дане питання перебуває на контролі держави, про що свідчить Указ Президента України 

від 22.08.2024 року №512/2024 “Про невідкладні заходи щодо підтримки ветеранів війни, членів 

їх сімей, членів сімей загиблих ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України”, постанови Кабінету Міністрів України від 02.08.2024 №881 “Деякі питання 

забезпечення інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби до 

цивільного життя”, наказу Міністерства у справах ветеранів України від 05.06.2024 №168 “Про 

затвердження Методичних рекомендацій щодо створення та функціонування ветеранських 

просторів”.  

 Для того, щоб зробити повернення даних категорій до цивільного життя менш 

травматичним, їм необхідна допомога, яка потребує фахових знань психологів, реабілітологів, 

соціальних працівників та інших спеціалістів. Такі спеціалісти у громаді є. Їх роботу плануємо 

об’єднати на одній дієвій платформі – ветеранському просторі. 

 Створення ветеранського простору забезпечить атмосферу відкритості, довірливості та 

щирості у роботі з даною категорією населення громади. Саме ветеранський простір буде 

осередком надання базових послуг потребуючим, задля ефективної їх реінтеграції до мирного 

життя на всіх рівнях – у родині , громаді, трудовому колективі тощо. 

 Ветеранський простір планується розташувати на базі комунальної установи 

Шосткинський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг).  

 Будівля, де планується розташувати ветеранський простір потребує заміни вікон-них 

блоків та системи опалення, заміни покриття підлоги, створення додаткового санвузла для 

відвідувачів та окремого входу до приміщення з пандусом для маломобільних верств населення 

громади і інших робіт та потребує придбання сучасного обладнання, предметів та матеріалів. 



Зважаючи на маломобільність значної частини військовослужбовців необхідно обладнати 

приміщення зовнішнім вертикальним підйомником (ліфтом) з першого на другий поверх.  

 Ветеранський простір це свого роду комунікаційний майданчик між державними, 

недержавними інституціями та ветеранами і їхніми родинами.  

 Створення ветеранського простору дасть можливість і успішній реалізації проекту 

інституту помічника ветерана, щодо комплексної реабілітації та адаптації потерпілих від війни 

верств населення, зміцнення їх життєстійкості, надання їм інформаційно-консультативної та 

правової підтримки. Також спільними діями допоможемо військовослужбовцям інтегруватися до 

життя у громаді, безболісно перейти від військової служби до ци-вільного життя. 

3.5. Транспорт 

  

Рис.Фрагмент Схеми розвитку транспортної мережі Сумської обл. 

 Схемою планування розвитку транспортної мережі Сумської області передбачено 

будівництво об'їзної автомобільної дороги навколо  м. Шостки. Це дасть змогу знизити на-

вантаження транспортного руху на міських напрямках, а саме вул. Свободи, вул. Чернігівська, 

вул. Воронезька, вул. Привокзальна. 

 Закінчені роботи по капітальному ремонту на автомобільній дорозі Р-65 КПП 

«Миколаївка» - Семенівка – Новгород-Сіверський – Глухів – КПП «Катеринівка», 11,4 км 

ділянки якої  проходить по території Шосткинської міської громади. З доведенням технічних 

параметрів дороги до ІІ категорії, що підвищить статус автомобільної дороги з регіонального до 

національного. 

 Зараз громадський транспорт обслуговує:  Шостку – адміністративний центр (міські 

перевезення) та 37 населених пунктів громади (приміські перевезення).  

 На 25 міських автобусних маршрутах та 17 приміських автобусних маршрутах з 

перевезення пасажирів задіяні  72 транспортні одиниці (55 на міських маршрутах, 17 — на 

приміських). 



 Перевезення здійснюються приватними перевізниками на підставі договорів, укладених 

організатором перевезень -  виконавчим комітетом Шосткинської міської ради. 

 Одним із елементів договору є надання особам, які мають право на безоплатний проїзд (у 

міському транспорті), одного безкоштовного місця в транспортному засобі. Вартість проїзду в 

міському транспорті – 10 грн., для учнів загальноосвітніх навчальних закладів – 3 грн (протягом 

навчального року). Також, у сфері пільгового перевезення задіяний приватний перевізник, який 

визначений на конкурсних засадах, та здійснює перевезення пільгової категорії пасажирів без 

обмеження кількості.  

 На приміських автобусних  маршрутах визначено дні безкоштовного проїзду. Пільговий 

проїзд по приміським автобусним маршрутам компенсується з бюджету Шосткинської МТГ 

відповідно договорів з перевізниками. 

 Завдяки компактній просторовій структурі Шостки та хорошій доступності (особливо 

закладів освіти) здійснюється доставка учнів до шкіл. Підвезення учнів до загально-освітніх 

навчальних закладів поза м. Шостка організовується управлінням освіти. На да-ний час 

залишається проблема з підвезення учнів до Миронівського навчально-виховного комплексу.   

 Враховуючи проведений галузевий аналіз показників у сфері транспорту спостерігається 

значне скорочення пасажиропотоку по всім маршрутам загального користування, як міського та 

приміського сполучення. На це впливає географічне розташування громади.  На якість та 

стабільність послуг з перевезення пасажирів, також впливає  застарілий рухомий транспортний 

склад автопарку та недостатня кількість водіїв відповідної категорії. У період воєнного стану 

суб'єкти господарювання не мають достатнього фінансового ресурсу для оновлення 

транспортних засобів.  

3.6. Аналіз впливу на енергетичний сектор, водо та 

теплопостачання 

На території Шосткинської міської територіальної громади надаються всі необхідні 

житлово-комунальні послуги:  

 послуги з централізованого водопостачання  та водовідведення; 

 послуги з постачання теплової енергії; 

 послуги з управління побутовими відходами; 

 послуги з управління багатоквартирними будинками.     

 Водопостачання та водовідведення 

 Зношеність систем централізованого водопостачання становить понад 65%, 

каналізаційних систем  близько 75%. 

 Враховуючи факт значного зношення системи водопостачання та водопровідних мереж, 

спостерігається суттєве зростання витрат коштів на ремонт. Підприємcтва в рамках власних 

надходжень (встановлених тарифів на послуги з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення)  виконують поточні та капітальні ремонти систем. На даний 

час кошти бюджету Шосткинської міської територіальної громади в біль-шості випадків 

направляються для підтримки відповідних підприємств лише в надзвичайних ситуація. На 

сьогодні майже всі кошти бюджету направлені на заходи стійкості, забезпечення мінімальних 

потреб громади та підтримки обороноздатності. 

 Враховуючи вищевикладене, підприємства, які надають послуги з централізованого 

водопостачання та водовідведення, потребують додаткових вливань в реконструкцію, 

відновлення, впровадження сучасних енергозберігаючих технологій для надання стабільних та 

якісних послуг. Також, підприємства мають потребу в спеціалізованому авто-транспорті для 

виконання покладених на них завдань, в тому числі відновлення систем водопостачання та 

водовідведення після обстрілів. 

  



          Теплопостачання 

Протяжність ветхих та аварійних теплових мереж становить 44,3 км. 63% обладнання мають 

термін експлуатації понад 30 років.   

 Управління побутовими відходами 

 Послуги з управління побутовими відходами по м. Шостка та старостинським округам 

здійснює 7 суб’єктів господарювання, в тому числі КП «Шостка-Зеленбуд» (комунальне 

підприємство, яке задіяно в процесах благоустрою території, а також у відновленні після 

обстрілів територій громади). 

 За рахунок бюджету Шосткинської міської територіальної громади проводяться роботи по 

організації місць збору побутового сміття – контейнерні майданчики (облаштування та 

придбання контейнерів). 

 Для більш ефективного процесу організації збору сміття, його сортування відповідно до 

вимог чинного господарства необхідно додаткові заходи з організації розподільного збору 

сміття: придбання та встановлення контейнерів для розподільного збору сміття та спеціалізована 

техніка. 

3.7. Благоустрій 

 З метою організації благоустрою населених пунктів Шосткинської міської територіальної 

громади розроблена Програма благоустрою населених пунктів. Згідно Правил благоустрою, 

забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, 

скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Шостки, кожен суб’єкт господарювання 

здійснює прибирання своєї прилеглої території, та утримує її в належному санітарному стані. 

 З метою впорядкування та благоустрою територій на постійній основі виконуються 

роботи: ремонт та утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства вулиць і доріг 

комунальної власності (нанесення горизонтальної дорожньої розмітки, поточний ремонт 

автомобільних доріг місцевого значення, поточний ремонт тротуарів, поточний ремонт 

(профілювання) ґрунтових доріг);  ремонт та утримання ліфтів; озеленення територій, обрізка 

зелених насаджень тощо. Також, значна увага приділяється капітальному ремонту житлового 

фонду (ремонти інженерних мереж, покрівель, тощо). 

 Враховуючи умови сьогодення, обсяги робіт скорочено до мінімально можливих, але на 

рівні – достатньому для забезпечення базових потреб благоустрою. 

3.8. Доступність 

 Особливим викликом у процесі відбудови громади є забезпечення доступності об’єктів і 

послуг для людей з особливими потребами, тобто осіб похилого віку, осіб з психічними та 

інтелектуальними вадами, осіб з обмеженими можливостями пересування та осіб, які мають 

труднощі у спілкуванні з оточенням. 

 Як свідчить інформація, надана різними групами зацікавлених сторін під час роботи над 

ПКВ, існує потреба в проведенні комплексних заходів для постійного та багатовимірного 

підвищення різноманітних аспектів доступності на території всієї Шосткинської міської 

територіальної громади. Інфраструктура та громадські послуги на значній території часто не 

пристосовані до осіб з особливими потребами. Дефіцити в цій сфері особливо помітні в умовах 

накопичення наслідків воєнних дій і збільшення кількості людей, яким стає важко самостійно 

виконувати повсякденні справи, пересуватися містом, користуватися магазинами, лікарнями 

тощо. 

         В Україні доволі чітко сформована державна політика у сфері доступності і вона має 

комплексний підхід. Розпорядженням КМУ від 14 квітня 2021 р. № 366-р схвалено Національну 

стратегію із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року. Починаючи з 

2022 року затверджуються 2 річні національні, регіональні та місцеві Плани заходів з її реалізації 

(розпорядження КМУ від 25.04.2023 № 372-р, розпорядження голови ОВА від 27.04.2023 № 162-



ОД ) по 6 напрямкам безбар’єрності: фізична, інформаційна, цифрова, соціальна та громадянська, 

економічна та освітня.  

 Найпомітнішим для користувачів міського простору – і водночас затратним щодо його 

забезпечення – є архітектонічно-комунікаційна доступність. Про необхідність розробки та 

впровадження стандартів у цій сфері було наголошено під час діагностичних нарад у рамках 

роботи над ПКВ. Це правильний напрямок, адже є велика ймовірність того, що питання 

забезпечення багатовимірної доступності будуть одними з пріоритетів іноземних донорів, які 

підтримують процес відбудови українських міст і регіонів. У рамах реалізації ПКВ є необхідність 

комплексного підходу до питання доступності, а також включати в заплановані заходи аспекти 

цифрової та інформаційно-комунікаційної доступності. Потенціал у цьому плані може мати 

досвід української держави у сфері цифровізації, а також самоорганізації місцевих громад у 

кризові часи, пов’язані з триваючими військовими діями. 

 Тому доступність слід розглядати як стандартний горизонтальний аспект усіх зав-дань 

щодо модернізації та створення нової інфраструктури та послуг у територіальній громаді. Це 

стосується як великих інвестицій у ремонти дорожньої інфраструктури, так і не-великих 

інвестицій у простір (мала архітектура, модернізація дворів тощо). 

 До осіб з особливими потребами належать люди різного віку, з різним станом здоров’я, 

звичками, хворобами, які проживають у різних частинах громади. Тому потреби цих людей дуже 

різноманітні. У зв’язку з цим слід прагнути до якнайширшого консультування щодо нових 

архітектурних, цифрових та інформаційно-комунікаційних рішень з представниками спільнот, 

які представляють осіб з особливими потребами, які щодня стикаються з різними проблемами. 

3.9. Мета-синтез проблем, викликів і потенціалу громади 

 На основі аналітичної діяльності та в результаті обговорень, семінарів та зустрічей у рамах 

проектів Польської допомоги восени 2023 року були сформульовані основні проблеми, виклики 

та потенціали, які стоять перед громадою. 

Аналіз основних факторів показав необхідність комплексного підходу  

до вирішення першочергових проблем громади. 

Для віддалених від м. Шостка населених пунктів північної та південної територій громади 

характерні такі проблеми: 

 до населених пунктів громади Глазово, Івот, Дібровка, Собіч, Тиманівка – неналежний 

стан дорожнього покриття, брак регулярних пасажирських перевезень; 

 негативні демографічні тенденції, які в свою чергу призводять до критичного 

зменшення кількості учнів у сільських школах та збільшення кількості одиноких людей 

похилого віку, які потребують особливого догляду; 

 не всі населенні пункти мають надійний інтернет; 

 близькість до країни-агресора (20 кілометрів від північного кордону територіальної 

громади до кордону). 

 в населених пунктах Глазово, Тиманівка, Вовна, Собіч, Остроушки неякісний 

мобільний зв'язок; 

Центральна частина громади, тобто місто Шостка, бореться з проблемами іншого характеру, а 

саме: 

 вичерпані ресурси полігонів ТПВ; 

 необхідність децентралізації системи опалення; 

 велика кількість внутрішньо переміщених осіб; 

 безробіття; 

 відтік молодих, фізично здорових людей; 

 низька якість благоустрою міста. 



Є й спільні для всієї громади проблеми. Належать до них: 

 брак торгових рядів на міському ринку, брак магазинів у населених пунктах Дібровка, 

Остроушки, Гукове; 

 брак реабілітаційних центрів для ветеранів та їх родин; 

 брак первинних укриттів у деяких навчальних закладах та інших громадських 

будівлях. 

Під час планування реконструкції та розвитку громади необхідно враховувати її взаємодію з 

сусідніми громадами.  

На даний час об’єкти житлово-комунального господарства:  

 централізованого   теплопостачання,  

 централізованого водопостачання та централізованого водовідведення,  

 поводження з побутовими відходами та управління житловим фондом потребують 

значних коштів на реконструкцію, ремонти, впровадження енергозберігаючих заходів, 

впровадження відновлювальних джерел енергії, забезпечення безперебійного 

енергопостачання тощо. 

Натомість, були окреслені основні потенціали територіальної громади:  

 Вивіз сміття 

 Індустріальний парк «СВЕМА» 

 Логістичний центр 

 Впровадження локальних модульних котелень на альтернативних видах палива 

 Комплексна програма забезпечення житлом молодих сімей, військових, інвалідів та 

молодих спеціалістів 

 Створення туристичного потенціалу 

 Рекреаційний потенціал 

 Модернізація дитячого табору в с. Пирогівка 

 Агропромислова діяльність 

 Малі та середні підприємства (сільське господарство) 

 Культурні центри, мистецькі простори на базі культурних центрів 

 Ремонт спортивного комплексу (басейн м. Шостка) 

 Створення та розвиток пунктів побутового обслуговування (пральня, гастрономія, 

душ, аптечні послуги) 

 Модернізація споживчого та продовольчого ринку 

 Розвиток медичних закладів. 

Під час обговорення з різними групами мешканців також були визначені місця особливого 

значення для мешканців. Це: 

 Спорткомплекс "СВЕМА" 

 ІТ-центр та коворкінг 

 Інститут третього віку 

 Зони відпочинку «Бара Спорт», «Галенківка», «Пирогівка» 

 Місцеві музеї, волонтерські центри, місцеві гуртки, «3D кінотеатр», кінна база для 

прогулянок, музичні школи 

 Громади рибалок і мисливців (уся громада) 

 Міський ринок 



Перспективні проєкти для розвитку Шосткинської міської територіальної громади: 

1. Просвітницька діяльність для населення у сфері створення житлових громад; 

2. Створення тротуарів та велодоріжок (з відповідною розміткою), велопарковок (переважно 

біля адміністративних будівель, навчальних закладів, лікарень); 

3. Розклад громадського транспорту на зупинках; 

4. Додаткові сполучні маршрути між містами; 

5. Соціальне таксі для людей з інвалідністю; 

6. Безпека на дорозі та зручна логістика в громаді та за її межами. 

7. Поширення інформації про графіки роботи лікарів (бюлетені, ЗМІ, позначки на Google 

Maps), можливості онлайн-візитів (створення call center); 

8. Додаткові курси для вчителів з використання нового обладнання; 

4. Аналіз негативних впливів, що призвели до необхідності 

розроблення програми, на традиційний характер середовища, 

історичні ареали населених місць, об’єкти культурної спадщини, 

довкілля, природоохоронні території та об’єкти. 

Актуальних вимірювань забруднення ґрунтів з початку бойових дій не проводилося. З інтерв’ю з 

чиновниками та мешканцями виходить, що всі зазначили проблему деградації та забруднення 

ґрунтів. Вимірювання було припинено на час повномасштабного вторгнення, але досі 

розглядається питання рекультивації, і є визначені місця, які потребують очищення від хімікатів 

або інших шкідливих речовин. Суспільство та влада вважають цю проблему важливою для якості 

життя в місті. 

5. Аналіз ресурсів території для відновлення життєдіяльності громади 

(її частини) 

До потенційних територіальних ресурсів, які можуть бути використані для відновлення 

соціально-економічного життя Шосткинської громади, належать: 

 збільшення різноманітності галузей промисловості та економічної діяльності на 

території громади; 

 індустріальний парк «Свема» з пропозицією бізнес-локацій з інших регіонів країни; 

 бажання та активність підприємців працювати на розвиток регіону та всієї країни; 

 висока якість освіти та широка пропозиція освітніх і позашкільних заходів; 

 наявність науково-педагогічної бази вищої освіти та розвиток співпраці між наукою та 

бізнесом; 

 наявність у регіоні наукових та освітніх установ як бази для підготовки кадрів; 

 бізнес-інкубатор, який пропонує навчання та консультаційну підтримку для людей, які 

хочуть розпочати бізнес; 

 потенціал місцевої громади, який проявляється, серед іншого, у: соціально-

економічній активності населення та в активній і творчій молоді; 

 наявність привабливих для розвитку рекреації та туризму природних ресурсів міста та 

області: річок, озер, лісів, об’єктів природно-заповідного фонду; 

 привабливість громади з точки зору туристичної привабливості та об’єктів культурної 

спадщини, зокрема промислових, релігійних та інших об’єктів, багатої історії регіону; 

 транспортна доступність. 



Постійна та перспективна міжгалузева співпраця (місцеве самоврядування, влада, наука, 

бізнес) має великий потенціал розвитку, який проявляється в політиці місцевого самоврядування, 

у розширенні індустріального парку, будівництві бізнес-інкубатора та у впровадженні багатьох 

інноваційних і нових рішень у різних сферах життя громади. 

5.1. Оцінка природного середовища 

На території Шосткинської громади розташовується 7 природно-заповідних заказників. 

1. «Великий Бір»-лісовий заказник загальнодержавного значення площею 1200,0га. 

2. «Богданівський» - заказник місцевого значення 1500,0 га. 

3. «Ушинський» - заказник місцевого значення 104,0 га. 

4. «Понурка» -заказник місцевого значення 153,0 га. 

5. «Вороніжський»- заказник місцевого значення 340,0 га. 

6. «Діброва»- заказник місцевого значення 766,7 га. 

7. «Садовий бульвар» - заказник місцевого значення 1.9 га. 

         Всього  - 4065,6 га. 

Приклади: 

 

Рис. Природний заповідник «Богданівський» поблизу міста як потенційна територія для 

відновлення та розвитку рекреаційних маршрутів для літніх прогулянок і бігових лиж 

 



Рис. Природний заповідник «Великій бір » поблизу с. Собич як потенційна територія для 

відновлення та розвитку рекреаційних зон 

 Відповідно до пропозицій Департаменту захисту довкілля та природних ресурсів 

Сумської обласної державної адміністрації  проводиться робота по створенню ландшафт-них 

заказників  

 Ландшафтний заказник місцевого значення «Клишківський» загальною пл. 397,0 га 

 Ландшафтний заказник місцевого значення «Каліївський» загальною пл. 224,8 га 

 Ландшафтний заказник місцевого значення «Глазівськи» загальною пл. 111,0604га 

 Ландшафтний заказник місцевого значення «Холодовщина» загальною пл. 189,488 га 

Приклади: 

 

Рис. Ландшафтний заказник місцевого значення “ Глазівськи “ біля с. Глазове. 



 

Рис.Ландшафтний заказник місцевого значення “ Клишківський“ біля с. Клишки. 

 Громада межує через річку Десна з Мезинським Національним природним парком. Саме 

тут природа збереглася в своїй первозданності, тут чути дух історії (Мезинська  палеонтологічна 

стоянка). Площа Національного парку - 31035,2 га. Поруч розташований Національний 

природний парк «Деснянсько-Старогутський» площею 16214,3 га. Особливо значні втрати поніс 

Національний природний парк з перших днів повно-масштабного вторгнення російських 

агресорів. В даний час майже кожну добу продовжу-ються обстріли різними видами зброї. 

 В 2009 році в Програмі ЮНЕСКО передбачений біосферний резерват «Деснянський» в 

складі «Деснянсько-Старогутського Національного природного парку». 

 Опитування підтвердило, що заповідні природні ресурси зазнали втрат під час 

повномасштабного вторгнення. Вони стосуються, як місцевої флори і фауни, так і їх природних 

середовищ існування. Однак конкретних даних з цього питання немає. У загальних звітах є лише 

приблизні оцінки, що понад 12 тис км2 українських заповідників стало зоною бойових дій. Можна 

знайти інформацію про те, що популяції рідкісних видів тварин зазнали великих втрат, птахи 

були змушені покинути свої гнізда та змінити поточні шляхи міграції. Зусилля десятиліть, 

направлені на проекти збереження, можливо, були даремними. 

  Експерти зазначали, що перед повномасштабним військовим вторгненням існували 

побоювання, що дедалі інтенсивне використання природних територій стане проблемою для 

видового багатства (Єрмак, Нешатаєв 2017). 



 

Фрагмент Карти-схеми регіональної екомережі Сумської області з відображенням 

структурних елементів екомережі  та їх складовими з чітко визначеними межами. 

Під час діагностичних зустрічей природне середовище було зазначено як одне з найважливіших 

надбань міста. Тому завдання, пов’язані з навколишнім середовищем, не належить до 

пріоритетів, але належить до національного надбання, яке було знищено. Це також місця 

відпочинку, які будуть особливо потрібні для багатьох людей в найближчому майбутньому.  

 Природне середовище є особливо важливим для ЄС, і багато ресурсів спрямовано на його 

охорону та відновлення. Найбільш доцільними видаються проекти відновлення збитків, але за 

умови одночасного залучення до них суспільства. Багато людей знаходять роботу у будівництві 

рекреаційної інфраструктури, сервісу та інформації, місцеві любителі природи залучені до 

інвентаризації природних елементів. Наприклад, варто згадати, що у Варшаві є так званий 

бюджет партисипації, до якого мешканці подають пропозиції щодо малих проектів, а місто 

фінансує найкращі з них. Протягом багатьох років найбільшою популярністю користуються 

проекти, пов’язані з озелененням. 

 Мірою успіху екологічних проектів є покращення умов життя видів рослин і тварин. Тому 

основним елементом проекту є ідентифікація відібраних організмів, визначення корисних для них 

рішень, освіта та розповсюдження дискурсу і, нарешті, природний моніторинг. 

 З аналізу затвердженої схеми формування екомережі Сумської області (рішення обласної 

ради восьмого скликання від 22.12.2021 р.) в подальшому буде розроблена Програма збереження 

та розвитку природоохоронних територій та об’єктів території Шосткинської міської 

територіальної громади. Проведена утилізація небезпечних відходів, які зараз знаходиться на 

майданчику консервації , з вивезенням їх з території громади відповідно розробленим заходам. 

5.2. Оцінка культурно-історичної спадщини 

 



 
Хоча Шостка офіційно не внесена до Списку історичних населених пунктів України, місто 

має багату історію, насичену подіями та об’єктами культурної спадщини. 

 Всього до повномасштабного вторгнення на державному обліку в місті перебувало 33 

об’єкти культурної спадщини, з них 12 пам’яток архітектури місцевого значення, 18 пам’яток 

історії місцевого значення, 3 пам’ятки монументального мистецтва місцевого значення.  

 На підставі постанови Верховної  Ради України від 17 липня 2020 року  № 807-ІХ « Про 

утворення та ліквідацію районів » утворено Шосткинський район Сумської області  (з 

адміністративним центром у м. Шостка)  у складі територій: Березівської сільської, Глухівської 

міської, Дружбівської міської, Есманьської селищної, Зноб-Новгородської селищної, Свеської 



селищної, Середино-Будської міської, Шалигинської селищної, Шосткинської міської, 

Ямпільської селищної територіальних громад. До складу Шост-кинської міської територіальної 

громади увійшли 38 населених пунктів, які входять до 17 старостинських округів.  

 Нині до нього входять: місто Шостка, селище Вороніж, села Ображіївка, Погреб-ки, 

Остроушки, Свірж, Курдюмівка, Масиків, Богданівка, Пирогівка, Вовна, Дібрівка, Гамаліївка, 

Гукове, Макове, Собичеве, Глазове, Івот, Каліївка, Гудівщина, Клишки, Великий Ліс, Заболотне, 

Київське (до 2023 – Московське), Солотвине, Холодівщина, Ковтунове, Богданка, Чорні Лози, 

Миронівка, Крупець, Шкирманівка, Собич, Лісне, Тима-нівка, Бензики, Чапліївка, Лушники. 

Селище Вороніж відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 р. № 878 

внесено в перелік історичних населених місць України ( смт Вороніж перша половина XVII 

століття ). У 2019 р. розпочата робота по розробці Генерального плану в складі якого і  Історико-

архітектурного опорного плану смт. Вороніж Шосткинської міської територіальної громади 

 Роботи  по  науково-проектній  документації:  «Історико-архітектурний  опорний план  

смт.  Вороніж»  виконуються  авторським  колективом  державного  підприємства 

„УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛIДНИЙ I ПРОЕКТНИЙ IНСТИТУТ ” м. Київ. 

 

Фото: Михайлівська церква  розташована в центральній частині смт. Вороніж. Побудована 

1776 - 1781 р.р. Належить до пам’яток національного значення 



 

  

 Є також ряд визначних історичних об’єктів, які ще не мають статусу пам’яток.  

 Існує пропозиція Сумської обласної державної адміністрації про 

оголошення комплексу пам’яток архітектури у с. Гамаліївка: Храмовий 

комплекс Собору Різдва Пресвятої Богородиці та Священномученика 

Харлампія а також порохового заводу в м. Шостка Сумської області 

Державним історико-архітектурним заповідником «Гетьманщина» з 

віднесенням його до сфери управління Міністерства культури та 

інформаційної політики України. 



 

 

  

 



 

 



 

 Крім того в подальшому пропонується проведення моніторингу об'єктів культурної 

спадщини та посилення захисту пам’яток і об’єктів культурної спадщини, оснащення їх 

спеціальним маркуванням; окремих заходів з розроблення науково-проектної документації щодо 

режиму використання пам’ятки (частини пам’ятки) межі режимів використання території 

пам’ятки, зон охорони пам’ятки, складовою частиною якої є землевпорядна документація.  

 

 

 

 



Створення місць пам’яті героїзації для увіковічення пам’яті про Героїв та жертв 

російської агресії. 

 

 
Фрагменти ескіз-проєкту меморіалу «Героям - захисникам України» 

на території парку Свободи по вул. Свободи в м. Шостка. 

 Розроблення додаткового проекту, який включатиме створення туристичних маршрутів 

на базі історико-культурного потенціалу громади та Схеми формування туристично-рекреаційної 

системи Сумської області. В даному проєкті передбачити заходи форму-вання мережі 

адаптованого туризму, зокрема як інструменту реабілітації ветеранів війни, членів їх сімей та 

формування інклюзивної безбар’єрності в туристичній інфраструктурі. 



5.3. Стратегічне планування 
 а) Зелено-блакитна інфраструктура 

 Європейське планування міст ХХ  століття було зосереджено на житловій та промисловій 

забудові. Решта площі сприймалися як не розвинена. Тим часом території, що підлягають 

природній та культурний охороні, ставали все більш поширеними, але в масштабах міста їх 

зазвичай було небагато. На той час упорядковані зелені зони, переваж-но парки, займали кілька 

відсотків площі. У ХХІ столітті діяльність з просторового планування щодо, наприклад, 

охолодження міських теплових островів була дуже обмеженою. У той час поширився новий 

підхід, який припускав, що відправною точкою має бути по-значення наявного потенціалу, 

включаючи нерозвинені території, а також сільськогосподарські землі та приватні городи. Ці 

ресурси отримали нові функції незалежно від старих положень планування. Це дозволяє 

стратегічно вирішувати екологічні проблеми. Одним із найважливіших є доступ до рекреаційних 

зелених насаджень. Виявляється, у Варшаві невпорядкована зелена зона дає набагато більше 

можливостей для відпочинку, ніж упорядкована зелена зона. Це призвело до трансформації 

багатьох раніше невикористаних територій для невеликих інвестицій.  

 Згодом популярність зеленої інфраструктури призвела до включення поверхневих вод, і 

назва еволюціонувала до зелено-блакитної інфраструктури. 

 У Стратегії Шостки виділяються функціональні зони, система природних зв’язків, 

природні коридори та захисні смуги. Зелені зони включені до різних просторових одиниць, і 

управління ними обмежене. В опитуванні чиновники відповіли, що стратегії розвитку щодо 

«зелено-блакитної» інфраструктури немає. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. Приклад створення 

функціональних   вузлів та 

маршрутів з рекреаційною 

функцією, які стимулюють 

розвиток рекреації в місті. 
 Огляд наявного плану Шостки дозволяє припустити, що міські зелені зони створюються 

знизу вгору в таких зонах, як житлові, спортивні зони та зони послуг. Міська рекреація – це не 

система, а об’єкти, до яких можна потрапити загальноміськими стеж-ками та дорогами. Вкрай 

недостатньо пішохідних та велосипедних доріжок, де жителі могли б безпечно та комфортно 

пересуватися містом та відпочивати.  

 Міські привабливі пляжі на водоймах не з’єднані з центром зеленою лінією. Бракує 

сполучення міста з віддаленими рекреаційними та заповідними зонами. Численні дослідження в 

усьому світі, проведені під час пандемії COVID-19, показали, наскільки важливі зелені зони для 

підтримки душевної рівноваги та благополуччя. У той час був визначений попит на далекі зелені 

зони з високою природною цінністю та близькі зелені зони з низькою природною цінністю. 

Багато людей мають потребу у відпочинку на природі. Їх потреби настільки великі, що вони 

долають далекі відстані, щоб задовольнити ці бажання. Їм потрібні довші маршрути природними 

зонами.  

 

 
 

 
 

 

 

 

зелена лінія долини річки Шостка з великим  
природно-рекреаційним потенціалом надмісцевого  
значення (мета – створення траси, що з’єднує  
рекреаційні зони всього міста, індикатор – кількість  
людей, які користуються довшими маршрутами для 
відпочинку) 

Житлові території з установленою 
кількістю зелених насаджень місцевого 
значення, запевняючи тим самим 
доступ до зелені всім мешканцям 
(мета – покращення рівня доступності 
зелених насаджень та здоров’я 
мешканців) 



 Для значної частини мешканців, які не хочуть або не можуть, наприклад, людей похилого 

віку, це найважливіша зона відпочинку. Всесвітня організація охорони здоров’я ВООЗ вказує на 

необхідність забезпечення доступу до зеленої зони не далі ніж 500 м для забезпечення комфорту 

для здоров’я. Створення таких рішень потребує аналізу експертів у галузі природничих, 

соціальних і медичних наук. На таких мапах вказано, де є потреба створювати нові зелені зони, 

принаймні їх не забудовувати. Дослідження, проведені в багатьох країнах світу, показують, що 

незадоволення вищезазначених потреб збільшило кількість смертей від ішемічної хвороби серця 

на 30%. У цьому контексті розробка досліджень зелено-блакитної інфраструктури Шостки 

видається витратами, непропорційними майбутнім соціальним вигодам. 

б) Розвиток міських зелених насаджень 

 Розвиток системи міських зелених насаджень планувався ще до повномасштабного 

вторгнення. Діагностичні зустрічі показали, що в планах були нові парки. В опитуваннях та 

інтерв’ю всі виявляли великий інтерес до розвитку зелених насаджень (у широкому розумінні, як 

загального поняття планованих зелених насаджень міста). Те саме говори-лося про брак 

рекреаційних закладів. 

 Природною структурою, яка з’єднує все місто, є річка, яка мало трансформується. Тому 

вона має величезний потенціал для створення зелених зон. В ЄС дуже підтримують заходи, 

пов’язані з відновленням річкових екосистем за підтримки експертів. 

6. Інформація щодо необхідності підготовки території (зокрема 
здійснення розмінування, демонтажу зруйнованих будівель та 
споруд, рекультивації земель) 

 У Шосткинському районі є території, які потребують розмінування, знесення зруйнованих 

будівель і побудови нових, рекультивації земель внаслідок воєнних дій. Це першочергові дії з 

відновлення безпеки та просторового порядку. Міжнародні спостерігачі повідомили про 

зруйновані склади та фабрики, що призвели до забруднення територій, а також відмітили 

конкретні втрати фауни та флори.  

 Необхідність усунення знищень очевидна. Сфери діяльності перераховані нижче. Тут слід 

підкреслити, що основою для діяльності є звіти, які демонструють конкретні наміри, щоб їх 

вартість була реальною, а її ефект вимірним. 

6.1. Виявлення загроз безпеці громадян  

 Місто Шостка постраждало (і цей процес поки що триває), серед іншого, від ракетних 

обстрілів та авіаційних нальотів. Бомби, що не розірвалися, наразі знешкоджуються, проте 

залишки досі можуть становити загрозу безпеці громадян. Найневідкладніше – виявити такі 

загрози та нейтралізувати їх.  

 За оцінками, аж 30 відсотків території України заміновано, а за спільними оцінками 

українського уряду, Світового банку, Європейської комісії та ООН, розмінування країни може 

коштувати понад 34 мільярди євро. Це створює величезну загрозу для мирного населення та 

труднощі у відбудові. Будь-яким діям має передувати оцінка спеціалістів із виявлення, 

ідентифікації, оцінки загрози, роззброєння, вилучення та знищення боєприпасів, що не 

розірвалися. Громада Шостки під час підготовки проектів майбутньої відбудови та нових 

інвестицій на своїй території повинна враховувати витрати на детальну ідентифікацію ризиків.  

6.2. Виявлення ділянок, що потребують рекультивації 

 Внаслідок повномасштабного вторгнення було знищено природне середовище. За 

оцінками, деградація, спричинена лісовими пожежами, ракетними обстрілами та спалюванням 

палива, спричинила економічні втрати, що становлять половину всіх руйнувань.  

 Військові вибухи викидають у повітря, воду та ґрунт такі токсичні речовини, як свинець, 

ртуть і збіднений уран. А бойові дії в промислово розвинених районах при-зводять до 



техногенних катастроф. Вони є результатом неконтрольованих витоків флотаційних відходів і 

палива, які забруднюють величезні території. Ґрунти на територіях, уражених збройними 

конфліктами, непридатні для обробітку, оскільки рослини поглинають і накопичують шкідливі 

речовини. Хімічні сполуки, в тому числі важкі метали, потрапляють у підземні води і 

забруднюють їх джерела. 

 Однак на запитання «Чи є негативний вплив поточної військової діяльності на навколишнє 

середовище?» 100% респондентів відповіли ствердно. Виміряти та оцінити масштаби явища 

мають місцеві експерти, які оцінять необхідне фінансування. Це прискорить отримання 

відповідних коштів, необхідних для інвентаризації забруднення та розробки заходів щодо 

ремедіації ґрунтів.  

7. Інформація про шкоду, заподіяну бойовими діями, 
терористичними атаками, диверсіями, надзвичайними ситуаціями 

Найбільше негативних наслідків повномасштабного вторгнення відчувало і відчуває 

прикордонне населення та громади. Шостка належить до таких громад. Зараз населення змушене 

працювати під щоденним обстрілом прикордонних населених пунктів і зберігає потенціал для 

відновлення після закінчення повномасштабного вторгнення.  

 Одним із ключових завдань є переселення населення з прикордонної зони на безпечніші 

території вільної України, а також створення умов для можливого перенесення підприємницької 

діяльності з метою ведення бізнесу на територіях інших громад області. Для посилення охорони 

кордону на кордоні з Росією створюється мілітаризована зона та зводяться укріплення. Значна 

втрата населення, особливо в прикордонних районах (особливо в сільській місцевості), є 

головним викликом для всієї системи освіти в цих регіонах. Незважаючи на триваюче 

повномасштабне військове вторгнення та напади з боку росії, економіка Сумської області та 

Шосткинської громади вижила та намагається адаптуватися до функціонування в умовах кризи. 



 
Схема окупації Сумської області станом на 2022 рік за даними ресурсу Deep State. 

 В умовах повномасштабного вторгнення компанії, які працюють поблизу кордону з 

агресором, зіткнулися з великими викликами. Більшість суб’єктів господарювання в умовах 

повномасштабного вторгнення обмежили свою діяльність і виробляють продукцію на рівні 

поточних можливостей збуту. Тому необхідно підкреслити, що внаслідок початку російської 

агресії та триваючих військових дій економіка міста зазнала збитків.  

 Передусім, суб’єктам господарювання, які працюють на території Шостківської громади, 

довелося тимчасово припинити, а потім обмежити свою діяльність. Більшість суб’єктів 

господарювання відновили свою діяльність, але слід підкреслити, що виробнича діяльність 



здійснюється в обмеженому обсязі. Російський ринок збуту був обмежений або взагалі закритий, 

що також обмежило обсяги продажів й істотно вплинуло на обсяги виробництва. 

 Важливими труднощами, з якими стикаються підприємці, є втрата працівників і тимчасові 

складнощі, пов’язані з браком необхідної для виробництва сировини. Внаслідок шкоди, 

заподіяної виробничому сектору, багато працівників втратили роботу. Громада також втратила 

багатьох жителів. Це пояснюється тим, що економіка Шостки зазнала збитків у корпоративному 

секторі, у приватному секторі, а також у державному секторі, що також сприяло зменшенню 

надходжень до бюджету громади. Така ситуація суттєво вплине на фінансові можливості громади 

та стане серйозною проблемою для забезпечення безперебійного функціонування громади.  

 Через повномасштабне військове вторгнення та вище зазначені економічні наслідки можна 

очікувати поглиблення проблем із погіршенням економічного становища мешканців міста, що 

також негативно позначиться на стані бюджету громади. Більше того, зруйновані об’єкти 

створюватимуть додаткові витрати та фінансові навантаження, пов’язані з їх постійним захистом 

і, перш за все, їх реконструкцією або будівництвом нових об’єктів. 

 За даними державного реєстру майна, пошкодженого та зруйнованого внаслідок бойових 

дій, із загальної кількості нежитлових приміщень 71 пошкоджено.  

 Пошкодження зазнали: 

● головний корпус дитячої лікарні,  

● дитяче інфекційне відділення,  

● інфекційне відділення для дорослих,  

● а також лабораторний корпус 

● та адміністративно-лабораторний корпус.  

Об’єкти інфраструктури охорони здоров’я за можливості постійно ремонтуються, що 

забезпечує їх безперебійну роботу. 

 Бракує детальної інформації про тип та масштаб пошкоджень та їх вплив на підтримання 

поточного функціонування будівель. Для підготовки детальних проектів 

реконструкції/відновлення зруйнованої або пошкодженої інфраструктури, необхідно отримати 

актуальну та описову інформацію про тип пошкодження. 

 Через повномасштабне військове вторгнення громадський транспорт не працював лише 

перші три тижні, а зараз потреби вже задовольняються. 

 Є проблеми з водіями, бо в армію беруть чоловіків. Інколи виникають проблеми і з 

постачанням палива (на початку повномасштабного вторгнення транспорт не працював, бо в 

громаді не було палива, поставки були нестабільними). 

7.1. Об’єкти житлової нерухомості та об’єктам громадського    

призначення 

 

 

1,516 
об’єктів загалом 



* Загальна кількість пошкоджених та знищених об’єктів, в 

розрізі по КАТОТТГ. 

 
 

№ 
з.
п. 

Населений 
пункт 

Кількіс
ть 

будіве
ль 

З них з 
обмеж

. 
доступ

ом 

Кількі
сть 

примі
щ. 

Кількіс
ть 

споруд 

З них з 
обмеж

. 
доступ

ом 

Всьог
о 

об’єк
тів 

1 Богданівка 1 0 0 0 0 1 

2 Вороніж 36 0 21 0 0 57 

3 Дібрівка 1 0 0 0 0 1 

4 Івот 1 0 0 1 0 2 

5 Клишки 3 0 0 0 0 3 

6 Крупець 2 0 1 0 0 3 

7 Макове 4 0 1 0 0 5 

8 Миронівка 6 0 9 0 0 15 

9 Ображіївка 2 0 1 0 0 3 

10 Пирогівка 3 0 0 0 0 3 

11 Собичеве 5 0 0 0 0 5 

12 Чорні Лози 2 0 0 0 0 2 

13 Шостка 356 0 899 1 0 1256 

14 Інші н. п. 155 155 0 5 4 160 

14 Загалом 577 155 932 7 4 1516 

 

7.2. Об’єкти виробничого комплексу (промисловість, 

сільського господарства тощо) 

№ з.п. 
Клас типу нерухомого 

майна 

Найменування 

об'єкта 

Площ

а, м² 

Кількі

сть 

повер

хів 

1 Будівлі промислові Миронівський навчально-

виховний комплекс: 

3375,0 2 



загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів – заклад 

дошкільної освіти 

Шосткинської міської ради 

Сумської області 

2 Будівлі промислові Головний корпус - - 

3 Будівлі промислові Будівля № Е-1А 2278,4 3 

4 Будівлі промислові Нежитлова будівля 1592,1 1 

5 Будівлі промислові Будівля № 365 558 - 

6 Будівлі промислові Будівля № 364 558 - 

7 Будівлі промислові та склади Будівля № 41-П, корпус 11 62,9 1 

8 Будівлі промислові та склади Об'єкт 1807 (КВЛ) 420 - 

9 Будівлі промислові та склади Будівля 524 1 

10 Будівлі промислові та склади Будівля № 128 (А-Б) 990 2 

11 Будівлі промислові та склади Будівля № 81 електроцех 360 - 

12 Будівлі промислові та склади Будівля № 66 електроцех 250 - 

13 Будівлі промислові та склади Будівля № 126 

Трансформаторна 

підстанція № 9 

163 - 

14 Будівлі промислові та склади Будівля 446 2 

15 Будівлі промислові та склади Будівля № 75 446 2 

16 Будівлі промислові та склади Будівля № 106 524 - 

17 Будівлі промислові та склади Будівля № 79 240 - 

18 Будівлі промислові та склади Будівля № 73 990 - 

19 Будівлі промислові та склади Будівля № 44 800 - 

20 Будівлі промислові та склади Будівля № 42 360 - 

21 Будівлі промислові та склади Будівля № 67 720 - 

22 Будівлі промислові та склади Будівля № 911 1391 - 

23 Будівлі промислові та склади Будівля № 388 264 - 

24 Будівлі промислові та склади Будівля № 394 1839 - 

25 Будівлі промислові та склади Будівля № 396 340 - 



26 Будівлі промислові та склади Будівля № 361 617 - 

27 Будівлі промислові та склади Будівля № 391 1496 - 

28 Будівлі промислові та склади Будівля № 4011916 400 - 

29 Будівлі промислові та склади Будівля 130 1 

30 Будівлі промислові та склади Будівля № 404 

мідноливарне виробництво 

149 - 

31 Будівлі промислові та склади Будівля № 277 

Трансформаторна 

підстанція № 8 

182 - 

32 Будівлі промислові та склади Будівля № 866 

Трансформаторна 

підстанція 

42 1 

33 Будівлі промислові та склади Будівля № 70 (матеріальний 

склад) 

1359 1 

34 Будівлі промислові та склади Будівля №1-2 (склад) 1160 1 

35 Будівлі промислові та склади Автогараж 130 1 

36 Будівлі промислові та склади Будівля № 73А (склад 

хім.продукції) 

577 1 

37 Будівлі промислові та склади Будівля 195 1 

38 Будівлі промислові та склади Будівля 403 1 

39 Будівлі промислові та склади Будівля - 1 

40 Будівлі промислові та склади Будівля 504 2 

41 Будівлі промислові та склади Будівля 236 1 

42 Будівлі промислові та склади Будівля № 982 224 1 

43 Будівлі промислові та склади Будівля 154 1 

44 Будівлі промислові та склади Будівля № 187 33 1 

45 Будівлі промислові та склади Будівля - - 

46 Будівлі промислові та склади Будівля № 156 238 2 

47 Будівлі промислові та склади Будівля № 157 74 1 

48 Будівлі промислові та склади Будівля № 158Б 433 1 

49 Будівлі промислові та склади Будівля № 158А 900 1 

50 Будівлі промислові та склади Будівля 840 1 



51 Будівлі промислові та склади Будівля 151 1 

52 Будівлі промислові та склади Будівля 51 1 

53 Будівлі промислові та склади Будівля № 191 800 - 

54 Будівлі промислові та склади ДЕПО(2) 1200 - 

55 Будівлі промислові та склади Побутове приміщення 

гаражу 

400 - 

56 Будівлі промислові та склади Побутове приміщення 

гаражу 

196 - 

57 Будівлі промислові та склади Побутове приміщення 

гаражу 

64 - 

58 Будівлі промислові та склади Будівля № 650 680 - 

59 Будівлі промислові Будівля № 723 423 - 

60 Будівлі промислові та склади Будівля 268 1 

61 Будівлі промислові та склади Побутове приміщення 

гаражу 

40 - 

62 Будівлі промислові та склади Склад 1159 1 

63 Будівлі промислові та склади Будівля казарми 3964 4 

64 Будівлі промислові та склади Виробнича будівля 780 1 

65 Будівлі промислові та склади Будівля 688 1 

66 Будівлі промислові та склади Будівля 783,3 1 

67 Будівлі промислові та склади Будівля 1677 3 

68 Будівлі промислові та склади Будівля гаражу 688 1 

69 Будівлі промислові та склади Склад з двома рамками 563,2 1 

70 Будівлі промислові та склади Будівля 3043 3 

71 Будівлі промислові та склади Трансформаторна п. ст. Н21 68,8 1 

72 Будівлі промислові - - - 

73 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Майстерня, Їдальня, 

Навчальний корпус, Склад-

гараж 

9124,2 - 

74 Будівлі для публічних 

виступів, закладів 

освітнього, медичного та 

оздоровчого призначення 

Комунальна організація 

(установа, заклад) 

"Шосткинська спеціальна 

загальноосвітня школа І-ІІ 

1014 2 



ступенів № 10 Шосткинської 

міської ради Сумської 

області" 

75 Будівлі для публічних 

виступів, закладів 

освітнього, медичного та 

оздоровчого призначення 

Комунальна організація 

(установа, заклад) 

"Шосткинська міська станція 

юних техніків Шосткинської 

міської ради Сумської 

області" 

113,8 2 

76 Будівлі для публічних 

виступів, закладів 

освітнього, медичного та 

оздоровчого призначення 

Комунальний заклад 

Шосткинської міської ради 

Сумської області  

"Еко Центр Сергія 

Корнієнка"  

550 2 

77 Будівлі для публічних 

виступів, закладів 

освітнього, медичного та 

оздоровчого призначення 

Комунальна організації 

(установа, заклад) 

«Шосткинський дошкільний 

навчальний заклад (ясла-

садок) № 29 «Колобок» 

Шосткинської міської ради 

Сумської області»  

3928 2 

78 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організації 

(установа, заклад) 

«Шосткинський міський 

клуб дитячої та юнацької 

творчості «Орлятко» 

Шосткинської міської ради 

Сумської області»  

320 2 

79 Будівлі інші, не класифіковані 

раніше 

Будівля А-25 пожежне депо 

1,2 поверхи 

- - 

80 Будівлі промислові та склади Будівля 304  - - 

81 Будівлі офісні Адміністративна будівля  

 

 

- - 

82 Будівлі промислові та склади Будівля И-4 - - 

83 Будівлі промислові та склади Будівля Тр-14 - - 

84 Будівлі промислові та склади Будівля М-1 - - 

85 Будівлі промислові та склади Будівля Е-56 - - 

86 Будівлі промислові та склади Будівля В-9 - - 

87 Будівлі промислові та склади Будівля В-5 - - 



88 Будівлі промислові та склади Будівля В-1 - - 

89 Будівлі офісні Будівля А-32 прохідна - - 

90 Будівлі промислові та склади Будівля Е-3 - - 

91 Будівлі промислові Будівля Е-1 центральна 

котельня 

- - 

92 Будівлі промислові та склади Будівля 320 - - 

93 Будівлі промислові та склади Будівля 319 - - 

94 Будівлі промислові та склади Будівля 318 - - 

95 Будівлі промислові та склади Будівля 309 з прибудовою - - 

96 Будівлі промислові та склади Будівля 308 - - 

97 Будівлі промислові та склади Будівля 307 - - 

98 Будівлі промислові та склади Будівля 305 - - 

99 Будівлі промислові та склади Будівля 110 - - 

100 Будівлі промислові та склади Будівля 101 - - 

101 Будівлі промислові та склади Будівля 317 - - 

102 Будівлі промислові та склади Будівля 315 - - 

103 Будівлі промислові та склади Будівля 314 - - 

104 Будівлі промислові та склади Будівля 132 - - 

105 Будівлі промислові та склади Будівля 201 - - 

106 Будівлі промислові та склади Будівля 208 - - 

107 Будівлі промислові та склади Будівля 206 - - 

108 Будівлі промислові та склади Будівля 205 - - 

109 Будівлі промислові та склади Будівля 204 - - 

110 Будівлі промислові та склади Будівля 203 - - 

111 Будівлі промислові та склади Будівля 210 (погребок) - - 

112 Будівлі промислові та склади Будівля 211 (погребок) - - 

113 Будівлі промислові та склади Будівля 212 (погребок) - - 

114 Будівлі промислові та склади Будівля 213 (погребок) - - 



115 Будівлі промислові та склади Будівля 229 (погребок) - - 

116 Будівлі промислові та склади Будівля 232 - - 

117 Будівлі промислові та склади Будівля 233 - - 

118 Будівлі промислові та склади Будівля 252 - - 

119 Будівлі промислові та склади Будівля 253 - - 

120 Будівлі промислові Будівля 270 - - 

121 Будівлі промислові Будівля 274 2204,5 2 

122 Будівлі промислові Будівля 275 - - 

123 Будівлі промислові Будівля 280 - - 

124 Будівлі промислові Будівля 282 - - 

125 Будівлі готельні Житлове приміщення 250 - 

126 Гаражі Приміщення автогаражу 713 1 

127 Будівлі нежитлові інші Виробниче приміщення 

МПП "ОВМ" 

311,3 1 

128 Будівлі нежитлові інші Господарська будівля 

(майстерня побутова) 

53 1 

129 Гаражі Господарська будівля (бокси 

для машин, майстерня 

побутова) 

288 1 

130 Будівлі офісні Будівля бухгалтерії 

(адмінбудівля) 

186 1 

131 Резервуари, силоси та склади Приміщення для чергового 

з навісом 

67 1 

132 Гаражі Приміщення автогаражу 457 1 

133 Будівлі торговельні Нежитлове приміщення - 

торговельний павільйон  

"Строй Дом" 

64 1 

134 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Гуртожиток та навчально-

побутовий корпус 

5362,9 5 

135 Будівлі промислові Будівля ЦТП 489 2 

136 Зали спортивні Спортивний зал міського 

центру фізичного здоров’я 

населення "Спорт для всіх" 

775 1 

137 Будівлі для публічних виступів Комунальна організація 

"Шосткинський центр 

5221,9 3 



естетичного виховання 

Шосткинської міської ради 

Сумської області" 

138 Будівлі торговельні Магазин 98,2 1 

139 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

"Шосткинський санаторний 

дошкільний навчальний 

заклад (ясла-садок) №6 

Шосткинської міської ради" 

715 2 

140 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

"Шосткинський навчальний 

заклад (ясла-садок) №2 

"Іскорка" Шосткинської 

міської ради Сумської 

області" 

1618 2 

141 Будівлі промислові Будівля 321 3710,9 1 

142 Будівлі промислові Будівля 107 6530 1 

143 Будівлі промислові Будівля 401 3205,9 2 

144 Будівлі промислові Будівля 301 1715,8 1 

145 Будівлі промислові Будівля 301А 3503,3 2 

146 Будівлі промислові Будівля 303 2291,5 1 

147 Будівлі промислові Будівля А-31 3314,2 3 

148 Будівлі промислові Будівля ТП-17 47,4 1 

149 Будівлі промислові Будівля 105А 1239,7 2 

150 Будівлі промислові Будівля Д-1 1517,7 1 

151 Будівлі промислові Будівля 108 1196,7 2 

152 Будівлі промислові Будівля 120 4108,7 3 

153 Будівлі промислові Корпус 105 2329,2 3 

154 Будівлі промислові Будівля 131-Б 16204,

6 

3 

155 Будівлі промислові Будівля С-7-Н, рампа-р, 

ганки-г, г1 

1612,2 1 

156 Будівлі промислові Будівля 120Б 1280,4 2 

157 Будівлі промислові Будівля В-10-4К 1311,8 2 



158 Будівлі промислові Будівля В-3-50 393,2 1 

159 Будівлі промислові Будівля А-8 260,8 1 

160 Будівлі промислові Будівля склад-63, ганок-3 17,4 1 

161 Будівлі промислові Будівля М-15 1177,8 1 

162 Будівлі промислові Будівля В-2-4Л 1439,9 1 

163 Будівлі промислові Будівля Д-3 Різка тирси 315,2 1 

164 Будівлі промислові Будівля 120А  

прибудова до Б 

1632,7 1 

165 Резервуари, силоси та склади Технічне приміщення №1 200 1 

166 Резервуари, силоси та склади Технічне приміщення №2 51,8 1 

167 Гаражі Приміщення автогаражу 239 1 

168 Будівлі лікарень та оздоровчих 

закладів 

Дитяче інфекційне 

відділення 

998 2 

169 Будівлі промислові Будівля М-1 490,9 1 

170 Будівлі промислові Будівля 302-Ч 1497,9 1 

171 Будівлі промислові Будівля 304-Х 395,3 1 

172 Будівлі промислові Будівля 306-Ж 1779 1 

173 Будівлі промислові Будівля 104 8718,5

5 

2 

174 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Відділення №1 

Шосткинського міського 

територіального центру 

соціального обслуговування 

(НСП) 

1500,9 2 

175 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Адміністративно-

виробничий  корпус № 16  

(літера «Ц») 

2167,7 4 

176 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Адміністративний корпус  

№ 5  (літера «А») 

265 1 

177 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Виробничий корпус  № 7  

(літера «У») 

420,5 1 

178 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Виробничий  корпус № 8  

(літера «П») 

633,6 2 

179 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Виробничий  корпус № 11  735,1 1 



(літера «Ф») 

180 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Виробничий  корпус № 4-Б  

(літера «В») 

754,2 1 

181 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Виробнича  будівля № 4-К 99,9 1 

182 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Адміністративний корпус № 

2 А (літера «С») 

798,6 1 

183 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Лабораторний корпус № 2  

(літера «С») 

4349,9 7 

184 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Виробничий  корпус № 4-А 

гараж (літера «З») 

506,5 1 

185 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Виробничий корпус №4 3754,3 2 

186 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Адміністративно-

лабораторний корпус №1 

(літера «Д») 

4855,1 4 

187 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Адміністративний корпус № 

3 (літера «Д») 

1020,3 3 

188 Будівлі інші, не класифіковані 

раніше 

Компресорна станція 

каналізаційних очисних 

споруд 

716,5 2 

189 Будівлі лікарень та оздоровчих 

закладів 

Інфекційне відділення, блок 

допоміжних приміщень 

2900 3 

190 Будівлі офісні Адміністративний корпус та 

котельня 

2070,2

9 

2 

191 Будівлі промислові Основні, підсобні і 

допоміжні будівлі і споруди  

6548 2 

192 Резервуари, силоси та склади Нежитлові приміщення - 

Прибудовані складські 

приміщення 

417 2 

193 Будівлі офісні Офісні приміщення  352,9 2 

194 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Нежитлові приміщення 2 та 

3 поверхів КЗ СОР 

"Шосткинський фаховий 

медичний коледж" 

1143 3 

195 Будівлі промислові Друкарня 2314,5 2 

196 Будівлі офісні Адміністративна будівля 2366,8 2 

197 Будівлі лікарень та оздоровчих 

закладів 

Головний корпус 

Шосткинська дитяча лікарня 

3265 3 



198 Будівлі офісні Будівля телерадіокомпанії 1047,9 5 

199 Вокзали, аеровокзали, будівлі 

засобів зв'язку та пов'язані з 

ними будівлі 

Будівля ТОВ "Телеком-

радіо" 

284,3 3 

200 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Івотський навчально-

виховний комплекс: 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів – заклад 

дошкільної освіти 

Шосткинської міської ради 

Сумської області 

737 1 

201 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

(установа,заклад) 

«Шосткинська 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів №8 Шосткинської 

міської ради Сумської 

області» 

2464,9

5 

3 

202 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

(установа, заклад) 

"Шосткинський дошкільний 

навчальний заклад (ясла-

садок) № 10 «Незабудка» 

Шосткинської міської ради 

Сумської області 

1290 2 

203 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

(установа, заклад) 

"Шосткинський дошкільний 

навчальний заклад (ясла-

садок) № 12 "Росинка"  

Шосткинської міської ради 

Сумської області" 

2286 2 

204 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

(установа, заклад) 

"Шосткинська 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 12 Шосткинської 

міської ради Сумської 

області" 

4975 4 

205 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

(установа, заклад) 

"Шосткинський навчально-

виховний комплекс: 

Шосткинська 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 9 – дошкільний 

3006,7 4 



навчальний заклад 

Шосткинської міської ради 

Сумської області" 

206 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

(установа, заклад) 

"Шосткинська 

спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів № 1 Шосткинської 

міської ради Сумської 

області" 

4762,3 4 

207 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

(установа, заклад)  

“Шосткинський дошкільний 

навчальний заклад  

(ясла-садок) №4“Казка”  

Шосткинської міської ради 

Сумської області» 

3120 2 

208 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

(установа, заклад) 

"Шосткинська 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 4 Шосткинської 

міської ради Сумської 

області" 

5416,3 3 

209 Будівлі навчальних та 

дослідних закладів 

Комунальна організація 

(установа, заклад) 

"Шосткинський навчально-

виховний комплекс: 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 6 – дошкільний 

навчальний заклад  

Шосткинської міської ради 

Сумської області" 

2194,3 3 

 

7.3. Перелік пошкоджених та знищених лінійних інженерних 

споруд 

№ 
з.п. 

Клас типу нерух. майна Найменування об'єкта 
Протяжність, 

м 

1 Залізниці місцеві 
ЛЕП  ДПР дільниці  Янпіль-

Х.Михайлівський 
100,0 

2 Залізниці місцеві 
Контактна мережа дільниці Ямпіль- 

Х.Михайлівський 
1002,0 

3 
Магістральні лінії 
електропередачі 

Розподільчий пристрій 100,0 

4 Залізниці магістральні Головна колія 25,0 

5 Місцеві трубопроводи та Кабельна лінія 43,0 



комунікації 

6 Вулиці та дороги Дорожнє покриття 800,0 

 

7.4. Об’єкти соціальної сфери 

Що стосується соціальної інфраструктури, то серед пошкоджених будівель треба назвати 

навчально-виховні комплекси   у селах Івот та Миронівка, будівлі 7-ми загальноосвітніх шкіл, 6 

садків та 4 позашкільних закладів у Шостці.  

 5 об’єктів інфраструктури закладів охорони здоров’я м. Шостка (станом на листопад 2023 

року). Пошкодження зазнали головний корпус дитячої лікарні, дитяче інфекційне відділення, 

інфекційне відділення для дорослих, а також лабораторний корпус та адміністративно-

лабораторний корпус. Об’єкти інфраструктури охорони здоров’я за можливості постійно 

ремонтуються, що забезпечує їх безперебійну роботу. 

7.5. Об’єкти культурної спадщини та культурної інфраструктури 

Постраждала будівля  Центру естетичного виховання у парку “ Свободи” ( колишній будинок 

культури з-ду “Зірка” - пам’ятка місцевого значення) В закладі проведено ремонт. Заклад працює.  

7.6. Об’єкти житлово-комунального господарства 

Пошкодженого та зруйнованого внаслідок бойових дій, із загальної кількості нежитлових 

приміщень 71. 

7.7. Об’єкти інженерно-транспортної, енергетичної інфраструктури, 

інфраструктури електронних комунікаційних мереж, об’єкти 

водогосподарської інфраструктури (зокрема інженерної 

інфраструктури меліоративних систем) 

Зазнали пошкоджень споруди Водоканалу, опалювальної та енергетичної інфраструктури міста, 

що впливає на функціонування міста в цілому. 

7.8. Навколишнє природне середовище та природні ресурси 

На даний момент оцінка заподіяної шкоди навколишньому середовищу не проводилась. 

7.9. Захисні споруди цивільного захисту 

На даний момент шкоди не заподіяно. 

7.10. Інші об’єкти, що мають вплив на життєдіяльність 
відповідної території територіальної громади (її частини) (за 

наявності) 

Інформація відсутня. 

8. Інформація щодо технічної можливості, економічної доцільності 
відновлення пошкоджених об’єктів шляхом виконання робіт з 
реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту 

Технічне обстеження в умовах бойових дій не проводилось. Інформація відсутня. 



8.1. Стан пошкоджених нежитлових споруд 

Технічне обстеження в умовах бойових дій не проводилось. Інформація відсутня. 

8.2. Оцінка будівель з точки зору технічної можливості 
реконструкції  

Технічне обстеження в умовах бойових дій не проводилось . Інформація відсутня. 

8.3. Валоризація будівель з точки зору економічної доцільності 
реконструкції 

Технічне обстеження та оцінка можливої валоризації в умовах бойових дій не проводилось . 

Інформація відсутня. 

8.4. Інтервал часу:  

Технічне обстеження в умовах бойових дій не проводилось. Інформація відсутня. 

8.5. Висновки: 

1. Перш за все, пріоритетними напрямками є розвиток та інвестиції в енергетичну 

інфраструктуру, включно з децентралізованим опаленням та використанням 

відновлювальної енергією, щоб підвищити енергетичну незалежність громади та її 

стійкість до «потрясінь», які є прямим наслідком повномасштабного вторгнення. 

2. Наступним пріоритетом є доповнення та удосконаленням, а подекуди і створення 

інфраструктури укриттів у місті для освітніх, медичних закладів та мешканців громади в 

цілому. 

3. Наступним кроком передбачається створення інфраструктури доступних велосипедних 

доріжок та покращення якості під’їздів до будівель та під’їздів з точки зору доступності 

для осіб з інвалідністю, створення безбар’єрного міського простору. Така інфраструктура 

стане безцінною для вільного пересування містом людей з обмеженими можливостями, 

особливо ветеранів війни, позитивно вплине на фізичний та психічний стан жителів 

громади. 

4. Реконструкція та відбудова будівель та споруд, зруйнованих або пошкоджених внаслідок 

бойових дій, що описані у п. п. 8.1 ПКВ. 

5. В останню чергу пропонуються інвестиції в інші просторові пріоритети, що випливають 

із проблем планування громади, її інвестиційних планів і політики відновлення, детально 

описаної в просторовій частині ПКВ, пункт 12 

9. Обґрунтовані пропозиції щодо відновлення навколишнього 
природного середовища, збереження та розвитку 
природоохоронних територій та об’єктів 

Технічне обстеження в умовах бойових дій не проводилось. Інформація відсутня. 

10. Інформація щодо технічної можливості, економічної доцільності 
відновлення об’єктів шляхом нового будівництва або пропозиції 
щодо будівництва нових об’єктів замість тих, що зазнали 
пошкоджень або зруйновані, з визначенням застосування проектів 



повторного використання та розроблення індивідуальних 
проектних рішень 

Поки тривають бойові дії, оцінка і рішення щодо відновлення прийняти неможливо. 

11. Інформація щодо необхідних заходів інженерної підготовки та 
інженерного захисту території 

Відповідно до ст. 24 постанови Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 №1159 «Про 

затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження 

програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та 

внесення змін до них» центральні органи виконавчої влади, а також підвідомчі їм підприємства, 

установи та організації на запит виконавчого органу сільської, селищної, міської ради, який 

розробляє відповідну програму комплексного відновлення території територіальної громади, 

надають вихідні дані для розроблення такої програми.  

Для підготовки якісного планувального документу, який відповідає вимогам сучасної 

водної політики, є адаптованим до європейських стандартів, враховує вимоги Водної Рамкової 

Директиви ЄС, пропонується використати матеріали проєкту Плану управління річковим 

басейном Дніпра (ПУРБ Дніпра), у тому числі проєкту Плану управління суббасейнів верхнього 

Дніпра та річки Десна. 

ПУРБ Дніпра містить основні водно-екологічні проблеми та заходи по їх вирішенню, з 

якими можна ознайомитись на офіційному сайті Державного агентства водних ресурсів України 

за посиланням:  

https://davr.gov.ua/planupravlinnya-richkovim-basejnom-dnipra1 . 

Також зазначаємо, що заходи, які будуть включені до Програми комплексного 

відновлення територіальної громади та Плану управління річковим басейном Дніпро, є 

першочерговими для залучення коштів Європейського Союзу, міжнародних організацій та інших 

донорів для їх реалізації.  

Перелік заходів, включених до Плану управління річковим басейном Дніпра 

на 2025 – 2030 рр. по Шосткинській МТГ Шосткинського району Сумської 

області 

№ 
з/
п 

Назва заходу 
Суб’єкт 

господарюванн
я 

Орієнтовна 
загальна 
вартість 
заходу 

(інвестицій)
, млн грн 

Джерела 
фінансування 

1. Реконструкція / 
модернізація 
каналізаційних 
очисних споруд 
та 
каналізаційних 
мереж м. 
Шостка 

КП «Виробниче 
управління 
водопровідно-
каналізаційного 
господарства» 

1333,8 Державний 
бюджет, 
місцевий 
бюджет, 
грантові кошти 



Шосткинської 
територіальної 
громади 
Шосткинського 
району 
Сумської 
області 

2. Будівництво 
каналізаційних 
очисних споруд 
та 
каналізаційних 
мереж сел. 
Вороніж 
Шосткинської 
територіальної 
громади 
Шосткинського 
району 
Сумської 
області 

КП «Добробут – 
2018» 

56,0 Державний 
бюджет, 
місцевий 
бюджет, 
міжнародні 
програми та 
гранти 

3. Будівництво 
каналізаційних 
очисних споруд 
та 
каналізаційних 
мереж с. 
Клишки 
Шосткинської 
територіальної 
громади 
Шосткинського 
району 
Сумської 
області 

Управління 
житлово-
комунального 
господарства 
Шосткинської 
міської ради 

16,0 Державний 
бюджет, 
місцевий 
бюджет, 
міжнародні 
програми та 
гранти 



4. Встановлення 
водоохоронних 
зон та 
прибережних 
захисних смуг 
водних об'єктів 
у суббасейнах 
Верхнього 
Дніпра і річки 
Десна 

Сільські, 
селищні, міські 
ради 

-* Місцевий, 
обласний, 
державний 
бюджети інші 
кошти не 
заборонені 
законом, 
міжнародні 
гранти, 
інвестиційні 
проекти тощо 

5. Роздільний збір 
твердих 
побутових 
відходів, 
надання послуг 
населенню з їх 
вивезення та 
утилізації 

Сільські, 
селищні, міські 
ради 

-* Місцевий, 
обласний, 
державний 
бюджети інші 
кошти не 
заборонені 
законом, 
міжнародні 
гранти, 
інвестиційні 
проєкти тощо 

6. Проведення 
освітньо-
інформаційних 
кампаній з 
підвищення 
екологічної 
свідомості 
населення 

Сільські, 
селищні, міські 
ради 

-* Місцевий, 
обласний, 
державний 
бюджети інші 
кошти не 
заборонені 
законом, 
міжнародні 
гранти, 
інвестиційні 
проєкти тощо 



7. Геолого-
економічна 
переоцінка 
експлуатаційни
х запасів 
прісних 
підземних вод 
КП ВУВКГ, 
родовище 
Шосткинське, 
ділянка 
Північна 

КП ВУВКГ 0,3 Кошти суб'єкта 
господарюванн
я 

8. Геолого-
економічна 
переоцінка 
експлуатаційни
х запасів 
прісних 
підземних вод 
КП ВУВКГ, 
родовище 
Шосткинське, 
ділянка 
Шосткинська 1 

КП ВУВКГ 0,4 Кошти суб'єкта 
господарюванн
я 

9. Геолого-
економічна 
переоцінка 
експлуатаційни
х запасів 
прісних 
підземних вод 
КП ВУВКГ, 
родовище 
Шосткинське, 
ділянка 
Шосткинська 2 

КП ВУВКГ 0,4 Кошти суб'єкта 
господарюванн
я 



10. Геолого-
економічна 
переоцінка 
експлуатаційни
х запасів 
прісних 
підземних вод 
КП ВУВКГ, 
родовище 
Шосткинське, 
ділянка 
Шосткинська 3 

КП ВУВКГ 0,3 Кошти суб'єкта 
господарюванн
я 

11. Геолого-
економічна 
переоцінка 
експлуатаційни
х запасів 
прісних 
підземних вод 
КП ВУВКГ, 
родовище 
Шосткинське, 
ділянка 
Шосткинська 4 

КП ВУВКГ 0,4 Кошти суб'єкта 
господарюванн
я 

12. Геолого-
економічна 
переоцінка 
експлуатаційни
х запасів 
прісних 
підземних вод 
КП ВУВКГ, 
родовище 
Шосткинське, 
ділянка 
Шосткинська 5 

КП ВУВКГ 0,4 Кошти суб'єкта 
господарюванн
я 



13. Геолого-
економічна 
переоцінка 
експлуатаційни
х запасів 
прісних 
підземних вод 
КП ВУВКГ, 
родовище 
Шосткинське, 
ділянка 
Шосткинська 6 

КП ВУВКГ 0,5 Кошти суб'єкта 
господарюванн
я 

     

     

     

14. Геолого-
економічна 
переоцінка 
експлуатаційни
х запасів 
прісних 
підземних вод 
ВАТ 

ВАТ 
«Шосткинський 
завод хімічних 
реактивів» 

0,3 Кошти суб'єкта 
господарюванн
я 



«Шосткинський 
завод хімічних 
реактивів», 
родовище 
Шосткинське, 
ділянка 
Шосткинська 4 

* – визначається в залежності від обсягів робіт 

12. Обґрунтовані пропозиції щодо доцільності зміни функціонального 
призначення територій територіальної громади (її час-тини) з 
урахуванням існуючої забудови та наявної містобудівної 
документації 

- Поетапна рекультивація порушених територій (у т.ч. несанкціонованих кар’єрів) з подальшим 

полі функціональним використанням цих територій (переважно – створення зеленої зони). 

- Санація території південної частини Шостки, яка за рішенням Генплану буде перепрофільована 

під організацію рекреації і розширення загально-міського центру, інших територій 

перепрофілюємих виробництв. Так промислова територія Генеральним планом планується під 

організацію місцевого  дендропарку з включенням до його складу  існуючу рекреаційну зону 

.  

(фрагмент Генплану м. Шостка) 

12.1. Рекреаційна інфраструктура  

 Пропонується інвестувати в зелено-блакитну інфраструктуру разом із супутніми 

спортивно-оздоровчими послугами. З цією метою пропонується перетворити деякі території з 

промислових на сфери обслуговування та відпочинку. 



 Зазначені території для рекультивації та ревіталізації в рекреаційних цілях узгоджуються 

з генеральним планом. Через забрудненість річки Шостка пропонується інвестувати в очищення 

та покращення стану водотоків. 

12.2. Сервісна інфраструктура  

 У центрі м. Шостки пропонується запровадити змішані 

послуговожитлові зони з метою інтенсифікації та згущення тканини 

міста та переходу до функціонально компактного та пішохідного міста. 

Необхідно збільшити доступність для осіб з інвалідністю службових 

будівель та будівель комунальних підприємств. Рекомендується 

зосередити послуги на перших поверхах на наявних площах і ринках. 

 Пропонується зосередитися на ревіталізації головного Садового 

бульвару разом із зеленими насадженнями. Поверхня потребує ремонту 

та доповнення доступною велосипедною інфраструктурою та 

безбар’єрним пішохідним простором. Також варто інвестувати в 

активізацію публічних просторів. 

Стан Садового 

бульвару біля 

мерії: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ще один 

пропонований 

простір для 

ревіталізації –

площа на вулиці 

Свободи-

Знаменська  

 

 



 

 

 

У зв’язку з високозональною структурою міста пропонується план ревіталізації центру, (площа 

по вул. Свободи сучасний стан ): 

 

Ескізний проект реконструкції площі по вул. Свободи 

 
 Вул. Чернігівська. Можливі модернізації – покращення стану зелених насаджень, 

збільшення щільності, зміна поперечних профілів вулиць, підвищення доступності для осіб з 

інвалідністю, додавання велосипедної інфраструктури, кишенькових парків, зокрема для 

відпочинку осіб з інвалідністю, нових реабілітаційних центрів, зокрема пов’язаних із наявними 

лікарнями. Пропонується комплексний генеральний план у поєднанні з цільовими, 

запланованими проектами модернізації. 

 Пропонується збільшити щільність як сервісних функцій, так і наявних рекреаційних 

функцій, використовуючи природні міські простори. 



12.3. Транспортна інфраструктура та пішохідні шляхи  
 Пропонується інвестувати в зелені, спортивні та рекреаційні зони. З цією метою 

пропонується перевести деякі території з промислового використання на рекреаційні, відповідно 

до генерального плану. 

 Пропонується покращити дороги, пішохідні поверхні та додати інфраструктуру 

велосипедних доріжок та доступну пішохідну та велосипедну інфраструктуру. 

 Вартість будівництва якісної велоінфраструктури відносно низька порівняно з іншими 

елементами транспортної інфраструктури. Розробка Концепції велосипедного руху та 

інфраструктури є необхідною для задоволення потреби у  повсякденної транспортної діяльності 

мешканців, що забезпечує доступ до всіх районів міста, незалежно від рівня забезпеченості 

електроенергією та рідким паливом.  

 Крім того, доступна велосипедна інфраструктура разом із недорогими заходами для 

покращення доступності для людей з порушеннями моторики та сенсорними можливостями 

(наприклад, зниження бордюрів на пішохідних переходах створює абсолютно нове середовище 

для пересування всіх мешканців. Це матиме особливе значення для швидкої адаптації людей, які 

втратили здоров'я внаслідок воєнних дій. Надання їм максимально можливої незалежності буде 

заходом для покращення їхнього психофізичного благополуччя, але також у довгостроковій 

перспективі — заходом для зменшення державних витрат на охорону здоров’я та соціальне 

забезпечення.  

 Це також дозволить таким людям бути залученими до повсякденного життя гідним, 

соціально інклюзивним способом, який дає їм відчуття важливості. Цільова мережа 

веломаршрутів повинна бути визначена на основі найважливіших генераторів щоденних 

пересувань мешканців, до яких належать найбільші підприємства, лікарні, поліклініки, заклади 

державного управління, навчальні заклади, залізничний вокзал та найважливіші автобусні 

зупинки та автовокзали. Врахування спортивно-рекреаційних територій під час планування та 

будівництва мережі велодоріжок призведе до поступового взаємопроникнення діяльності, 

пов’язаної з роботою, навчанням та проведенням вільного часу, що наразі є 

загальноєвропейською тенденцією. 

 Пріоритетом ревіталізації міг би бути бульвар на кільцевій розв’язці та сквер на вул. 

Знаменська.  

 Комплексного плану розвитку транспорту немає. Розташування комунікаційної мережі 

Шостки таке, що 90% транспортних засобів їздить по одній вулиці. Необхідно було б збільшити 

пропускну здатність транспортних засобів.                                                                        

 

12.4. Доступна інфраструктура для людей з особливими 

потребами  

 Відповідно національної стратегії розвитку доступності до 2030 р. В Шосткинській 

громаді розробили план дій по виконанню будівельних робіт на об’єктах громадського значення 

та інфраструктури для покращення доступності для людей з особливими потребами (зокрема 

ветеранів та поранених, людей похилого віку, людей з інвалідністю тощо).            

12.5. Енергетична інфраструктура 

Інформація щодо цього розділу носить обмежений характер. 

13. Пропозиції щодо внесення змін або розроблення містобудівної 
документації на місцевому рівні 

В ході розроблення КППРТМГ , посилаючись на пункт 12, пропонується розробити містобудівну 

документацію та детальні плани території для таких районів міста:  



Бульвар Садовий від 
кільцевої розв’язки 

до водойм 

новий місцевий план 
просторового розвитку 

модернізація, благоустрій 
поперечного профілю та покриття 

вулиць 

Площа Свободи-
Знаменська 

новий місцевий план 
просторового розвитку 

Модернізація 

Центр міста 

 

генеральний план 

 

Точковий місцевий план 
просторового розвитку 

14. Обґрунтовані пропозиції щодо перенесення об’єктів виробничої 
сфери 

Перенесення виробництв за межі території громади чи на територію громади на даний час не 

передбачається.  

15. Загальні підходи та пропозиції щодо комплексного відновлення, 
розвитку території територіальної громади та заходи для їх 
реалізації з визначенням пріоритетності, з урахуванням норм і 
нормативів щодо просторового планування та землекористування, 
захисту навколишнього природного середовища та природних 
ресурсів, забезпечення населення закладами і послугами, що в них 
надаються, охорони культурної спадщини, розвитку транспорту та 
інженерної інфраструктури тощо 

15.1. Загальні передумови комплексної відбудови та розвитку 
території громади 

Запропоновано загальні передумови комплексної відбудови та розвитку території громади 

 Комплексний підхід 

 Впровадження принципу «відновити на краще» у практику відбудови та розвитку 

громади 

 Соціальна партисипації на кожному етапі 

 Територіальна співпраця за межами адміністративних кордонів громади 

 Постійний пошук джерел фінансування проектів 

 Західна орієнтація місцевої економіки 

 Розвиток людських ресурсів для відновлення та розвитку 

 Відбудова як шлях до євроінтеграції 

 Просторова сталість та справедливість 

15.2. Комплексний підхід 

 Для оптимізації ресурсів та підвищення ефективності відбудовної діяльності різних 

суб’єктів громади необхідний комплексний підхід. Він полягає в тому, що дана проблема або 

завдання розвитку вирішується скоординованим, ретельно спланованим комплексом або 

послідовністю дій. 

 Прикладом комплексного підходу на практиці є, наприклад, комплексні проекти 

ревіталізації польських міст. 



15.3. Впровадження принципу «build back better» у практику 
відбудови та розвитку громади  

 Принцип «build back better», що є головним гаслом відбудови України, на якій 

наголошують і партнери України, підтримуючи її у відновлені, — це гасло, яке легко 

сформулювати, але значно складніше реалізувати. 

 Під час впровадження ПКВ в громаді найважливішим індикатором, щоб переконатися, що 

даний проект опинився в тренді «build back better», буде: 

1. Перевірка відповідності Цілям сталого розвитку України на період до 2030   

року,визначеним Указом Президента України від 30 вересня 2019 р. № 722. 

2. Перевірка відповідності даного проекту Державній стратегії регіонального розвитку 

України з на 2021-2027 роки з змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 940 від 

13.08.2024 ( https://zakon.rada.gov.ua) 

3. Перевірка відповідності цього проекту положенням Лейпцизької хартії2; 

4. Перевірка, чи враховує проект потреби різних груп населення, зокрема людей з 

інвалідністю, людей похилого віку та дітей; 

5. Перевірка позитивного впливу проекту на досягнення кліматичної нейтральності та 

енергоефективності. 

6. Перевірка відповідності проекту сучасним підходам і практикам розвитку громад, про 

які йдеться в Постанові 1159, а саме:  

 людиноцентризм і соціальна справедливість; 

 раціональне просторове планування; 

 забезпечення балансу між переселенням і пошуком роботи; 

 стійка міська мобільність; 

 соціальна інтеграція, енергоефективність, екологічність; 

 збереження культурного розмаїття та національної пам’яті. 

 На етапі впровадження ПКВ будуть створені прості, але ефективні процедури перевірки 

вищевказаних умов.  

15.4.Соціальна партисипації (культура участі чи співучасті 
споживача) на кожному етапі 

 Відбудова України робиться для людей – мешканців громади. Для успішної перебудови у 

громаді найефективнішим підходом є постійний діалог із мешканцями. 

 Важливо поступово розробити метод дій, у якому роль влади громади у відновлені не 

обмежуватиметься лише управлінням розвитком, а дедалі більше роллю творця та лідера 

процесу, у якому планувати позитивні дії для розвитку міста запрошені всі зацікавлені сторони: 

жителі, громадські організації, бізнес, науковці та ін. 

15.5. Територіальна співпраця за межами адміністративних 
кордонів громади 

 Ринок праці, якість повітря та води, безпека та інші сфери не знають адміністративних 

кордонів. Тому будуть проводитися поступові заходи для розвитку здатності громади 

співпрацювати з сусідніми громадами для спільного вирішення проблем, розбудови безпеки та 

                                      

2
 https://ec.europa.eu/regional_policy/en/information/publications/brochures/2020/new-leipzig-charter-the-transformative-

power-of-cities-for-the-common-good  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/940-2024-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/940-2024-%D0%BF#n2
https://ec.europa.eu/regional_policy/en/information/publications/brochures/2020/new-leipzig-charter-the-transformative-power-of-cities-for-the-common-good
https://ec.europa.eu/regional_policy/en/information/publications/brochures/2020/new-leipzig-charter-the-transformative-power-of-cities-for-the-common-good


підвищення згуртованості та конкурентоспроможності регіону. Важливу роль у цьому має 

відіграти влада Сумської області. 

 Цей процес відбуватиметься через спільні дії – проекти масштабніші за громаду; проекти 

зміцнення стійкості та економічної сили субрегіону, проекти, пов’язані з культурною, 

спадщиною та інвестиційною привабливістю. 

15.6. Постійний пошук джерел фінансування програм 

 Процес відбудови – це дуже дороге завдання. Громада активно та постійно шукатиме 

джерела фінансування проектів у національних та міжнародних інституціях. 

15.7. Західна орієнтація місцевої економіки 

 Місто Шостка розташоване у чутливій точці Сумської області та України в умовах 

повномасштабного вторгнення. Тому, очікуючи багаторічне припинення співпраці з Російською 

Федерацією, економіка та місцевий бізнес переорієнтовуються на західні ринки збуту та 

коопераційні мережі. 

 Місцева та регіональна (а також національна) влада має організовано підтримувати 

підприємців у цьому «опорі», особливо середній та малий бізнес. 

15.8. Розвиток людських ресурсів для відновлення та розвитку 

 Для побудови та впровадження програм відбудови, розвитку, ревіталізації, доступності 

тощо потрібен добре підготовлений та мотивований персонал. Тому заходи включають процес 

безперервного/циклічного навчання персоналу, відповідального за всі напрямки розвитку та 

відбудови. Приклади важливих напрямків навчання: європейські фонди, інтегровані проекти, 

ревіталізація, адаптація до зміни клімату, соціальна інтеграція, забезпечення доступності. 

15.9. Відбудова як шлях до євроінтеграції  

 Амбітні дії Шостки щодо підготовки та подальшого впровадження ПКВ також є 

можливістю залучити зовнішні фінансові засоби, серед яких дуже важливими будуть кошти 

фінансового інструменту ЄС Ukraine Facility EU3. Окрім прямої вигоди від європейських 

проектів, важливим ефектом буде вивчення принципів проектів ЄС та підготовка громади до 

використання великих європейських фондів. 

 Партнерство та співпраця з Польщею, зокрема через проекти Польської допомоги, є одним 

із шляхів зміцнення та розбудови євроінтеграції на рівні громади та області. 

15.10. Дії – початкова пропозиція для подальшої роботи, аналізу 
та обговорення 

Запропоновані напрями діяльності, які мають створити тренд відбудови в громаді, – це 

об’єднаний набір пропозицій польських та українських експертів, результатів аналізу 

документів, збору проектних пропозицій та роботи семінару під час проекту «Польська 

допомога» восени 2023 року. 

 Вони не розташовані в ієрархічному порядку — це слід зробити на пізнішому етапі, після 

аналізу та вибору наведених нижче пропозицій. Вказівки щодо встановлення пріоритетів 

наведено далі в цьому розділі. 

 ПІСЛЯ відбору та опису заходів і проектів, залежно від їх характеру, очікуваного часу 

виконання та інших факторів, вони будуть включені в один із таких документів:  

 План реалізації ПКВ або 

 ПКВ як частина Стратегії розвитку громади 
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 Один із стратегічних документів громади або 

 План відновлення та розвитку Сумської області або інший документ обласного рівня. 

 Наведений нижче набір має бути підданий попередньому внутрішньому аналізу та 

відбору, а на більш пізньому етапі робіт з відновлення та розвитку він має бути про-

консультований з широким колом установ (місцевих та регіональних) та жителями. 

15.11. Загальний галузевий перелік проєктів  

МЕДИЦИНА 

 Капітальний ремонт споруди подвійного призначення будівлі КНП «Шосткинська ЦРЛ» 

по вул. Мирослава Ляшка, 1 м. Шостка Сумської області.  

 Встановлення сонячних станцій для ЛПЗ міста (центральна районна лікарня, дитяча 

лікарня, стоматологічна поліклініка).  

 Відкриття реабілітаційного відділення КНП «Шосткинська ЦРЛ» з проведенням 

капітального ремонту приміщень відділення та укомплектуванням необхідним 

реабілітаційним обладнанням за адресою вул. Героїв Шосткинщини, 23, м. Шостка, 

Сумської області.  

 Будівництво системи автономного опалення головного корпусу Комунального 

некомерційного підприємства «Шосткинська центральна районна лікарня» Шосткинської 

міської ради Сумська обл., м. Шостка, вул. Мирослава Ляшка, 1.  

 Капітальний ремонт пологового відділення КНП "Шосткинська ЦРЛ" за адресою вул. 

Весняна, 5, м. Шостка, Сумської області.  

 Капітальний ремонт споруди подвійного призначення із захисними властивостями 

захисних споруд цивільного захисту інфекційного відділення КНП "Шосткинська ЦРЛ" за 

адресою вул. Родини Кривоносів, 83, м. Шостка, Сумської області.  

 Капітальний ремонт харчоблоку Комунального некомерційного підприємства 

«Шосткинська центральна районна лікарня» по вул. Мирослава Ляшка, 1, м. Шостка 

Сумської області.  

 Побудова нової комп’ютерної мережі з модернізацією комп’ютерного обладнання робочих 

місць в лікувально-профілактичних закладах міста з дооснащенням обладнанням, що 

відповідає сучасним вимогам з урахуванням необхідності посилення зберігання та захисту 

інформації.  

 Капітальний ремонт поліклінічного відділення з амбулаторно-поліклінічного 

обслуговування населення КНП «Шосткинська ЦРЛ»  (вул. Мирослава Ляшка, 1, м. 

Шостка, Сумської області).  

 Капітальний ремонт інфекційного відділення КНП «Шосткинська ЦРЛ» (вул. Родини 

Кривоносів, 1, м. Шостка, Сумської області).  

 Благоустрій прилеглої території лікувально-профілактичних закладів громади (вул. 

Щедріна, 1, вул. Родини Кривоносів, вул. Весняна, 5, вул. Січнева, 8, м. Шостка, Сумської 

області).  

ОСВІТА  

 Капітальний ремонт харчоблоку (базова кухня) будівлі комунальної організації (установа, 

заклад) «Шосткинська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 Шосткинської міської ради 

Сумської області» за адресою: м. Шостка, вул. Чернігівська, 10.  

 Будівництво захисної споруди цивільного захисту в  Шосткинському навчально-

виховному комплексі: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей по вулиці Свободи, 33, 

міста Шостки Сумської області.  



 Будівництво захисної споруди цивільного захисту  в Шосткинській спеціалізованій школі 

І-ІІІ ступенів №1 по вулиці Чернігівській, 10, міста Шостки Сумської області.  

 Придбання обладнання та інвентарю для облаштування захисних споруд закладів освіти 

Шосткинської міської територіальної громади.  

 Придбання  шкільного автобусу для Ковтунівського навчально-виховного комплексу: 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти.  

 Реконструкція будівлі Центру естетичного виховання у парку Свободи по вулиці Свободи, 

38, місто Шостка, Сумська область, 41100.  

 Реконструкція хокейного майданчика на стадіоні «Свема» по вулиці Чернігівська, 20, місто 

Шостка, Сумська область, 41100. 

КОМУНАЛЬНА СФЕРА ТА РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА       

 Технічне переоснащення комірок ВРУ-110 кВ із заміною масляних вимикачів МКП-110 

кВ на елегазові (2 одиниці).  

 Розвиток індустріального парку «Свема» (капітальний ремонт доріг до індустріального 

парку «Свема»; реконструкція електричних мереж до індустріального парку «Свема»).  

 Придбання техніки для комунальних підприємств, які задіяні у ліквідації наслідків 

руйнувань.  

 Енергоаудит та термомодернізація житлових та громадських будівель.  

 Розробка Програми (плану) відновлення та розвитку Шосткинської міської територіальної 

громади.  

 Розробка Стратегії розвитку Шосткинської міської територіальної  громади.  

 Розробка інвестиційного паспорту громади.  

 Підтримка місцевих товаровиробників.  

 Вдосконалення мережі міських та приміських маршрутів.  

МІСТОБУДУВАННЯ ТА БЛАГОУСТРІЙ         

 Реконструкція площі по вул. Свобода.  

 Проект з модернізації муніципального речового ринку в м. Шостка.  

 Розробка комплексного плану просторового розвитку території Шосткинської міської 

територіальної громади до кінця 2025 року.  

 Створення Концепції малої мобільності Шосткинської МТГ.  

 Благоустрій місць відпочинку на території Шосткинської МТГ та м.  Шостка.  

АГРОПРОМИСЛОВІСТЬ  

 Будівництво аграрно-виробничого простору в с. Богданівка Шосткинської міської 

територіальної громади Сумської області.  

 Створення молочарських заготівельно-збутових кооперативів.  

 СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ  

 Денний центр (Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі).  

 Створення “Ветеранського простору”.  

 Створення «Офісу ветерана».  



 15.12. Перелік базових проектів  

1. Капітальний ремонт споруди подвійного призначення будівлі КНП «Шосткинська ЦРЛ» 

по вул. Мирослава Ляшка, 1 м. Шостка Сумської області.    

2. Встановлення сонячних станцій для ЛПЗ міста (центральна районна лікарня, дитяча 

лікарня, стоматологічна поліклініка).   

3. Відкриття реабілітаційного відділення КНП «Шосткинська ЦРЛ» з проведенням 

капітального ремонту приміщень відділення та укомплектуванням необхідним 

реабілітаційним обладнанням за адресою вул. Героїв Шосткинщини, 23, м. Шостка, 

Сумської області.   

4. Будівництво системи автономного опалення головного корпусу Комунального 

некомерційного підприємства «Шосткинська центральна районна лікарня» Шосткинської 

міської ради Сумська обл., м. Шостка, вул. Мирослава Ляшка, 1.   

5. Капітальний ремонт пологового відділення КНП "Шосткинська ЦРЛ" за адресою вул. 

Весняна, 5, м. Шостка, Сумської області.   

6. Капітальний ремонт споруди подвійного призначення із захисними властивостями 

захисних споруд цивільного захисту інфекційного відділення КНП "Шосткинська ЦРЛ" за 

адресою вул. Родини Кривоносів, 83, м. Шостка, Сумської області.   

7. Капітальний ремонт харчоблоку (базова кухня) будівлі комунальної організації (установа, 

заклад) «Шосткинська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 Шосткинської міської ради 

Сумської області» за адресою: м. Шостка, вул. Чернігівська,  10.   

8. «Будівництво захисної споруди цивільного захисту в  Шосткинському навчально-

виховному комплексі: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей по вулиці Свободи, 33, 

міста Шостки Сумської області».   

9. «Будівництво захисної споруди цивільного захисту в Шосткинській спеціалізованій школі 

І-ІІІ ступенів №1 по вулиці Чернігівській, 10, міста Шостки Сумської області».   

10. «Придбання обладнання та інвентарю для облаштування захисних споруд закладів освіти 

Шосткинської міської територіальної громади».   

11. «Придбання  шкільного автобусу для Ковтунівського навчально-виховного комплексу: 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти».   

12. «Реконструкція будівлі Центру естетичного виховання у парку Свободи по вулиці 

Свободи, 38, місто Шостка, Сумська область, 41100».   

13. Технічне переоснащення комірок ВРУ-110 кВ із заміною масляних вимикачів МКП-110 

кВ на елегазові (2 одиниці).   

14. Розвиток індустріального парку «Свема» (капітальний ремонт доріг до індустріального 

парку «Свема»; реконструкція електричних мереж до індустріального парку «Свема»).   

15. Придбання техніки для комунальних підприємств, які задіяні у ліквідації наслідків 

руйнувань.   

16. Реконструкція площі по вул. Свобода.   

17. Проєкт з модернізації муніципального речового ринку в м. Шостка.   

18. Розробка комплексного плану просторового розвитку території Шосткинської міської 

територіальної громади до кінця 2025 року.   

19. Будівництво аграрно-виробничого простору в с. Богданівка Шосткинської міської 

територіальної громади Сумської області.   

20. Денний центр (Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які по-

страждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі).  



21. Створення «Ветеранського простору». На базі існуючої інфраструктури.  

Перелік додаткових проєктів 

1. Капітальний ремонт харчоблоку Комунального некомерційного підприємства «Шосткинська 

центральна районна лікарня» по вул. Мирослава Ляшка, 1, м. Шостка Сумської області. 

2. Побудова нової комп’ютерної мережі з модернізацією комп’ютерного обладнання робочих місць в 

лікувально-профілактичних закладах міста з дооснащеням обладнанням, що відповідає сучасним 

вимогам з урахуванням необхідності посилення зберігання та захисту інформації. 

3. Капітальний ремонт поліклінічного відділення з амбулаторно-поліклінічного обслуговування 

населення КНП «Шосткинська ЦРЛ» (вул. Мирослава Ляшка, 1, м. Шостка, Сумської області). 

4. Капітальний ремонт інфекційного відділення КНП «Шосткинська ЦРЛ» (вул. Родини Кривоносів, 

1, м. Шостка, Сумської області). 

5. Благоустрій прилеглої території лікувально-профілактичних закладів громади (вул. Мирослава 

Ляшка,1, вул. Родини Кривоносів, вул. Весняна, 5, вул. Січнева, 8, м. Шостка, Сумської області). 

6. Енергоаудит та термомодернізація житлових та громадських будівель. 

7. Розробка Програми (плану) відновлення та розвитку Шосткинської міської територіальної 

громади.  

8. Розробка Стратегії розвитку Шосткинської міської територіальної  громади. 

9. Розробка інвестиційного паспорту громади. 

10. Підтримка місцевих товаровиробників. 

11. Вдосконалення мережі міських та приміських маршрутів. 

12. Проекту землеустрою щодо визначення меж територій територіальної громади 

13. Створення Концепції малої мобільності Шосткинської МТГ. 

14. Концепція інтегрованого розвитку Шосткинської МТГ та м. Шостка. 

15. Благоустрій місць відпочинку на території Шосткинської МТГ та м. Шостка.  

16. Створення молочарських заготівельно-збутових кооперативів.  

17. Створення «Офісу ветерана». 

  



Перелік проєктів по галузях 

МЕДИЦИНА 

Базовий проєкт 1 

Назва проєкту Капітальний ремонт споруди подвійного 
призначення будівлі КНП «Шосткинська ЦРЛ» 
по вул. Мирослава Ляшка, 1 м. Шостка 
Сумської області 

Мета проекту 

 

Забезпечення населення якісними медичними 
послугами у відповідності до сучасних вимог 
та військового стану 

Опис-проєкту 

Технічні рішення 

- Проведення будівельних робіт, що включають заміну дверних 
прийомів та отворів;  

- мінімальне перепланування приміщення СПП;  

- реконструкція вхідних груп;  

- благоустрій прилеглої території;  

- проведення внутрішніх водопровідних та каналізаційних робіт;  

- проведення електротехнічних робіт з облаштування робочого 
та аварійного освітлення;  

- влаштування оздоблювальних робіт та влаштування підлоги;  

- фарбування масляними фарбами металевих конструкцій; 

- заміна вентиляції;  

- утеплення зовнішніх стін будівлі;  

- підключення вентиляції та опалення до електромережі; 

- влаштування пожежної сигналізації;  

- забезпечення доступу до СПП маломобільних груп населення 
(МГН). 

Проєкт є короткостроковим - до 31.10.2024 р. і 
реалізується для мешканців Шосткинської 
громади та сусідніх громад 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Капітальний ремонт споруди подвійного 
призначення будівлі поліпшить експлуатаційні 
показники об’єкту:  

- прийняті архітектурно-конструктивні рішення, модернізована 
вхідна група забезпечить безпечний доступ та перебування 
маломобільних груп населення; 

- влаштування примусової вентиляції та пожежної сигналізації - 
вплине на показники чистоти повітря;  

- для запобігання проникнення стічних вод до об’єкту перед-
бачене бетонне вимощення;  

- ремонт оздоблення стін та підлоги поліпшить санітарні умови 
перебування пацієнтів та медперсоналу, дасть можливість 
надавати невідкладну медичну допомогу також і в укритті 
лікарні. 



Капітальний ремонт споруди подвійного 
призначення будівлі поліпшить експлуатаційні 
показники об’єкту: 

- забезпечить безпечний доступ та перебування маломобільних 
груп населення у закладі; 

- покращення показників чистоти повітря; 

- захист від проникнення опадів до об’єкту; 

- поліпшення санітарних умови перебування пацієнтів та 
медперсоналу у закладі 

- створення можливості надання невідкладної медичної 
допомоги також і в укритті лікарні 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

1. Створення безпечних умов для перебування у закладі охорони 
здоров’я 45 особам впродовж не менше 48 годин. 

2. Капітально відремонтовано 207,59 м2 загальної площі 
приміщень.  

3. Створення умови для транспортування МГН на візках по сходах 
із застосуванням мобільного сходового підйомного пристрою 
на гусеничному ходу. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Реалізація проєкту передбачає дотримання 
передумов комплексної відбудови та розвитку 
громади, забезпечує покращення умов 
безпеки та доступності соціальних об’єктів. 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

DREAM-UA-300424-F896C102 

Географія проєкту м. Шостка 

Замовник Комунальне некомерційне підприємство 
«Шосткинська центральна районна лікарня» 
Шосткинської міської ради 

Виконавець Комунальне некомерційне підприємство 
«Шосткинська центральна районна лікарня» 
Шосткинської міської ради 

Балансоутримувач Комунальне некомерційне підприємство 
«Шосткинська центральна районна лікарня» 
Шосткинської міської ради 

Загальний 
орієнтовний 

бюджет проєкту 

Потенційні 
джерела 

фінансування 

3 665,836 тис. гривень 

Кошти Державного бюджету, кошти місцевого 
бюджету 



Орієнтовна 
тривалість 
реалізації 

2024 рік 

Впровадження 
сучасних підходів 

та практик 
розвитку 

Справедливе місто 

Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

- В проекті додатково передбачено обладнати сходові марші 
похилими підйомниками;  

- на краю першої та останньої сходинок сходового маршу по всій 
ширині заплановано нанесення контрастної кольорової смуги 
(самоклеюча стрічка);  

- маркування горизонтальної площини сходинки смугою 
завширшки 0,1 м, вертикальна площина сходинки – смугою 
висотою 0,05 м;  

- заплановано спеціальні попереджувальні тактильні смуги, що 
мають рельєф у вигляді зрізаних конусів;  

- влаштування поручнів у вхідній групі об’єкту. 

Пов'язані проєкти -  

 



Базовий проєкт 2 

Назва проєкту Встановлення сонячних станцій для ЛПЗ міста 
(центральна районна лікарня, дитяча лікарня, 
стоматологічна поліклініка) 

Мета проекту Забезпечення населення безперебійними 
медичними послугами 

Масштаб та 
характер проєкту 

Встановлення енергогенеруючого та 
енергозберігаючого обладнання для 
перетворення сонячної енергії у електричну та 
накопичення електроенергії від мережі за 
нічним тарифом. Сонячна електростанція, що 
перетворює сонячне випромінювання в 
електроенергію і поставляє її у вигляді 
постійного струму. Автоматичне накопичення 
електроенергії за нічним тарифом та послідуюче 
використання у денний час. 

Проєкт є короткостроковим - до кінця 2024 р. і 
реалізується для мешканців Шосткинської 
громади та сусідніх громад 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Безперервне надання медичних послуг 
незалежно від постачання електроенергії. 

Реалізація проєкту дасть економію бюджетних 
коштів, що витрачаються на придбання 
електроенергії, 

Зменшення шкідливих викидів в атмосферу при 
виробництві електроенергії, що поліпшить 
умови життя мешканців міста. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Кількість пролікованих хворих не зменшиться, 
або зменшиться не суттєво 

Кількість поліклінічних відвідувань не 
зменшиться, або зменшиться не суттєво 

Обладнання планується встановити в трьох ЛПЗ, 
розташованих на території міста. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Реалізація проєкту передбачає дотримання 
передумов комплексної відбудови та розвитку 
громади, забезпечує енергетичну незалежність 
об’єкту. 



Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

( не розміщене) 

Географія проєкту м. Шостка 

Замовник Комунальне некомерційне підприємство 
«Шосткинська центральна районна лікарня» 
Шосткинської міської ради 

Виконавець Комунальне некомерційне підприємство 
«Шосткинська центральна районна лікарня» 
Шосткинської міської ради 

Балансоутримувач Комунальне некомерційне підприємство 
«Шосткинська центральна районна лікарня» 
Шосткинської міської ради 

Загальний 
орієнтовний 

бюджет проєкту 

Потенційні 
джерела 

фінансування 

3 300 000,0  гривень 

Кошти місцевого бюджету, міжнародна 
допомога 

Орієнтовна 
тривалість 
реалізації 

1 рік 

Впровадження 
сучасних підходів 

та практик 
розвитку 

 Зелене місто 

 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Проєкт не передбачає 

Пов'язані проєкти -відсутні 

 

Базовий проєкт 3 

Назва проєкту 

 

Відкриття реабілітаційного відділення КНП «Шосткинська ЦРЛ» з 
проведенням капітального ремонту приміщень від-ділення та 
укомплектуванням необхідним реабілітаційним обладнанням за 
адресою вул. Героїв Шосткинщини, 23, м. Шостка, Сумської 
області  



Мета проекту 

 

Забезпечення населення комплексними та якісними медичними 
послугами у відповідності до сучасних вимог  

Масштаб та характер 
проєкту 

 

Проект включає в себе комплекс робіт з капітального ремонту 
частини приміщення, розташованого в будівлі дитячої лікарні, 
для розміщення відділення стаціонарної реабілітації ЦРЛ 
потужністю 20 ліжок.  

Комплекс робіт передбачає:  

- розробку проєктно-кошторисної документації, проведення 
демонтажних робіт в приміщенні, яке планується 
відремонтувати для функціонування відділення 
стаціонарної реабілітації;  

- заміна дверних та віконних блоків, улаштування внутрішніх 
укосів;  

- улаштування покриттів;  

- поліпшену штукатурку стін;  

- фарбування;  

- монтаж системи водопостачання і опалення;  

- улаштування каналізації;  

- встановлення сантехнічного об-ладнання;  

- виконання комплексу робіт для забезпечення доступу до 
отримання медичних послуг для маломобільних груп 
населення тощо.  

Дооснащення медичним обладнанням полягає в придбанні 
реабілітаційного обладнання, адаптованого до потреб 
конкретної дисфункції (тренажерів та реабілітаційних 
комплексів).  

Проєкт довгостроковий - в процесі реалізації 
передбачається завершення капітального 
ремонту до кінця 2024 р. та протягом 
наступних років поступове оснащення 
відділення медичним обладнанням, яке 
відповідає новітнім технологіям з метою 
розширення спектру послуг з реабілітації. 
Проєкт реалізується для мешканців всієї 
громади та сусідніх громад.  

Умови, за яких проєкт 
можна вважати успішним 
(прогнозовані результати) 

 

Забезпечить доступність до медичних послуг з реабілітації для 
мешканців громади.  

 

Індикатори результатів 
вимірювання 

 

Розширення спектру послуг з реабілітації через створення 
можливості проходження стаціонарної реабілітації. Потужність 
відділення 20 ліжок (пропускна спроможність 480 осіб)  

Сприятиме відновленню фізичного здоров’я, 
психологічного стану, адаптація до 
щоденного побуту в звичайному житті.  

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в громаді 

Реалізація проєкту передбачає дотримання передумов 
комплексної відбудови та розвитку громади, забезпечить 
спроможність надати після війни в необхідному обсязі та на 
високому рівні реабілітаційну допомогу мешканцям громади, 



шляхом відновлення їх незалежності, відновлення їх фізичних та 
когнітивних функцій та допоможе адаптуватися до нових 
обмежень, максимізуючи їхнє загальне благополуччя.  

Сектор та код проєкту в 
системі DREAM 

(не розміщене)  

 

Географія проєкту м. Шостка  
Замовник 

 
Комунальне некомерційне підприємство «Шосткинська 
центральна районна лікарня» Шосткинської міської ради  
 

Виконавець 
 

Комунальне некомерційне підприємство «Шосткинська 
центральна районна лікарня» Шосткинської міської ради  
 

Балансоутримувач 
 

Комунальне некомерційне підприємство «Шосткинська 
центральна районна лікарня» Шосткинської міської ради  
 

Загальний орієнтовний 
бюджет проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

12 258,350 тис. гривень  
Міжнародна допомога, власні кошти  

Орієнтовна тривалість 
реалізації 

5 років  
 

Впровадження сучасних 
підходів та практик 

розвитку 
 

Справедливе місто  
Зелене місто  
Продуктивне місто  
Цифровізація  

Способи забезпечення 
доступності 

 

Проєктом передбачено забезпечення доступу до отримання 
медичних послуг для маломобільних груп населення  
 

Пов'язані проєкти 
 

-відсутні  
 

 

Базовий проєкт 4 

Назва проєкту Будівництво системи автономного опалення 

(окрема котельня) головного корпусу 

Комунального некомерційного підприємства 

«Шосткинська центральна районна лікарня» 

Шосткинської міської ради Сумська обл., м. 

Шостка, вул. Мирослава Ляшка, 1 

Мета проекту Забезпечення населення комфортним 

середовищем при отриманні медичних 

послуг. 

Економія бюджету громади 



Масштаб та 

характер проекту 

 

ПКД в стадії розроблення. 

Потреба у реалізації проекту викликана: 
- створення резервної системи опалення; 

- зростання цін на енергоносії; 

- проведення комплексу робіт по збереженню комунального 
майна. 

Даний проект передбачає побудову  нової системи автономного 

опалення на  твердому паливі. Побудова нової автономної 

системи опалення дасть: 

- відчутній рівень економії теплоносія; 

- підвищить ефективність використання теплової енергії для 
опалення головного корпусу (зросте температура всередині 
приміщень);  

- підвищення теплового комфорту в приміщеннях. 

Цей проект матиме великий соціальний 

вплив, тому що в головному корпусі 

зосереджена  більша частина стаціонарних 

відділень надання медичної допомоги та 

екстренної невідкладної медичної допомоги, 

яка надається для мешканців Шосткинської 

громади та сусідніх громад 

Проект є короткостроковим - до кінця 2024 

р., і реалізується для мешканців 

Шосткинської громади та сусідніх громад. 

Умови, за яких 

проєкт можна 

вважати успішним 

(прогнозовані 

результати) 

 Підвищення температури в приміщеннях корпусу (у 
порівнянні). 

 Економія коштів закладу та громади на опалення у 
порівнянні з попереднім періодом. 

 Відповідність санітарним вимогам до умов роботи  
працівників та пацієнтів при перебуванні у закладі у процесі 
надання медичної допомоги. 

 Незалежність від системи центрального теплопостачання. 

Індикатори 

результатів 

вимірювання 

Підвищення теплового комфорту в 

стаціонарних відділеннях (потужність 192 

ліжка), розташованих в головному корпусі 

ЦРЛ та в приміщеннях відділення екстреної 

невідкладної медичної допомоги 

Реалізовані цілі та 

напрямки процесу 

відновлення в 

громаді 

Реалізація проєкту передбачає дотримання 

передумов комплексної відбудови та 

розвитку громади, забезпечує енергетичну 

незалежність об’єкту. 

Сектор та код 

проєкту в системі 

DREAM 

(не розміщене) 



Географія проєкту м. Шостка, Шосткинська міська 

територіальна громада 

Замовник Комунальне некомерційне підприємство 

«Шосткинська центральна районна лікарня» 

Шосткинської міської ради 

Виконавець Комунальне некомерційне підприємство 

«Шосткинська центральна районна лікарня» 

Шосткинської міської ради 

Балансоутримувач Комунальне некомерційне підприємство 

«Шосткинська центральна районна лікарня» 

Шосткинської міської ради 

Загальний 

орієнтовний 

бюджет проєкту 

Потенційні 

джерела 

фінансування 

5 000 000,00 гривень 

Власні кошти 

Кошти місцевого бюджету 

Орієнтовна 

тривалість 

реалізації 

1 рік 

Впровадження 

сучасних підходів 

та практик 

розвитку 

Справедливе місто 

Зелене місто 

Продуктивне місто 

Цифровізація 

Способи 

забезпечення 

доступності 

Проєкт не передбачає 

Пов'язані проєкти Потребує розробки проєкту з 

термомодернізації (утеплення) головного 

корпусу лікарні 

 

Базовий проєкт 5 

Назва проєкту Капітальний ремонт пологового відділення КНП "Шосткинська 

ЦРЛ" за адресою вул. Весняна, 5, м. Шостка, Сумської області 

Мета проекту Забезпечення населення якісними медичними послугами у 

відповідності до сучасних вимог та військового стану 



Масштаб та характер 

проєкту 
Розробка проектно-кошторисної 
документації. Проведення будівельних робіт, 
що включають комплекс робіт по 
приведенню приміщень у відповідність до 
чинних будівельних та санітарно-гігієнічних 
норм та правил. 
Проєкт є короткостроковим і реалізується для мешканців 

Шосткинської громади та сусідніх громад 

Умови, за яких проєкт 

можна вважати успішним 

(прогнозовані результати) 

Капітальний ремонт приміщень відділення  
поліпшить експлуатаційні показники об’єкту:  

- прийняті архітектурно-конструктивні рішення, 
модернізована вхідна група забезпечить безперешкодний 
доступ та перебування маломобільних груп населення; 

ремонт оздоблення стін та підлоги поліпшить санітарні умови 

перебування пацієнтів та медперсоналу, дасть можливість 

надавати невідкладну медичну допомогу також і в укритті 

відділення 

Індикатори результатів 

вимірювання 
Збільшення кількості пологів до 500 на рік, 1512 кв. м 

відремонтованої площі 

Реалізовані цілі та 

напрямки процесу 

відновлення в громаді 

Реалізація проєкту передбачає дотримання передумов 

комплексної відбудови та розвитку громади, забезпечує 

покращення умов безпеки та доступності соціальних об’єктів. 

Сектор та код проєкту в 

системі DREAM 
DREAM-UA-160824-90055D11 

Географія проєкту м. Шостка 

Замовник Комунальне некомерційне підприємство «Шосткинська 

центральна районна лікарня» Шосткинської міської ради 

Виконавець Комунальне некомерційне підприємство «Шосткинська 

центральна районна лікарня» Шосткинської міської ради. 

Визначиться в ході проведення та результатів тендеру. 

Балансоутримувач Комунальне некомерційне підприємство «Шосткинська 

центральна районна лікарня» Шосткинської міської ради 

https://dream.gov.ua/project/DREAM-UA-160824-90055D11/profile


Загальний 
орієнтовний 

бюджет проєкту 
Потенційні джерела 

фінансування 

10 000,000 тис. гривень 
Кошти Державного бюджету, кошти місцевого бюджету, 

Міжнародна технічна допомога, Міжнародні фонди 

Орієнтовна 
тривалість 
реалізації 

2024 рік 

Впровадження 
сучасних підходів 

та практик 
розвитку 

Справедливе місто 

Зелене місто 

Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Передбачити проєктом високий рівень 
забезпечення доступу до отримання 
медичних послуг для маломобільних груп 
населення 

Пов'язані проєкти Додатковий проєкт №5 

 

Додатковий проєкт 1 

Назва проєкту Капітальний ремонт харчоблоку Комунального 
некомерційного підприємства «Шосткинська 
центральна районна лікарня» по вул. 
Мирослава Ляшка, 1, м. Шостка Сумської 
області 

Сфера застосування План ремонту:  
- включає в себе роботи зі зміцнення конструкцій, заміни 

зношених конструктивних елементів конструкцій, покращення 
санітарних умов та впровадження сучасних технологій. 

Планування простору:  
- Для оптимізації робочих процесів на кухні проводиться 

планування простору з урахуванням потреб у зоні зберігання 
продуктів, приготування їжі, відповідно до санітарних та 
гігієнічних вимог. 

Заміна обладнання:  
- Зношене та застаріле обладнання на кухні буде замінено на 

сучасне, ефективне та енергоефективне. Це включає в себе 
придбання нових плит, духовок, холодильників, промислових 
посудомийних машин та іншого кухонного устаткування. 

Ремонт і відновлення інженерних систем:  



- Передбачаються ремонтні роботи зі зміцнення та відновлення 
водопостачання, водовідведення, системи вентиляції та 
кондиціонування повітря, електромережі та освітлення. 

Санітарні умови та гігієна:  
- передбачаються заходи для поліпшення санітарних умов на 

кухні, включаючи встановлення сучасних систем очищення 
повітря, засобів дезінфекції та контролю температури. 

Освітлення та декор:  
- передбачається заміна освітлення на енергоефективне LED, а 

також декоративне оформлення приміщення для створення 
затишної та комфортної атмосфери. 

Проектно-кошторисна документація по цьому 
проекту не розроблена. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Цей проект спрямований на покращення умов 
зберігання та приготування харчових продуктів 
у лікарні, що сприятиме підвищенню якості 
харчування пацієнтів та створить безпечне та 
здорове середовище для їх. 

Географія проєкту м. Шостка, Шосткинська міська територіальна 
громада 

 

Додатковий проєкт 2 

Назва проєкту Побудова нової комп’ютерної мережі з 
модернізацією комп’ютерного обладнання 
робочих місць в лікувально-профілактичних 
закладах міста з дооснащенням обладнанням, 
що відповідає сучасним вимогам з 
урахуванням необхідності посилення 
зберігання та захисту інформації 

Сфера застосування Розробка ПКД на монтаж нової комп’ютерної 
мережі. 

Монтаж нової комп’ютерної мережі. 

Облаштування робочих місць лікарів сучасною 
комп’ютерною технікою. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Проект дасть можливість підвищити якість 
медичного обслуговування мешканців 
громади, покращити умови роботи медичних 
працівників з медичною інформацією. 
Прискорить процес обробки медичної 
інформації. Підвищить рівень надійності 



зберігання та захищеності медичної 
інформації. 

Географія проєкту м. Шостка, Шосткинська міська територіальна 
громада 

 

Додатковий проєкт 3 

Назва проєкту Капітальний ремонт поліклінічного 
відділення з амбулаторно-поліклінічного 
обслуговування населення КНП 
«Шосткинська ЦРЛ» (вул. Мирослава 
Ляшка, 1, м. Шостка, Сумської області) 

Сфера 
застосування 

Розробка ПКД 

Здійснення капітального ремонту фасадів 
будівлі 

Здійснення капітального ремонту 
приміщень відділення з амбулаторно-
поліклінічного обслуговування населення у 
відповідності до діючих будівельних та 
санітарних норм. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 
відновлення в 
громаді 

Покращення умов перебування в 
лікувально-профілактичних закладах для 
мешканців Шосткинської громади та 
сусідніх громад,  гармонійне поєднання 
будівель в загальній архітектурі міста 

Географія проєкту м. Шостка, Шосткинська міська 
територіальна громада 

 

Додатковий проєкт 4 

Назва проєкту Капітальний ремонт інфекційного відділення 
КНП «Шосткинська ЦРЛ» (вул. Родини 
Кривоносів, 1, м. Шостка, Сумської області) 

Сфера застосування Цей проект включає в себе: 

- розробка ПКД 

- здійснення капітального ремонту фасадів 
будівлі 



- капітальний ремонт приміщень 
інфекційного корпусу у відповідності до 
діючих будівельних та санітарних норм. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Покращення умов перебування в лікувально-
профілактичних закладах для мешканців 
Шосткинської громади та сусідніх громад 

Географія проєкту м. Шостка, Шосткинська міська територіальна 
громада 

 

Додатковий проєкт 5 

Назва проєкту Благоустрій прилеглої території лікувально-
профілактичних закладів громади за адресами: 

- вул. Мирослава Ляшка, 1, 

- вул. Родини Кривоносів, 

- вул. Весняна, 5, 

- вул. Січнева, 8, 

м. Шостка, Сумської області 

Сфера застосування Розробка ПКД 

Капітальний ремонт благоустрою (інженерні 
мережі, мощення, озеленення, освітлення, 
елементи благоустрою, МАФи) у відповідності 
до діючих будівельних норм, доступності та 
безбар’єрності. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Покращення умов перебування на території 
лікувально-профілактичних закладів для 
пацієнтів закладів та мешканців громади 

Географія проєкту м. Шостка, Шосткинська міська територіальна 
громада 

ОСВІТА 

Базовий проєкт 1 

Назва проєкту Капітальний ремонт харчоблоку (базова 
кухня) будівлі комунальної організації 



(установа, заклад) «Шосткинська 
спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 
Шосткинської міської ради Сумської 
області» за адресою: м. Шостка, вул. 
Чернігівська, 10 

Мета проекту Забезпечення якісним харчуванням 
учасників освітнього процесу 

Масштаб та 
характер проєкту 

Короткостроковий локальний проєкт 

Проведення тендерних процедур, 
визначення виконавця робіт, укладання з 
ним договору. 

Підготовчі заходи (укладання договорів про 
авторський і технічний нагляд, отримання 
дозволу на виконання будівельних робіт). 

Ремонтно-будівельні роботи:  
- енергозбереження;  

- опорядження приміщень;  

- вентиляція;   

- опалення;   

- кондиціювання;   

- водопровід та каналізація;   

- електротехнічні  рішення;   

- система протипожежного захисту; 

- Придбання обладнання. 

- Введення в експлуатацію. 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(мета або 

прогнозовані 
результати) 

- Забезпечення якісним харчуванням учасників освітнього 
процесу; 

- створення сучасних умов приготування їжі,  згідно вимог 
системи управління безпечністю харчових продуктів 
(НАССР); 

- охоплення більшої кількості учнів здоровим, гарячим 
харчуванням. 

 
Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Організація якісного та здорового 
харчування 872 здобувачам освіти, в т. ч. 
494 дітям соціально вразливих категорій та 
64 педагогічним працівникам. 

Профілактика захворюваності в учасників 
освітнього процесу. 

Економія енергоносіїв. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

Створення сучасних умов 



відновлення в 
громаді 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

Сектор економіки Загальна середня освіта 

Код DREAM-UA-120424-B24F2BA8 

Географія проєкту м. Шостка 

Замовник Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Виконавець Визначиться в ході проведення та 
результатів тендеру. 

Балансоутримувач Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Загальний 
орієнтовний 

бюджет проєкту 

Потенційні 
джерела 

фінансування 

13 545,328 тис. грн. 

ДБ – 10 836,282 тис. грн. 

МБ – 2 708,066 тис. грн. 

Орієнтовна 
тривалість 
реалізації 

2024 рік 

Впровадження 
сучасних підходів 

та практик 
розвитку 

Справедливе місто 

Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Доступність для МГН (гідравлічні 
підйомники, пандуси, огородження, 
вказівні таблички? протиударні смуги, 
відсутність порогів, двері з засобами 
самозачинення, поручні, спеціальний 
рукомийник та зона для харчування та ін.) 

Пов'язані проєкти «Будівництво захисної споруди цивільного 
захисту в Шосткинській спеціалізованій 
школі І-ІІІ ступенів №1 по вулиці 
Чернігівській, 10, міста Шостки Сумської 
області» 



 

Базовий проєкт 2 

Назва проєкту «Будівництво захисної споруди цивільного 
захисту в  Шосткинському навчально-
виховному комплексі: спеціалізована 
школа І-ІІ ступенів – ліцей по вулиці 
Свободи, 33, міста Шостки Сумської 
області» 

Мета проекту Забезпечення безпеки учасників освітнього 
процесу 

Масштаб та 
характер проєкту 

Нове будівництво. 
 Розробка проектно-кошторисної документації; 

 Проведення відкритих торгів з особливостями; 

 Визначення переможця та підписання договору; 

 Отримання дозволу на виконання будівельних робіт; 

 Виконання будівельних робіт; 

 Введення об’єкта  в експлуатацію.  

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Це дозволить вберегти життя та здоров’я 
учасників освітнього процесу в змішаному 
та очному форматі під час виникнення 
надзвичайних ситуацій воєнного характеру 
та забезпечити укриттям після закінчення 
освіт-нього процесу мешканців громади. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Здійснення освітнього процесу в очному 
форматі у три зміни, що дасть можливість 
створити безпечні умови 902 здобувачам 
освіти та 73 педагогічним працівникам; 

 Поліпшення якості освіти; 

 Соціалізація здобувачів освіти; 

 Збільшення рівня захищеності учасників освітнього 
процесу; 

 Покращення психологічного стану учасників освітнього 
процесу. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Покращення умов перебування 

 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

Сектор економіки Загальна середня освіта 

Код DREAM-UA-110424-E1715657 



Географія проєкту м. Шостка 

Замовник Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Виконавець Визначиться в ході проведення та 
результатів тендеру. 

Балансоутримувач Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Загальний 
орієнтовний 

бюджет проєкту 

Потенційні 
джерела 

фінансування 

20 904,869 тис. грн. 

МБ – 10 354,728 тис. грн. 

ОБ – 3 725,306 тис. грн. 

ДБ – 6 824,834 тис. грн. 

Орієнтовна 
тривалість 
реалізації 

2023-2024 роки 

Впровадження 
сучасних підходів 

та практик 
розвитку 

         Справедливе місто 

         Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Доступність для МГН (облаштування 
пандусом, спеці-альною санітарною 
кімнатою та ліжко-місцем). 

Пов'язані проєкти «Придбання обладнання та інвентарю для 
облашту-вання захисних споруд закладів 
освіти Шосткинської міської територіальної 
громади» 

 

Базовий проєкт 3 

Назва проєкту «Будівництво захисної споруди цивільного 
захисту в Шосткинській спеціалізованій 
школі І-ІІІ ступенів №1 по вулиці 
Чернігівській, 10, міста Шостки Сумської 
області» 



Мета проекту Забезпечення безпеки учасників освітнього 
процесу 

Масштаб та 
характер проєкту 

Нове будівництво. 
 Розробка проектно-кошторисної документації; 

 Проведення відкритих торгів з особливостями; 

 Визначення переможця та підписання договору; 

 Отримання дозволу на виконання будівельних робіт; 

 Виконання будівельних робіт; 

 Введення об’єкта  в експлуатацію. 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Це дозволить зберегти життя та здоров’я 
учасників освітнього процесу в змішаному 
та очному форматі під час виникнення 
надзвичайних ситуацій воєнного характеру 
та забезпечити укриттям після закінчення 
освітнього процесу мешканців громади. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Здійснення освітнього процесу в очному 
форматі у три зміни, що дасть можливість 
створити безпечні умови  872 здобувачам 
освіти та 64 педагогічним працівникам; 
 Охоплення навчанням   494 дітей   соціально вразливих 

категорій;  

 Поліпшення якості освіти; 

 Соціалізація здобувачів освіти; 

 Збільшення рівня захищеності учасників освітнього 
процесу; 

 Покращення психологічного стану учасників освітнього 
процесу. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Покращення умов перебування 

 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

Сектор економіки Загальна середня освіта 

Код DREAM-UA-110424-F7100F22 

Географія проєкту м. Шостка 

Замовник Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Виконавець Визначиться в ході проведення та 
результатів тендеру. 

Балансоутримувач Управління освіти Шосткинської міської 
ради 



Загальний 
орієнтовний 

бюджет проєкту 

Потенційні 
джерела 

фінансування 

19 981,444 тис. грн. 

ДБ – 17 737,079 тис. грн. 

МБ – 2 244,365 тис. грн. 

Орієнтовна 
тривалість 
реалізації 

2024 рік 

Впровадження 
сучасних підходів 

та практик 
розвитку 

         Справедливе місто 

         Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Доступність для МГН (облаштування 
пандусом, спеціальною санітарною 
кімнатою та ліжко-місцем). 

Пов'язані проєкти «Придбання обладнання та інвентарю для 
облаштування захисних споруд закладів 
освіти Шосткинської міської територіальної 
громади» 

Базовий проєкт 4 

Назва проєкту «Придбання обладнання та інвентарю 
для облаштування захисних споруд 
закладів освіти Шосткинської міської 
територіальної громади» 

Мета проекту Забезпечення учасників освітнього процесу 
умов для навчання. 

Масштаб та характер 
проєкту 

Короткостроковий проєкт, який охопить 
значну кількість населення громади. 
 Визначення потреби закладів освіти в обладнанні та 

інвентарю для облаштування захисних споруд; 

 Проведення відкритих торгів з особливостями; 

 Визначення переможця та підписання договору; 

 Отримання закладами освіти необхідного обладнання 
та інвентарю для облаштування захисних споруд. 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 

Це дозволить створити безпечні та 
сучасні умови для перебування дітей та 
педагогів у захисних спорудах цивільного 
захисту закладів освіти. 



(прогнозовані 
результати) 

 
Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Створення сприятливих умов 
перебування у захисних спорудах для 
8932 здобувачів освіти, в т. ч 1987 
вихованців закладів дошкільної освіти та 
6945 учнів загальної середньої освіти, 
1084 педагогічних та 618 технічних 
працівників.    

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Покращення умов перебування 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

(не розміщене) 

Географія проєкту Шосткинська міська територіальна 
громада 

Замовник Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Виконавець Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Балансоутримувач Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

2 500, 00 тис. грн. 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2024 рік 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

         Справедливе місто 

         Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Придбання обладнання та устаткування 
для МГН. 



 

Базовий проєкт 5 

Назва проєкту «Придбання шкільного автобусу для 
Ковтунівського навчально-виховного 
комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів – заклад дошкільної освіти» 

Мета проекту Забезпечення учасників освітнього 
процесу доступом до закладів освіти 

Масштаб та 
характер проєкту 

Короткостроковий локальний проєкт. 
 Проведення відкритих торгів з особливостями; 

 Визначення переможця та підписання договору; 

Передача шкільного автобусу закладу 
освіти. 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Це дозволить:  
 забезпечити в сільській місцевості безпечного, 

регулярного та безоплатного підвезення до місця 
навчання і додому учнів та педагогічних працівників;  

 рівний доступу до якісної освіти;  

ефективне використання бюджетних 
коштів. 

 
Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Придбання шкільного автобусу – 1 
одиниця. 

Створення належних умов для 
безпечного, регулярного та безоплатного 
підвезення 43 здобувачів  освіти 
Ковтунівського НВК та працівників 
закладу. 

Пов'язані проєкти «Будівництво захисної споруди 
цивільного захисту в Шосткинській 
спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №1 по 
вулиці Чернігівській, 10, міста Шостки 
Сумської області» 

«Будівництво захисної споруди 
цивільного захисту в  Шосткинському 
навчально-виховному комплексі: 
спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей 
по вулиці Свободи, 33, міста Шостки 
Сумської області» 



Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Покращення умов перебування 

 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

(не розміщене) 

Географія проєкту село Ковтунове та прилеглі населені 
пункти 

Замовник Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Виконавець Визначиться в ході проведення та 
результатів тендеру. 

Балансоутримувач Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

3 800,000 тис. грн. 

МБ та бюджети благодійних організацій та 
фондів 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2025 рік 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

        Справедливе місто 

        Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Автобус обладнаний  підйомником і 
окремим місцем для дитини з 
особливими потребами 

Пов'язані проєкти   -відсутні 

 

Базовий проєкт 6 

Назва проєкту «Реконструкція будівлі Центру 
естетичного виховання у парку Свободи 
по вулиці Свободи,38, місто Шостка, 
Сумська область, 41100» 



Мета проекту Забезпечення мешканців громади 
сучасним культурно-освітнім 
середовищем 

Масштаб та характер 
проєкту 

Довгостроковий проєкт, який охоплює 
велику кількість мешканців громади. 
 Розробка проєктно-кошторисної документації; 

 Проведення відкритих торгів з особливостями; 

 Визначення переможця та підписання договору; 

 Отримання дозволу на виконання будівельних робіт; 

 Виконання будівельних робіт (проведення 
термомодернізації, зовнішнє та внутрішнє оздоблення, 
технічне переоснащення внутрішніх систем опалення, 
водопостачання, водовідведення, електросилових 
систем, електроосвітлення тощо). 

 Ввведення об’єкта в експлуатацію.  

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Цей проєкт забезпечить створення 
комфортного сучасного освітнього 
середовища  для вихованців гуртків 
Центру естетичного виховання «Зірка»: 
 створення культурного осередку для мешканців 

громади; 

 збереження пам’ятки архітектури місцевого значення; 

 ефективне використання енергоресурсів. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Це забезпечить покращення показників 
енергоефективності та зменшення 
споживання енергоресурсів в  закладі 
освіти. 

Підвищення якості перебування 643 
вихованців гуртків Центру естетичного 
виховання. 

Відповідність санітарним та будівельним 
нормам. 

Збільшення відсотка охоплення дітей 
позашкільною освітою. 

Покращення якості культурного 
обслуговування населення громади. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

 Покращення умов навчання 

 



Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

 (не розміщене) 

Географія проєкту м. Шостка 

Замовник Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Виконавець Визначиться в ході проведення та 
результатів тендеру. 

Балансоутримувач Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

Проектно-кошторисна документація 
розробляється 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2025-2028 роки 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

         Справедливе місто 

         Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Доступність для МГН (облаштування 
пандусом, підйомником, спеціальною 
санітарною кімнатою). 

Пов'язані проєкти -відсутні 

 

Базовий проєкт  

Назва проєкту «Реконструкція будівлі Центру 
естетичного виховання у парку Свободи 
по вулиці Свободи,38, місто Шостка, 
Сумська область, 41100» 

Мета проекту Забезпечення мешканців громади 
сучасним культурно-освітнім 
середовищем 



Масштаб та характер 
проєкту 

Довгостроковий проєкт, який охоплює 
велику кількість мешканців громади. 
 Розробка проєктно-кошторисної документації; 

 Проведення відкритих торгів з особливостями; 

 Визначення переможця та підписання договору; 

 Отримання дозволу на виконання будівельних робіт; 

 Виконання будівельних робіт (проведення 
термомодернізації, зовнішнє та внутрішнє оздоблення, 
технічне переоснащення внутрішніх систем опалення, 
водопостачання, водовідведення, електросилових 
систем, електроосвітлення тощо). 

 Ввведення об’єкта в експлуатацію.  

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Цей проєкт забезпечить створення 
комфортного сучасного освітнього 
середовища  для вихованців гуртків 
Центру естетичного виховання «Зірка»: 
 створення культурного осередку для мешканців 

громади; 

 збереження пам’ятки архітектури місцевого значення; 

 ефективне використання енергоресурсів. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Це забезпечить покращення показників 
енергоефективності та зменшення 
споживання енергоресурсів в  закладі 
освіти. 

Підвищення якості перебування 643 
вихованців гуртків Центру естетичного 
виховання. 

Відповідність санітарним та будівельним 
нормам. 

Збільшення відсотка охоплення дітей 
позашкільною освітою. 

Покращення якості культурного 
обслуговування населення громади. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

 Покращення умов навчання 

 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

 (не розміщене) 

Географія проєкту м. Шостка 



Замовник Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Виконавець Визначиться в ході проведення та 
результатів тендеру. 

Балансоутримувач Управління освіти Шосткинської міської 
ради 

Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

Проектно-кошторисна документація 
розробляється 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2025-2028 роки 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

         Справедливе місто 

         Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Доступність для МГН (облаштування 
пандусом, підйомником, спеціальною 
санітарною кімнатою). 

Пов'язані проєкти -відсутні 

 

КОМУНАЛЬНА СФЕРА ТА РОЗВИТОК 
 

Базовий проєкт 1 

Назва проєкту Технічне переоснащення комірок ВРУ-110 
кВ із заміною масляних вимикачів МКП-
110 кВ на елегазові (2 одиниці) 

Мета проекту Енергетична безпека та безперебійне 
функціонування мешканців та 
підприємств Шосткинської міської 
територіальної громади 



Масштаб та характер 
проєкту 

Основною метою проекту є 

проведення робіт по технічному 
переоснащенню інженерної 
інфраструктури, 

стабільне функціонування та розвиток 
індустріального пар-ку «Свема», 

залучення інвестиційних ресурсів, як в 
економіку громади, так і в економіку всієї 
Сумської області 

розвиток інвестиційного та економічного 
потенціал 

покращення рівня життя. 

 Проектом передбачено проведення ряду 
робіт: 

1) демонтаж старого обладнання; 

2) придбання двох нових елегазових 
вимикача; 

3) монтаж елегазових вимикачів. 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати 

Технічне переоснащення комірок 
дозволить 
 забезпечити високу надійність вимикачів, 

 мінімальні експлуатаційні витрати, 

 високий комутаційний та механічний ресурс, 

 завдяки чому збільшиться міжремонтний період та 
термін експлуатації, 

 покращяться показники вибухо- та 
пожежобезпечності. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

1. Технічне переоснащення двох комірок 
ВРУ-110 кВ (заміна масляних вимикачів 
МКП-110 на елегазові). 

1. Створення належної інженерної 
інфраструктури. 

2. Забезпечити стабільність та надійність 
роботи елементів енергосистеми. 

4. Зростання якості отримання  
споживачами  послуг у сфері енергетики. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

надійність і стабільність енергосистеми 



відновлення в 
громаді 

Сектор та код 
проєкту в 

системі DREAM 

-не внесений 

Географія проєкту Шосткинська міська територіальна 
громада 

Замовник КП «УКБ» Шосткинської міської ради 

Виконавець КП «УКБ» Шосткинської міської ради. 
Визначиться в ході проведення та 
результатів тендеру. 

Балансоутримувач Суб’єкт господарювання, що здійснює 
утримання та обслуговування об’єкту 

Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

Орієнтована вартість  – 16500 тис. грн. (в 
цінах 2021 року). 

Державний бюджет 

Бюджет ШМТГ 

Інші джерела не заборонені 
законодавством України (в тому числі 
кошти грантодавців). 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2024-2025 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

Реалізація відповідного проєкту 
передбачає впровадження заходів з 
залученням сучасних технологій. 

Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Відповідний об’єкт є закритим для 
загального доступу. 

Пов'язані проєкти  -відсутні 

 

Базовий проєкт 2 



Назва проєкту Розвиток індустріального парку «Свема» 
(капітальний ремонт доріг до 
індустріального парку «Свема»; 
реконструкція електричних мереж до 
індустріального парку «Свема») 

Мета проекту Забезпечення інфраструктурного 
забезпечення для розвитку 
підприємництва Шосткинської міської 
територіальної громади 



Масштаб та характер 
проєкту 

Відповідно до Закону України «Про 
індустріальні парки» ініціатором 
створення індустріального парку «Свема» 
є Шосткинська міська рада. Рішенням 
Шосткинської міської ради створено 
індустріальний парк «Свема» строком на 
30 років та затверджено концепцію 
розвитку Індустріального парку «Свема». 

Пріоритетні напрямки діяльності 
індустріального парку: 
 виробництво фармацевтичних виробів, 

 будівельних матеріалів, 

 деревообробка, 

 виробництво із пластмаси, 

 хімічне виробництво, 

 надання логістичних послуг 

(перелік може бути доповнений та/або 
належним чином скорегований 
відповідно до актуальних потреб 
громади та пропозицій інвестора). 

На території індустріального парку 
пропонується перехід науково-технічного 
прогресу на новий рівень. Перш за все, 
спільне використання наукових фахівців, 
як в навчальному, так і в науково-
дослідних роботах та безпосередньо на 
виробництві. Сьогодні це відокремлені 
структури і межі між ними значно 
стримують прогрес. Дана інтеграція дасть 
змогу вийти на світовий розвиток в цих 
галузях. 

Індустріальний парк «Свема» планується 
як сучасний комплекс для розміщення 
малих і середніх компаній, створений з 
метою залучення інвестицій в економіку 
України та наукового потенціалу для 
виробництва інноваційної продукції. 

В рамках даної роботи налагоджена 
робота бізнесінкубатора, онлайн студії та 
електронної бібліотеки. На даний час вже 
виконаний значний обсяг робіт по 



облаштуванню інженерно-транспортної 
інфраструктури до території 
індустріального парку «Свема». Однак, 
необхідно продовжувати роботу в 
даному напрямку та  відновлювати 
елементи благоустрою площадки, в 
першу чергу впорядкування місць 
загального користування:  дорожнє 
покриття, пішохідні зони,  освітлення. 

Проектом передбачено проведення ряду 
робіт: 

1. відновлення елементів дорожнього покриття; 

2. впорядкування пішохідної зони; 

3. будівництво електричних мереж. 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати 

Реалізація проєкту дозволить 
забезпечити: 

 створення належної інженерно-транспортної 
інфраструктури; 

 забезпечити безпечне пересування автомобільного та 
пішохідного руху; 

 формування сприятливого інвестиційного клімату;  

 створення нових робочих місць;  

 зростання надходжень до бюджетів всіх рівнів;  

 зростання добробуту та якості життя мешканців громади. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

1. Відновлення елементів дорожнього покриття  (800 м); 

2. Будівництво електричних мереж  (800 м). 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

 створення сприятливого інвестиційного клімату 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

-не внесенний 

Географія проєкту Шосткинська міська територіальна громада 

Замовник КП «УКБ» Шосткинської міської ради 

Виконавець КП «УКБ» Шосткинської міської ради. Визначиться в ході 

проведення та результатів тендеру. 

Балансоутримувач КП «Індустріальний парк «Свема» 



Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

Орієнтована вартість  – 12384,0 тис.грн. (в 

цінах 2021 року). 

Державний бюджет 

Бюджет ШМТГ 
Інші джерела не заборонені законодавством України (в тому 

числі кошти грантодавців). 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2025 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

Реалізація відповідного проєкту 

передбачає впровадження заходів з 

залученням сучасних технологій. 

Продуктивне місто 
Справедливе місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Реалізація комплексу архітектурно-планувальних, інженер-

но-технічних, ергономічних, конструкційних і організацій-

них заходів, що відповідають нормативним вимогам щодо 

забезпечення доступності і безпеки МГН 

Пов'язані проєкти Проєкт пов'язаний з Програмою (планом) відновлення та 

розвитку Шосткинської міської територіальної громади, 

Стратегією розвитку, Інвестиційним паспортом громади та 

має увійти до переліку основних інвестиційних проєктів. 

 

Базовий проєкт 3 

Назва проєкту Придбання техніки для комунальних 

підприємств, які задіяні у ліквідації 

наслідків руйнувань 

Мета проекту Забезпечення функціонування 

комунальних підприємств Шосткинської 

міської територіальної громади для 

задоволення вимог до утримання 

території та комунального господарства у 

належному стані. 



Масштаб та характер 
проєкту 

На території громади здійснюють свою 
господарську діяльність, які задіяні у 
забезпеченні у життєдіяльності громади. 
На даний час ці підприємства також 
задіяні у ліквідації наслідків обстрілів 
громади. Підприємства мають зношені 
основні фонди та потребують оновлення 
рухомого складу (спеціалізована 
автотехніка). 

КП «Виробниче управління 
водопровідно-каналізаційного 
господарства» 

Основний вид діяльності: забір, 
очищення та постачання води. 

Необхідні:  
 машини аварійно-ремонтні  

 автокран 

 гідропромивна 

 мікроавтобуси для перевозки рембригади з 

інструментом (вантажопасажирські Volkswagen, тощо) 

КП «Шостка-Зеленбуд» 

Основний вид діяльності: інші види 
діяльності із прибирання. 

Необхідні: 
 трактор 

 навантажувач 

 причеп 

КП «Шостка Міськсвітло» 

Основний вид діяльності: розподілення 
електроенергії, ремонт і технічне 
обслуговування електричного 
устаткування. 

Необхідні: 
- автовишка 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Реалізація проєкту дозволить 
забезпечити: належний технічний 
автопарк комунальних підприємств, який 
дозволить скоротити терміни виконання  
аварійних та відновлювальних робіт, 
зменшення поточних та капітальних 
витрат на застарілі/зношені основні 



фонди, комфорт та зручність робочого 
місця. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

1. Кількість техніки. 
2. Скорочення поточних та капітальних витрат на 

утримання. 
3. Термін виконання робіт. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

стабільна робота комунального сектора 
громади 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

 -не внесено 

Географія проєкту Шосткинська міська територіальна 
громада 

Замовник КП «ВУВКГ» 

КП «Шостка-Зеленбуд» 

КП «Шостка Міськсвітло» 

Шосткинська міська рада 

Виконавець КП «ВУВКГ» 

КП «Шостка-Зеленбуд» 

КП «Шостка Міськсвітло» 

Балансоутримувач КП «ВУВКГ» 

КП «Шостка-Зеленбуд» 

КП «Шостка Міськсвітло» 



Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

Бюджет – вартість спеціалізованої 
техніки. 

Державний бюджет 

Обласний бюджет 

Бюджет ШМТГ 

Інші джерела не заборонені 
законодавством України (в тому числі 
кошти грантодавців). 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2025-2026 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

Реалізація відповідного проєкту 
передбачає впровадження заходів з 
залученням сучасних технологій. 

Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Роботи, які планується виконувати в 
рамках реалізації проєкту, будуть 
виконуватися з дотриманням вимог 
відповідно стратегії із створення  
безбар’єрного простору. 

Пов'язані проєкти -відсутні 

 

Додатковий проєкт 1 

Назва проєкту Енергоаудит та термомодернізація 
житлових та громадських будівель  



Сфера застосування На даний час іде війна агресора проти 
України не лише за територію, а й 
боротьба за енергоресурси. Є термінова 
необхідність по впровадженню заходів 
щодо енергетичної незалежності та 
енергозбереження по всім видам 
енергетичних ресурсів. 

Для вирішення цього питання необхідно 
проводити енергоаудити будівель та 
приміщень різної форми власності та 
розробити план-графіки впровадження 
енергозберігаючих заходів, в тому числі 
роботи по термомодернізації. 

Проєкт передбачає: 
1. Складання план-графіку обстеження об’єктів. 
2. Технічне завдання. 
3. Визначення виконавця послуг. 
4. Презентація результатів. 
5. Пошук інвестицій на реалізацію рекомендованих 

заходів. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

1. Раціональне використання енергоносіїв. 

2. Зменшення фінансового навантаження по оплаті за 
енергоресурси (теплова та електрична енергія). 

3. Забезпечення принципу автономності об’єктів. 

Комфортні умови перебування в 
закладах/установах загального 
користування та житлових будинках. 

Географія проєкту Шосткинська міська територіальна 
громада. 

 



Додатковий проєкт 2 

Назва проєкту Розробка Програми (плану) відновлення та 

розвитку Шосткинської міської територіальної 

громади 

Сфера застосування Необхідність розробки Програми (плану) 

відновлення та розвитку Шосткинської 

міської територіальної громади визначена 

законодавством. Має включати  завдання і 

заходи з відновлення та розвитку; 

прогнозовану потребу та можливі джерела 

фінансування; індикатори виконання 

завдань, здійснення заходів з відновлення та 

розвитку і їх прогнозні значення; перелік 

проєктів місцевого розвитку. 

Проєкт передбачає: 
1. Створення робочої групи. 

2. Залучення експертів та зацікавлених сторін. 

3. Збір інформації для аналізу діючого стану. 

4. Визначення переліку проєктів розвитку та відновлення. 

5. Обговорення проєкту та затвердження. 

Реалізовані цілі та 

напрямки процесу 

відновлення в громаді 

1. Розроблення стратегічного документу. 

2. Перелік проєктів відновлення та розвитку з дотриманням 

вимог сьогодення (врахування факторів безпеки та 

енергоавтономності). 

3. Покращення якості проживання та перебування на території 

громади. 

Географія проєкту Шосткинська міська територіальна громада. 

 

Додатковий проєкт 3 

Назва проєкту Розробка Стратегії розвитку Шосткинської 

міської територіальної громади 



Сфера застосування Стратегія розвитку – це стратегічний 
документ, який визначає пріоритети 
розвитку громади,  відповідає 
напрямкам розвитку та цілям 
загальнодержавної стратегії. Відповідний 
документ є основою для  сталого 
розвитку територій.  Розробка Стратегії 
закріплена на рівні законодавства 
України. 

Проєкт передбачає: 
1. Створення робочої групи. 

2. Залучення експертів та зацікавлених сторін. 

3. Збір інформації для аналізу діючого стану та 
визначення напрямків розвитку. 

4. Обговорення проєкту та затвердження. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

1. Розроблення стратегічного документу. 

2. Визначення пріоритетних напрямів розвитку та 
відновлення громади. 

Географія проєкту Шосткинська міська територіальна 
громада. 

 



Додатковий проєкт 4 

Назва проєкту Розробка інвестиційного паспорту громади 

Сфера застосування Інвестицій паспорт – це необхідний для 
громади документ, яка веде роботу у 
залученні інвестицій. 

Інвестиційний паспорт повинен містити 
структуровану інформацію про Шосткинську 
міську територіальну громаду: важливі факти, 
кадровий потенціал та освіту, географічне 
положення, структуру економіки, інвестиційні 
фактори, мобільність, мале та середнє 
підприємництво, інновації, міжнародну 
співпрацю, туризм та дозвілля, перелік 
інвестиційних проектів та про-позицій. 

Відповідний документ свідчить про 
відкритість громади до співпраці з 
інвестором, є надійним партнером в 
реалізації  проєктів. 

Проєкт передбачає: 
1. Підготовка інформації про ШМТГ. 

2. Короткий інформативний опис галузей. 

3. Визначення переліку інвестиційних проєктів. 

4. Макетування паспорту. 

5. Друкування презентаційних матеріалів. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в громаді 

1. Розроблення інвестиційного паспорту ШМТГ. 

2. Залучення інвестицій в громаду шляхом реалізації проєктів, 
визначених та презентованих паспортом. 

Географія проєкту Шосткинська міська територіальна громада. 

 



Додатковий проєкт 5 

Назва проєкту Підтримка місцевих товаровиробників 

Сфера 
застосування 

Успіх громади залежить від багатьох чинників і 
серед них визначальним є рівень наповнення 
місцевих бюджетів за рахунок власних 
надходжень. А це, у свою чергу, залежить від 
розвитку промисловості та підприємництва, адже 
вони є основними платниками податків до 
бюджету громади. На тлі військової агресії саме 
місцеві підприємства та підприємці забезпечили 
продовольчий фронт, наповнюючи торгівельні 
мережі та невеликі магазини основними 
продовольчими товарами. 

Проєкт передбачає: 
1. Створення віртуальної виставки місцевих товаровиробників. 

2. Проведення круглих столів та зустрічей. 

3. Презентація місцевих товаровиробників на заходах поза межами 
громади. 

4. Залучення суб’єктів господарювання до процесів відновлення. 

Реалізовані цілі та 
напрямки 
процесу 

відновлення в 
громаді 

1. Надходження до бюджету ШМТГ. 
2. Створення нових робочих місць. 
3. Зростання рівня прибутковості суб’єктів господарювання . 
4. Сталий розвиток громади. 

Географія проєкту Шосткинська міська територіальна громада. 

 

Додатковий проєкт 6 

Назва проєкту Вдосконалення мережі міських та приміських 
маршрутів 



Сфера 
застосування 

В діючих умовах необхідно провести роботу 
по обстеженню пасажиропотоків на діючих 
маршрутах. Сьогодення показує, що значно 
зменшується пасажиропотік по одним 
маршрутам (у минулому вони мали 
переважну більшість пасажирів) та 
збільшується по іншим. 
 Отримати реальну картину про обсяг пасажироперевезень 

 оптимізація структури 

 збалансування графіків маршрутів з пасажиропотоком. 

Проєкт передбачає: 
1. Аналіз діючої системи автотранспортних перевезень.  
2. Опрацювання пропозицій по міському та приміському 

сполученнях.  
3. Обстеження транспортної мережі для можливого безпечного 

курсування автотранспортних засобів.  
4. Складання структури маршрутів.  
5. Проведення конкурсного відбору та визначення переможців. 

Реалізовані цілі 
та напрямки 
процесу 
відновлення в 
громаді 

1. Кількість скарг та пропозицій мешканців. 
2. Кількість перевезених пасажирів на міських та приміських 

маршрутах загального користування. 
3. Оновлення рухомого парку автотранспорту. 

Географія 
проєкту 

Шосткинська міська територіальна громада. 

 

МІСТОБУДУВАННЯ ТА БЛАГОУСТРІЙ 

Базовий проєкт 1 

Назва проєкту Реконструкція площі по вул. Свобода 

Мета проекту Покращення благоустрою міста 

Масштаб та 
характер проєкту 

Розробка проектно кошторисної 
документації «Реконструкції площі по вул. 
Свобода» 

Подальша реалізацією проекта. 

Реконструкція охоплює: 
- заміну підземних комунікацій, опорядкування території, 

висадження зелених насаджень, освітлення, відеонагляд, 
полив зелених зон, улаштування фонтану, заміну твердого 
покриття, появу малих архітектурних форм, організацію 
велоруху в зоні реалізації проєкту;  

- реставрація пам’ятника Родини-матері з облаштуванням 
підсвітлення;  

- впорядкування території автостанції приміських маршрутів 



Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Досягнення комфортного та доступного 
громадського простору в центральній 
частині міста. 

Оновлення інженерних комунікацій. 

Покращення естетичної складової центру 
міста та прилеглої території. 

 
Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Зростання кількості відвідувачів площі та 
центральної частини міста в цілому. 

Можливість використання площі для 
міських заходів. 

Покращення рівня комфорту під час 
очікування для пасажирів приміських 
маршрутів. 

Впізнаваність центральної площі м. 
Шостки. 

Покращення екологічної ситуації у центрі м. 
Шостка. 

Покращення безпекової ситуації в м. 
Шостка. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Реалізація завершення будівництва 
громадського простору у  центральні 
частині  міста Шостки 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

(не розміщене) 

Географія проєкту Центральна частина м. Шостки 
Шосткинської МТГ 

Замовник Шосткинська міська територіальна громада 

Виконавець Відповідно результатів тендеру 

Балансоутримувач Шосткинська міська територіальна громада 



Загальний 
орієнтовний 

бюджет проєкту 

Потенційні 
джерела 

фінансування 

Очікувана вартість реалізації проекту 76 
млн. гр., 

Державний бюджет, міжнародна допомога, 
власні кошти 

Орієнтовна 
тривалість 
реалізації 

2025-2028 рр. 

Впровадження 
сучасних підходів 

та практик 
розвитку 

Справедливе місто 

Зелене місто 

Продуктивне місто 

Цифровізація 

Способи 
забезпечення 

доступності  

Реалізація комплексу архітектурно-
планувальних, інженерно-технічних, 
ергономічних, конструкційних і 
організаційних заходів, що відповідають 
нормативним вимогам щодо забезпечення 
доступності і безпеки МГН 

Пов'язані проєкти Генеральний план м. Шостки Шосткинської 
МТГ 

 

Базовий проєкт 2 

Назва проєкту Проєкт з модернізації муніципального 
речового ринку в м. Шостка.   

Мета проекту Створення умов для ведення 
підприємницької діяльності на території 
Шосткинської МТГ. 

Масштаб та 
характер проєкту 

Розробка детального плану територій 
речового ринку в м. Шостка. 

Розробка концепції 

Розробка ПКД 

Реалізація проекту 



Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Відповідність сучасним санітарним та 
будівельно-планувальним вимогам до 
організації місць роздрібної торгівлі 
(ринкам). 

Пожвавлення підприємницької діяльності 
у громаді. 

Збільшення надходжень до бюджету 
громади з оренди торгівельних місць. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Збільшення надходжень до бюджету 
громади. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Завершення формування території 
муніципального речового ринку в м. 
Шостка.   

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

(не розміщене) 

Географія проєкту м. Шостка 

Замовник Шосткинська міська територіальна 
громада 

Виконавець Відповідно результатів тендеру 

Балансоутримувач Шосткинська міська територіальна 
громада 

Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

Очікувана вартість проекту 50 млн. грв., 

Державний бюджет, міжнародна 
допомога, місцевий бюджет. 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2025-2028 рр. 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

Справедливе місто 

Продуктивне місто 

Цифровізація 



Способи 
забезпечення 

доступності 

Планувальні рішення відповідно вимог 

нижче вказаних законів, нормативних 

документі та ДБНів. 

Конвенція про права осіб з інвалідністю 

від 13 грудня 2006 року. 

Закон України "Про регулювання 

містобудівної діяльності". 

Закон України "Про основи соціальної 

захищеності осіб з інвалідністю в Україні" 

Постанова Кабінету Міністрів України від 

13 квітня 2011 року № 466 "Деякі питання 

виконання підготовчих і будівельних 

робіт". 

ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель 

і споруд 

ДСТУ ISO 9386-1(2):2005 Приводні 

підіймальні платформи для осіб з 

обмеженими фізичними можливостями 

Розпорядження Кабінету Міністрів 

України № 366-р від 14 квітня 2021 р. 

«Про схвалення Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року» 

Пов'язані проєкти Генеральний план м. Шостки 

Шосткинської МТГ. 

Комплексний план просторового розвитку 

території Шосткинської міської 

територіальної громади до кінця 2025 

року. 

Проєкт Реконструкції площі Свободи. 

 

Базовий проєкт 3 

Назва проєкту Розробка комплексного плану 
просторового розвитку території 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/875-12
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/875-12
https://e-construction.gov.ua/laws_detail/3192362160978134152?doc_type=2
https://e-construction.gov.ua/laws_detail/3192362160978134152?doc_type=2
http://dbn.at.ua/load/normativy/dstu/dstu_iso_9386_2/5-1-0-1727
http://dbn.at.ua/load/normativy/dstu/dstu_iso_9386_2/5-1-0-1727
http://dbn.at.ua/load/normativy/dstu/dstu_iso_9386_2/5-1-0-1727
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80


Шосткинської міської територіальної 
громади до кінця 2025 року. 

Мета проекту Забезпечення Шосткинської МТГ 
містобудівною документацією. 

Масштаб та 
характер проєкту 

24 липня 2021 року набрав чинності Закон 
України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо 
планування використання земель», яким 
внесено зміни до Земельного кодексу 
України й інших законодавчих актів 
стосовно планування використання 
земель. Закон містить певну новелу для 
українського законодавства, яка пов’язана 
зі стрімкими змінами й поліпшеннями для 
розвитку територіальних громад, а саме 

l запровадженням комплексного 
планування розвитку територій 
об’єднаних територіальних громад. 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Розробка містобудівної документації у 
відповідності до вимог Законодавства 
України. 

1. документація із землеустрою, що визначає планувальну 
організацію, функціональне призначення території, 
основні принципи і напрями формування єдиної 
системи громадського обслуговування населення, 

2. дорожньої мережі, інженерно-транспортної 
інфраструктури, інженерної підготовки і благоустрою, 
цивільного захисту, охорони земель та інших 
компонентів навколишнього природного середовища, 

3. формування екомережі, охорони і збереження 
культурної спадщини та традиційного характеру 
середовища населених пунктів, а також послідовність 
реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння 
території. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Забезпечення сталого розвитку 
територіальної громади з додержанням 
принципу збалансованості державних, 
громадських та приватних інтересів та з 
урахуванням Концепції інтегрованого 
розвитку території територіальної 
громади. 



Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

забезпечення Шосткинську МТГ 
першочерговою містобудівною 
документацією для подальшої роботи. 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

(не розміщене) 

Географія проєкту Комплексний план включає планувальні 
рішення всієї території Шосткинської 
територіальної громади. 

Замовник Шосткинська міська територіальна 
громада. 

Виконавець Відповідно результатів тендеру 

Балансоутримувач Шосткинська міська територіальна 
громада 

Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

l Очікувана вартість проекту 20 млн. грв., 

l національна, міжнародна допомога, 
власні ресурси. 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2025 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

Справедливе місто 

Продуктивне місто 

Цифровізація 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Проєктом не передбачається 

Пов'язані проєкти Генеральні плани населених пунктів та 
детальні плани території у межах 
території територіальної громади 

Концепція інтегрованого розвитку 
Шосткинської МТГ. 

 



Додатковий проєкт 1 

Назва проєкту Створення Концепції малої мобільності 
Шосткинської МТГ 

Сфера 
застосування 

Створення, розвиток та удосконалення 
веломережі та велоінфраструктури для 
сполучення всіх районів міста між собою та 
населених пунктів громади з містом… 

Розробка схеми веломережі по 
адміністративному центру м. Шостка, 
передмістя радіусом 10-15 км та ін. населених 
пунктів. 

Велосипедні стоянки, прокат (інфраструктура, 
управління, промоція, залучення операторів, 
туристичні та рекреаційні маршрути, 
регулювання руху). 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

1. Забезпечення транспортної доступності 

2. Підвищення безпеки руху 

3. Здоровий спосіб життя 

4. Зменшення викидів (екологічна складова) 

5. Комфортне місто, благоустрій та досягнення цілей сталого роз-
витку (загальноєвропейська рамка) 

Географія проєкту Шосткинська МТГ 

 



Додатковий проєкт 2 

Назва проєкту Концепція інтегрованого розвитку Шосткинської 
МТГ та м. Шостка 

Сфера застосування Розробка головних принципів інтегрованого 
розвитку території Шосткинської МТГ та м. 
Шостка 

Вихід на технічне завдання для розробки 
Комплексного плану просторового розвитку 
Шосткинської МТГ та м. Шостка 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Забезпечення транспортної доступності 

Підвищення безпеки руху 

Географія проєкту Шосткинська МТГ та м. Шостка 

 

 

АГРОПРОМИСЛОВІСТЬ 

Базовий проєкт 1 

Назва проєкту Будівництво аграрно-виробничого 
простору в с. Богданівка Шосткинської 
міської територіальної громади Сумської 
області 

Додатковий проєкт 3 

Назва проєкту Благоустрій місць відпочинку на території 
Шосткинської МТГ та м. Шостка 

Сфера застосування Розробка ПКД для ремонту та реконструкції 
місць відпочинку мешканців Шосткинської МТГ 
та м. Шостка 

Реалізація проєктів з благоустрою 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Відновлення та створення нових зон рекреації 
на території Шосткинської МТГ 

Географія проєкту Шосткинська МТГ та м. Шостка 



Мета проекту Забезпечення сталого постачання 
продуктами харчування Шосткинської 
МТГ 

Масштаб та 
характер проєкту 

 Будівництво тепличного комплексу придбання сучасного 
обладнання з дренажу,  

 налагодження комп’ютерної діагностики і управління 
системами мікроклімату, 

 облаштування свердловини водопостачання, 

 встановлення сонячних панелей для освітлення та 
підігріву води, 

 встановлення твердопаливного котла для опалення, 

 встановлення крапельного поливу, 

 облаштування земельної ділянки, 

 придбання обладнання для переробки овочів (сушарка, 
холодильні установки для охолодження та заморозки), 

 придбання транспортних засобів, необхідних для до-
ставки вирощеної продукції, 

 формування запасів насіння, добрив та засобів захисту 
рослин, 

 створення запасів тари та необхідного для роботи 
інвентарю, 

 створення сайту та проведення рекламної кампанії в 
інтернеті. 

Забезпечення свіжими овочами круглий 
рік освітніх та медичних закладів 
Шосткинської міської територіальної 
громади. 
Освітній компонент у рамках освітньої 
програми для закладів освіти - школи, 
технікуми, училища тощо. 

Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати 

Створення тепличного комплексу по 
вирощуванню овочевих та ягідних 
культур, їх збору та переробки, 
використання комп’ютеризованої системи 
управління теплицею. 
 Висока врожайність, підбір сортів з максимальним 

циклом плодоносіння з урахуванням чинника 
сезонності в ціноутворенні, 

 задовільного рівня ціни реалізації овочів та ягід 
обраних сортів проекту, 

 затребуваність (гарний попит) на обрані в проекті види 
овочів та ягід на ринку збуту, 

 висока рентабельність вирощування обраних культур, 

 збільшення обсягів виробництва місцевої 
агропродукції. 

 Створення нових робочих місць. 

 Зростання рівня зайнятості сільського населення.  



  Забезпечення свіжими овочами круглий рік освітніх та 
медичних закладів Шосткинської міської територіальної 
громади. 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Планування врожаю, збут завдяки 
заздалегідь підписаним договорам з 
Шосткинською МТГ, супермаркетами 
громади і досягнутим домовленостям з 
оптовими покупцями і точками реалізації 
продукції. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

 Забезпечення продуктової незалежності комунальних 
закладів міста. 

 Створення нових робочих місць.   

 Підтримувати економічне зростання рівня життя 
сільського населення. 

 Сприяє розвитку досвіду працівників, особливо 
агрономів та технологів. 

 Забезпечення незалежності у постачанні продуктами 
Шосткинської МТГ. 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

-не вносилось 

Географія проєкту Село Богданівка 

Замовник Шосткинська міська рада, Управління 
житлово-комунального господарства, КП 
Шостка Зеленбуд. 

Виконавець Організація визначена за результатами 
проведення тендерної процедури. 

Балансоутримувач Шосткинська міська рада. 



Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

Загальна кошторисна вартість будівництва 
визначена у по-точних цінах 2021 року, 
потребує перерахунку та становить 12 
345,976 тис грн, у тому числі: 

ДБ – 10 205,737 тис грн 

МБ – 2 140,239 тис грн 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2025-2026 роки 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

Продуктивне місто 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Будівництво тепличного комплексу 
здійснюватиметься з дотриманням вимог 
відповідно до Розпорядження Кабінету 
Міністрів України № 366-р від 14 квітня 
2021 р. «Про схвалення Національної 
стратегії із створення безбар’єрного 
простору в Україні на період до 2030 
року» 

Пов'язані проєкти відсутні 

 

Додатковий проєкт 1 

Назва проєкту Створення молочарських заготівельно-
збутових кооперативів 

Сфера застосування Основними виробниками молока є 
домогосподарства. В зв’язку із цим 
особливої гостроти набуває питання 
створення молочарських заготівельно-
збутових кооперативів, із лабораторією й 
охолоджувачем, для надання послуг із 
заготівлі, зберігання, переробки, збуту 
молочної продукції. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80


Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 
відновлення в 
громаді 

Створення заготівельно-збутових 
молочарських кооперативів є потужним 
фактором економічного та соціального 
розвитку українського села. 

 Змога гарантувати високу якість молочної сировини. 

 Безперебійність поставки на переробні підприємства 

 Гідна ціна за вироблений продукт. 

 Наповнення місцевого бюджету   

 Забезпечення незалежності у постачанні продуктами 
харчування населення та комунальних закладів 
Шосткинської МТГ 

Географія проєкту Шосткинська МТГ (Воронізьський, 
Клишківський, Чапліївський та 
Тиманівський старостинські округи), 
сусідні (прилеглі) територіальні громади 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

Базовий проєкт 1 

Назва проєкту Денний центр (Денний центр соціально-
психологічної допомоги особам, які 
постраждали від домашнього насильства 
та/або насильства за ознакою статі) 



Масштаб та 
характер проєкту 

Денний центр створено з метою 
комплексної соціально-психологічної 
підтримки осіб, які постраждали від 
домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі, насильства, 
зокрема сексуального, пов’язаного із 
збройним конфліктом, торгівлею людьми, 
сексуального домагання та для 
забезпечення їм можливості 
короткострокового перебування. 

Денний центр є спеціалізованою службою 
підтримки осіб, які постраждали від 
домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі, насильства, 
зокрема сексуального, пов’язаного із 
збройним конфліктом, торгівлею людьми, 
сексуальним домаганням тощо. Проєкт 
довгострокового характеру та широкого 
масштабу. 

Денний центр надає комплексну 
соціально-психологічну та первинну 
правову допомоги, а також соціальні 
послуги постраждалим особам, у тому 
числі у випадках, коли такі особи 
звернулися разом із дитиною, та 
забезпечує їх (за потреби) можливості 
короткострокового перебування у 
спеціально обладнаному при денному 
центрі приміщенні, що забезпечене 
комунальними послугами і призначене 
для надання постраждалим особам, які 
звернулися до центру, послуг коротко-
строкового перебування. 



Умови, за яких 
проєкт можна 

вважати успішним 
(прогнозовані 

результати) 

Створення денного центру є  наступним 
кроком у системній роботі із запобігання 
та протидії  домашньому насильству 
та/або насильству за ознакою статі в 
громаді. 

Збільшення переліку послуг, які можуть 
отримати постраждалі від домашнього 
насильства та/або насильства за ознакою 
статі, у тому числі особи з інвалідністю та 
інші мало-мобільні групи населення. 



Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Кількість осіб, які отримали послуги. 

Загальна кількість послуг, наданих 
закладом: 
 психологічна підтримка; 

 інформування постраждалої особи або її законних 
представників (якщо такий представник не є 
кривдником) про функції та повноваження інших 
суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та 
протидії домашньому насильству та/або насильству за 
ознакою статі, насильству, зокрема сексуальному, 
пов’язаному із збройним конфліктом, можливості 
отримання подальшої підтримки та надання за потреби 
інформації про зазначених суб’єктів; 

 інформування особи, яка постраждала від насильства, 
зокрема сексуального, пов’язаного із збройним 
конфліктом, або її законних представників про 
можливості звернення до правоохоронних органів з 
метою фіксації та документування воєнних злочинів з 
подальшим відповідним захистом; 

 роз’яснення причин домашнього насильства, насильства 
за ознакою статі, насильства, зокрема сексуального, 
пов’язаного із збройним конфліктом, та його на-слідків 
для по-дальшого життя постраждалої особи та її дітей; 

 проведення оцінки потреб постраждалої особи, 
складення разом із нею індивідуального плану заходів 
для усунення складних життєвих обставин, викликаних 
ситуацією насильства, з установленням строків 
виконання; 

 визначення необхідності екстреної психологічної 
допомоги (кризової інтервенції) та вирішення питання 
щодо направлення постраждалої особи до загальної чи 
іншої спеціалізованої служби підтримки постраждалих 
осіб; 

 визначення необхідності екстреної психологічної 
допомоги (кризової інтервенції) та вирішення питання 
щодо направлення постраждалої особи до загальної чи 
іншої спеціалізованої служби підтримки постраждалих 
осіб; 

 забезпечення надання постраждалій особі допомоги у 
формуванні, розвитку та підтримці соціальних навичок, 
умінь і соціальної компетенції; 

 надання допомоги постраждалій особі, яка опинилася у 
складних життєвих обставинах з метою визначення 
основних проблем і шляхів їх розв’язання; 

  сприяння в отриманні постраждалими особами без-
оплатної правової допомоги відповідно до Закону 
України “Про безоплатну правову допомогу”; 

 сприяння у наданні постраждалим особам екстреної 
медичної допомоги у разі потреби в медичних закладах. 

 зменшення випадків домашнього насильства, повтор-
них випадків насильства по відношенню до 
постраждалих осіб. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17


Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Довготривала корекція поведінки особи, 
яка  постраждала від насильства, 
призведе до зміни свідомості і допоможе 
їй налагодити гармонійне  життя, влитися 
в соціум. 

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

- 

Географія проєкту 41110, Сумська обл., м. Шостка, вул. 
В’ячеслава Чорновола, 4а 

Замовник Виконавчий комітет Шосткинської міської 
ради 

Виконавець Шосткинський міський територіальний 
центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 

Балансоутримувач 

 

Шосткинський міський територіальний 
центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 

Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

Загальна вартість – 2 223 000 грн., у тому 
числі субвенція  з державного бюджету 
місцевим бюджетам на створення мережі 
спеціалізованих служб підтримки осіб, які 
постраждали від домашнього насильства 
та/або насильства за ознакою статі -  2 000 
700 грн., кошти з бюджету Шосткинської 
міської територіальної громади  - 222 300 
грн. (10% вартості проєкту) 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

Розпочав свою роботу у 2024 році.  
Проєкт постійного характеру 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

Адресність допомоги, застосування кейс-
менеджменту 

Способи 
забезпечення 

доступності 

Денний центр обладнаний зовнішнім 
пандусом  для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення, 
характеризується відсутністю бар’єрів 
всередині приміщення. 

Пов'язані проєкти відсутні 

 



Базовий проєкт 2 

Назва проєкту Створення “Ветеранського простору” та 
“Офісу ветерана” 

Мета проекту  Створення умов для успішної психосоціальної адаптації 
ветеранів/ветеранок, діючих та демобілізованих 
військовослужбовців, їхніх родин, родин загиблих 
військовослужбовців та повернення їх до активного 
суспільного життя 

 Забезпечення створення інституту помічника ветерана в 
системі переходу від військової служби до цивільного 
життя 



Опис проєкту 

Технічні рішення 

Проєкт довгостроковий, який охоплює 
значну частину мешканців громади. 

Реконструкція існуючих приміщень з 
метою забезпечення виконання напрямів 
діяльності ветеранського простору. 

Передбачити у просторі такі 
функціональні зони: 

- індивідуальної роботи; 

- неформального спілкування; 

- проведення тренінгів; 

- масових заходів; 

- фізкультурно-спортивні заходи; 

- для дозвілля; 

- ігрову зону для дітей; 

- надання адміністративних послуг. 

Здійснення індивідуального супроводу 
ветеранів, всебічна допомога і сприяння 
Захисникам та Захисницям у повноцінній 
адаптації до мирного життя: 

- консультації з питань 
працевлаштування, навчання, 
соціального захисту та реабілітації, 
покращення ста-ну здоров’я; 

- супровід у реалізації гарантій, пільг, 
прав, отримання послуг; 

- допомога з пошуком програм 
підвищення кваліфікації, опанування 
нових навчальних програм, пере-
профілювання; 

- посередництво у взаємодії ветерана з 
органами влади; 

- надання допомоги в оформленні 
документів, по-данні заяв, підготовці 
документів; 

- допомога в переїзді, у пошуку житла; 

- консультування щодо отримання 
психологічних послуг, зокрема з 



питань оформлення документів для 
отримання таких послуг; 

- інформування про наявні в державі та 
громаді про-грами підтримки 
ветеранів. 

 У відповідності до Постанови Кабінету 
Міністрів № 881 від 2 серпня 2024 

Індикатори 
результатів 

вимірювання 

Якість наданих послуг 
ветеранам/ветеранкам, членам їх сімей. 

Кількість відвідувачів простору, які 
отримали: 

- інформаційно-консультаційну підтримку; 

- психологічної допомогу; 

- правничу допомогу; 

- фізкультурно-спортивну реабілітацію; 

- професійну адаптацію, включаючи розвиток навичок 
цифрової грамотності; 

- послугу з організації дозвілля та активного відпочинку. 

Реалізовані цілі та 
напрямки процесу 

відновлення в 
громаді 

Справедливе місто задовольнить потреби 
різних груп населення громади, 
включаючи старіюче населення, людей з 
обмеженими можливостями, молодь та 
сім'ї з дітьми.  

Дасть можливість рівного доступу жителів 
громади до отримання соціальних послуг.  

Сектор та код 
проєкту в системі 

DREAM 

-не вносився 

Географія проєкту Проєкт  для відповідних категорій  
мешканців усієї громади. Місцем 
реалізації проєкту є Шосткинська міська 
територіальна громада з центром у м. 
Шостка,із створенням мобільних груп для 
виїзду в старостинські округи громади 

Замовник проекту Виконавчий комітет Шосткинської міської 
ради 

Виконавець Управління праці та соціального захисту 
населення Шосткинської міської ради, 
Шосткинський міський територіальний 



центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 

Балансоутримувач Шосткинський міський територіальний 
центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 

Загальний 
орієнтовний бюджет 

проєкту 

Потенційні джерела 
фінансування 

Загальна вартість - 8 000 000 грн. 

Міжнародна допомога 

Орієнтовна 
тривалість реалізації 

2025-2026 

Впровадження 
сучасних підходів та 

практик розвитку 

Справедливе місто 

Зелене місто 

Продуктивне місто 

Цифровізація 

Нова Лейпцизька хартія 2020 (оригінал 
англійською) 

Нова Лейпцизька хартія 2020 
(неофіційний переклад) 

 Забезпечити: 
- безперешкодний доступ до приміщення ветеранського 

простору маломобільних груп населення, зокрема осіб 
з інвалідністю з числа ветеранів/ветеранок, членів 
родин загиблих військовослужбовців, діючих та 
демобілізованих  військовослужбовців шляхом 
облаштування пандусу; 

- отримання  інформації у найзручніший спосіб; 

- спрощений доступ до цифровізованих та аналогових 
державних інтернет ресурсів; 

- рівні умови участі у всіх сферах життя суспільства; 

- умови та рівні можливості для занять фізичною 
культурою та спортом; 

- можливість брати участь у громадській діяльності; 

можливість самореалізації. 

 відсутні 

 

15.13. Пріоритизація заходів ПКВ 

 У реалізації ПКВ та інших програм і планів, пов’язаних з відбудовою та розвитком кожної 

громади, завжди бракуватиме ресурсів – фінансових, людських та часових. Отже, плану-ються 

наступні принципи пріоритетності діяльності під час реалізації ПКВ: 

https://urbact.eu/sites/default/files/2023-05/new_leipzig_charter_final.pdf
https://drive.google.com/file/d/1EBJYdo_ocBgQdwf3cydyKDw93d_wEnHc/view?usp=sharing


1. Створення дружнього та доступного міського простору (усунення архітектурних 

перешкод, і створення зручних тротуарів, лавок, високих зелених насаджень, що 

забезпечують тінь, мережі велодоріжок, які можна використовувати для інвалідних візків) 

– дія, яка відповідатиме потребам мешканців, а також буде проявом вдячності та поваги 

суспільства до героїв-ветеранів, які втратили здоров’я під час повномасштабного 

вторгнення; 

2. Заходи для забезпечення безпеки та здоров’я мешканців, зокрема доповнення 

інфраструктури укриттів у місті шляхом будівництва нових укриттів, зокрема біля шкіл 

та лікарень, де такої інфраструктури немає; 

3. Заходи щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб та родин; 

4. Інтеграція та активізація мешканців у дусі побудови спільноти, що надає підтримку 

окремим людям, які борються з повсякденними проблемами, самотністю, апатією, 

стресом, депресією тощо. 

5. Відновлення та відбудова будівель, зруйнованих або пошкоджених внаслідок бойових 

дій; 

6. Заходи з розвитку місцевої економіки та такі, що сприятимуть покращенню фінансового 

стану громади; 

7. Діяльність, пов’язана з енергетичною трансформацією – інвестиції в енергетичну 

інфраструктуру, включаючи опалення та відновлювані джерела енергії, з метою 

підвищення енергетичної незалежності громади та стійкості до потрясінь, які є прямим 

наслідком збройного конфлікту; 

8. Діяльність, пов’язана з адаптацією до зміни клімату та охороною навколишнього 

середовища, включаючи розвиток стійкої мобільності; 

9. Інші інвестиції в громадські простори, громадські послуги, інфраструктуру дозвілля; 

10. Інші заходи. 

Пріоритизація конкретних заходів шляхом їх ранжування відбуватиметься на подальших етапах 

роботи над ПКВ – після остаточного визначення переліку проектів ПКВ. 

15.14. Сценарії 

 Нижче представлено, у дуже спрощеному вигляді, три можливі сценарії, пов’язані із 

закінченням повномасштабного вторгнення та вступом України до Європейського Союзу. 

 Здається, ці два чинники мають найбільший вплив на можливості та виклики розвитку, а 

також на динаміку та напрямки відновлення та розвитку громади в найближчі роки. 

 Ми не беремо до уваги сценарій поразки у війні. 

Сценарій 
Чинники, що 
визначають 

сценарій 

Характеристика 
передбачуваної ситуації в 

громаді у конкретному 
сценарії 

Можливості 
відбудови та 

розвитку 
громади 

Оптимальні дії місцевої 
влади 

Чорний 
 

 

Повномасштабне 
вторгнення 

продовжується 
 

Невпевненість, 
почуття небезпеки, погане 

фінансове становище, 
відтік населення, 

збільшення кількості 
внутрішньо переміщених 
осіб, труднощі у веденні 

бізнесу 

ДУЖЕ 
СЛАБКА 

Підготовка до відбудови 
(підготовка програм, 
проектів) з акцентом  
на актуальні питання 

безпеки та цивільного 
захисту 

Сірий Війна швидко 
закінчується,  

Відбудова, СЕРЕДНЯ Діяльність з відбудови  



 

 

але політична 
ситуація в країні 

нестабільна 
 

стимулювання економіки, 
покращення 

матеріального  становища 
громади, невизначеність 

євроінтеграції 

та розвитку з високим 
ступенем відповідності 

європейським стандартам 
і практикам, залучення 

інвестицій 

Блакитний 
 

 

Швидке 
припинення 

повномасштабного 
вторгнення  
та швидка 

євроінтеграція 
 

Відбудова, амбітний, 
прогресивний розвиток  

за рахунок європейських 
коштів, розвиток співпраці 
з країнами та містами ЄС, 

динамічний розвиток 
компаній,  

розвиток громадянського 
суспільства 

ДУЖЕ 
ДОБРА 

Залучення прямих 
іноземних інвестицій, 

широка відбудова  
та розвиток за рахунок 

коштів ЄС, ширше 
використання 

інвестиційного, 
туристичного та 

природного потенціалів 

Пропоновані дії ПКВ, наведені вище в цьому розділі, базуються на прийнятті блакитного 

сценарію, який є найбільш позитивним і очікуваним. 

Влада громади вирішує, на який сценарій опрацьовується ПКВ. Якщо вибрано інший сценарій (не 

блакитний), проект ПКВ слід скоригувати. 

16. Попередній фінансово-економічний розрахунок для забезпечення 
заходів комплексного відновлення території територіальної 
громади (її частини) 

Програма комплексного відновлення території Шосткинської міської територіальної програми 

на 2025-2027 роки передбачає конкретні заходи, які спрямовані на досягнення визначених цілей 

та реалізацію проєктів. На даний час до складу проєктів Програми увійшов 21 базовий проєкт та 

16 додаткових проєктів.  

Фінансове забезпечення проєктів передбачається здійснювати за рахунок коштів: 

 Державного бюджету України; 

 бюджету Шосткинської міської територіальної громади; 

 що надходять в рамках програм допомоги і грантів, урядів іноземних держав, міжнародних 

організацій, донорських установ; 

 міжнародних організацій; 

 з інших джерел, не заборонених законодавством. 

17. Пропозиції щодо джерел фінансування заходів для забезпечення 
комплексного відновлення території. 

Громади України, особливо ті, що постраждали від бойових дій, очікують активної після-воєнної 

відбудови зруйнованої інфраструктури, що потребуватиме значних інвестицій як з державного 

та місцевого бюджетів, так і з боку міжнародних приватних інвесторів. Планується, що роботи 

будуть здебільшого зосереджені на відбудові інфраструктури, об’єктів комунального 

господарства, житлового фонду та навколишнього середовища, а також ліквідації соціально-

економічних збитків. 

 Державна підтримка територіальних громад надається за програмою «eRecovery», що 

використовує кошти фонду ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, 

державного фонду регіонального розвитку, цільової дотації з державного бюджету на 

проектування, реконструкцію, будівництво, модернізацію, облаштування та ремонти 

громадських будівельних об’єктів. Підтримка охоплюватиме об’єкти, які виконують соціальні 



функції, функції культурної спадщини, житлово-комунальних господарств та інші об’єкти, які 

впливають на життя населення українських громад.   

 Також державна підтримка буде спрямована на стимулювання підприємництва та 

створення нових робочих місць шляхом надання субсидій та фінансової підтримки суб’єктам 

господарювання. Серед потенційних джерел фінансування називаються також кошти проекту 

«eRobota» для відкриття власного бізнесу, розвитку малого та середнього підприємництва, 

отримання нових навичок, необхідних для повторного працевлаштування, зокрема з метою 

розвитку малого підприємництва, створення та розвитку підприємств переробної промисловості, 

сільського господарства (включаючи садівництво, тепличні культури), а також розвитку 

стартапів, серед іншого, в IT-сфері. 

 Реалізація заходів Програми комплексної відбудови та розвитку території Шосткинської 

громади на наступні роки здійснюватиметься за рахунок дотацій з державного бюджету, 

обласного та місцевих бюджетів у межах видатків, запланованих для установ управління 

бюджетними коштами, відповідальних за їх виконання, а також з інших джерел, які можуть бути 

отримані Шосткинською громадою та установами, організаціями, підприємствами тощо, 

залученими до реалізації програми. 

 Європейський Союз планує підтримку України в рамах відродження, реконструкції та 

модернізації України на 2024-2027 роки у розмірі 50 мільярдів євро у формі грантів і позик, 

надаваних установам, громадам, уряду, а також українським підприємствам. Підтримка 

передбачається для відбудови та модернізації територій, реформування держави на шляху до 

вступу до ЄС, підтримки адміністрації в безперебійному наданні державних послуг (освіта, 

охорона здоров’я, соціальні послуги тощо), мобілізації інвестицій у приватний сектор для 

економічного відновлення України, підтримки українських громад, зокрема допомоги у 

подоланні наслідків повномасштабного вторгнення. 

18. План реалізації програми, який включає перелік та зміст 

заходів, відповідальних виконавців, умови та показники їх 

виконання 

ТРАНСПОРТ 

Пропоновані заходи в межах ПКВ 

1. Неінвестиційні завдання, «швидка стежка реалізації»: 

 Підготовка та прийняття плану транспортного розвитку Шостки та околиць з урахуванням 

змін демографічної структури. Він стане основою для формування транспортної пропозиції на 

наступних етапах розвитку та визначить потреби в рухомому складі та можливі інвестиції в 

інфраструктуру (наприклад, у сфері зупинок і пересадочних вузлів). 

 Пріоритезація дорожньої інфраструктури, запланованої для модернізації/віднов-лення з 

точки зору громадського транспорту. 

 Приведення об’єктів інфраструктури (пішохідної, велосипедної, громадського 

транспорту, громадських будівель) до діючих стандартів та вимог  

       Початок недорогого дослідження транспортної поведінки жителів Шостки та сусідніх міст з 

метою оптимізації транспортної пропозиції. 

 Розробка програми розвитку велодоріжок, які поєднують типову транспортну функцію з 

рекреаційною [така програма може бути елементом ширшої програми ревіталізації міста] 

 Розробка програми «Повернення солдатів до цивільного життя» – можливість отримання 

водіїв для громадського транспорту та надання інших комунальних послуг. 

Розробка комплексної програми переходу всього міста на світлодіодне освітлення з метою 

оптимізації споживання електроенергії та зниження рівня поточних витрат. 



2. Інвестиційні завдання, «швидка реалізація»: 

Забезпечення належної кількості рухомого складу з повним урахуванням потреб мало-мобільних 

груп населення. 

3. Інвестиційні завдання, після закінчення бойових дій: 

Модернізація технічної інфраструктури для підвищення доступності для осіб з інвалідністю на 

основі раніше розроблених стандартів доступності. 

4. Неінвестиційні завдання, після закінчення бойових дій  

Розробка плану сталої міської мобільності з урахуванням поточної та майбутньої функціональної 

та просторової структури Шостки та навколишніх населених пунктів, а також усіх видів 

пересування в цій зоні (пішохідний та велосипедний рух, громадський транс-порт, спільна 

мобільність, приватний автомобіль, автобус та залізниця у позаміському сполученні, логістика 

міських і вантажних перевезень). 

 Оцінка доцільності електрифікації частини рухомого складу міського транспорту з метою 

диверсифікації транспортного приводу та поступового відмовлення від рідких видів палива. Але 

це стане можливим лише після завершення бойових дій та оцінки стану енергетичної 

інфраструктури. 

 Освітлення – це завдання місцевої влади. Заміна світильників на світлодіодні може 

принести до 80% зниження споживання електроенергії. Однак на початковому етапі необхідно 

зробити досить значні інвестиційні витрати. Також варто подумати про впровадження smart-

системи управління світлом (наприклад, датчики руху, встановлені в місцях, де не потрібне 

постійне освітлення), яка в майбутньому може бути використана для керування іншими 

системами, наприклад, відеоспостереженням.  

ЗДОРОВ’Я 

Під час бойових дій і незабаром після їх завершення 

 З огляду на специфіку повномасштабного вторгнення (якому передує досвід пандемії), 

надзвичайно важливо буде організувати широку та довгострокову систему психологічної 

та психіатричної підтримки, найбільше для груп, які особливо постраждали від наслідків 

повномасштабного вторгнення (ветерани війни, важко по-ранені цивільні особи, 

переселені діти тощо). 

 Військові дії додатково поглиблюють труднощі вразливих груп (дітей, людей похилого 

віку, людей з інвалідністю), таким групам необхідно надавати на місцях особливу 

підтримку та широкий спектр медичної допомоги. У випадку дітей і підлітків, для їх 

психічного здоров’я було б важливо організувати безпечні місця для зустрічей і спільного 

проведення часу, особливо для тих груп, які навчаються дистанційно. 

 Постійний моніторинг основних проблем зі здоров’ям жителів громади є вкрай важливим, 

особливо в контексті поглиблення проблеми інфекційних захворювань та запізнілої 

діагностики інших захворювань. 

 Необхідно створити систему додаткової освіти та підвищення кваліфікації медичних 

працівників у зв’язку з необхідністю працювати з сучасним медичним обладнанням. 

 Створення мережі цілодобових аптек на тих теренах громади, де вони найкраще 

задовольнятимуть місцеві потреби в доступі до ліків. 

 Розширення та покращення якості укриттів для цивільного населення, особливо в 

навчальних закладах (забезпечення можливості повернення до денної форми навчання за 

умови забезпечення безпеки дітей та молоді) та інших громадських будівлях. 

У довгій перспективі після закінчення повномасштабного вторгнення 



 Проте стан здоров’я населення залежить не лише від системи охорони здоров’я та якості 

медичних послуг, а й від профілактики, повсякденної поведінки та способу життя людей, 

а також від умов проживання за місцем проживання, у тому числі пов’язаних з безпекою. 

Органи місцевого самоврядування/громади можуть вживати заходів, які опосередковано 

впливають на здоров’я, наприклад, формувати простір, у якому люди з більшою 

ймовірністю будуть фізично активними та матимуть доступ до зелених зон і чистого 

повітря. 

 Наразі дедалі більше європейських міст вживають заходів, спрямованих, зокрема, на: 

краще міське планування, включаючи компактну забудову, розширення громадського 

транспорту та велосипедної інфраструктури, покращення якості повітря та міського 

середовища, а також розширення доступу до зелених зон. Ці заходи вписуються в 

концепцію т. зв здорове міське планування (healthy urban planning), спрямоване на 

зменшення витрат на охорону здоров’я шляхом запобігання хво-робам і нещасним 

випадкам та покращення умов життя мешканців. Видається до--цільним врахувати ці 

тенденції в програмах відбудови України та реалізовувати їх паралельно із системними 

змінами у сфері охорони здоров’я. 

 Включення заходів із сприяння здоров’ю до просторового планування у таких сферах: 

доступність, відпочинок/фізична активність, транспорт, освіта.  

 Розробка стандартів доступності для міста, згідно з якими будуть реалізовані комплексні 

зміни (в майбутньому) у розвитку простору, адаптованого до потреб різних соціальних 

груп, а особливо тих, хто має обмежену рухливість і обмежене сприйняття простору. 

ОСВІТА 

Перелік та зміст заходів 
Відповідальний 

виконавець 
Індикатори реалізації 

Удосконалення мережі 
закладів освіти з урахуванням 
потреб населення, суспільних 
запитів і державних вимог 

  

Управління 
освіти, 

керівники 
закладів 

освіти 

– Поліпшення умов 
для організації 
якісного освітнього 
процесу у закладах 
освіти громади 
застосування сучасних 
технологій; 

– Покращення 
матеріально-технічної 
бази закладів освіти; 

– Комплексне 
вирішення завдань, 
які стосуються 
безпеки всіх учасників 
освітнього процесу 



закладів освіти 
громади. 

Забезпечення проведення 
капітального ремонту, 
утеплення, реконструкції та 
реставрації (в тому числі 
розроблення проєктно-
кошторисної документації) 
закладів освіти громади 

Управління 
освіти, 

директор 
центру 

професійного 
розвитку 

педагогічних 
працівників 

Утримання закладів  у 
належному 
технічному стані, 
зміцнення 
матеріально-технічної 
бази. 

Забезпечення  сприяння 
професійному розвитку 
педагогічних працівників, їх 
психологічній підтримці та 
консультуванню 

Управління 
освіти 

Створення механізму 
підтримки та 
професійного 
розвитку педагогічних 
працівників. 

Створення умов для здобуття 
освіти дітьми з особливими 
потребами шляхом 
розширення інклюзивного 
освітнього середовища, 
забезпечення якісного 
функціонування інклюзивно-
ресурсного центру 

Управління 
освіти, 

керівник 
інклюзивно-
ресурсного 

центру 

Забезпечення рівного 
доступу до якісної 
освіти дітей з 
особливими 
потребами. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

Перелік та зміст заходів Відповідальний виконавець Індикатори реалізації 



Створення укриття 
для закладу 
соціального захисту  

Керівник 
Шосткинського 
міського 
територіального 
центру соціального 
обслуговування 
(надання соціальних 
послуг) 

Забезпечення 
збереження життя та 
здоров'я працівників 
та відвідувачів 
закладів соціального 
захисту  

Організація навчання 
працівників 
соціальної сфери 
сучасним методикам 
роботи  

Керівник 
Шосткинського 
міського 
територіального 
центру соціального 
обслуговування 
(надання соціальних 
послуг) 

Сприяння соціально 
незахищеним 
верствам населення у 
отриманні якісних 
соціальних послуг. 

Забезпечити якісну 
діяльність 
соціальних інституцій 
громади  

Управління праці та 
соціального захисту 
населення  

Керівник 
Шосткинського 
міського 
територіального 
центру соціального 
обслуговування 
(надання соціальних 
послуг) 

Реінтеграція 
військовослужбовців 
до життя у громаді, 
безболісний перехід 
від військової служби 
до цивільного життя. 

 

19. Моніторинг, оцінка, управління 

19.1. Система моніторингу та оцінки 

 Програма комплексного відновлення території Шосткинської міської територіальної 

програми на 2025-2027 роки передбачає конкретні заходи, які спрямовані на досягнення 

визначених цілей та реалізацію проєктів. 

 Процес моніторингу включає збір даних щодо ефективності і якості реалізації програми в 

порівнянні з очікуваними результатами. Ці дані мають бути включені у щорічний звіт про 

виконання Програми комплексного відновлення території Шосткинської міської територіальної 

програми на 2025-2027 роки. 

 Звіт про виконання Програми комплексного відновлення території Шосткинської міської 

громади на 2025-2027 роки формує відділ містобудування та архітектури на основі інформації 

структурних підрозділів Шосткинської міської ради. 



 Організацію виконання даного рішення покладено на заступників міського голови згідно 

розподілу обов’язків. 

 Контроль за виконанням даного рішення покладено на постійні комісії міської ради по 

напрямках. 

 Для успішної реалізації програм і проектів необхідна підтримка у вигляді комунікаційного 

процесу на усіх рівнях міської влади, а також з усіма зацікавленими партнерами. 

19.2. Система моніторингу 

 Реалізацію Програми комплексного відновлення території Шосткинської міської 

територіальної програми на 2025-2027 роки забезпечують структурні підрозділи Шосткинської 

міської ради, підприємства, установи та організації галузевого напрямку відповідальності. До 

реалізації Програми можуть бути залучені також громадські об’єднання, юридичні та фізичні 

особи. 

 Реалізація Програми здійснюється на основі партнерства, координації та узгодження 

діяльності всіх заінтересованих органів. 

 Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок: 

 коштів Державного бюджету України; 

 коштів бюджету Шосткинської міської територіальної громади; 

 коштів, що надходять в рамках програм допомоги і грантів, урядів іноземних 

держав, міжнародних організацій, донорських установ; 

 коштів міжнародних організацій; 

 коштів з інших джерел, не заборонених законодавством. 

 Обсяги фінансування відповідають обсягам фінансування проєктів, передбачених для 

реалізації в рамках Програми комплексного відновлення території Шосткинської міської 

територіальної програми на 2025-2027 роки. 

 

 


